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У публікації наведені підсумки вибіркового опитування членів домогосподарств, які 
брали участь в обстеженні умов життя, щодо самооцінки домогосподарствами рівня своєї 
матеріальної забезпеченості. Опитування проводилося під час квартального інтерв’ю 
вибіркового обстеження умов життя домогосподарств у січні 2013 року.  

Самооцінка домогосподарствами рівня своєї матеріальної забезпеченості містить дані 
щодо суб’єктивного визначення рівня достатності їхніх доходів для задоволення основних 
потреб, інформацію щодо обмежених споживчих можливостей окремих груп домогос-
подарств через нестачу коштів (консенсусну позбавленість), а також щодо очікувань 
домогосподарств стосовно перспектив зміни у наступні 12 місяців свого економічного 
становища та економіки України в цілому.  

Основні показники подаються як у цілому по всіх домогосподарствах, так і за місцем 
їх проживання (велике, мале місто, сільська місцевість), за регіонами, за економічними 
районами, за окремими типами домогосподарств, у т.ч. – залежно від наявності дітей у їх 
складі, за іншими соціально-економічними ознаками, у групуваннях за рівнем середньо-
душових показників матеріальної забезпеченості, а також за децильними (10%-ми) групами.  

Крім того, починаючи з 2011р. при розрахунках середньодушових показників, а 
також показників диференціації населення та домогосподарств за рівнем матеріального 
добробуту відповідно до сучасної міжнародної практики розпочато використання шкали 
еквівалентності.  

Дані, наведені в публікації, містять інформацію вибіркового опитування, 
розповсюджену на генеральну сукупність – всі домогосподарства України.  

У збірнику наведені стислі методологічні пояснення, визначення основних понять та 
термінів, а також характеристика якості оцінок окремих показників.  

Цей збірник є восьмим із серії публікацій за підсумками вибіркового обстеження умов 
життя домогосподарств України у 2012 році.  
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ПЕРЕДМОВА 
Foreword 

 
Державною службою статистики України проведене вибіркове 

опитування членів домогосподарств, які беруть участь в обстеженні умов 
життя, щодо самооцінки домогосподарствами рівня своїх доходів. Опитування 
проводилося під час квартального інтерв’ю вибіркового обстеження умов життя 
домогосподарств у січні 2013 року. Обстеження умов життя домогосподарств 
здійснюється на постійній основі починаючи з січня 1999 року, базується на 
загальноприйнятих міжнародних стандартах, одним з яких є періодичне 
оновлення мережі респондентів (в Україні – повна щорічна ротація), і 
відповідає сучасній соціо-демографічній та економічній ситуації в Україні. При 
підготовці збірника були використані дані як вибіркового опитування, так і 
базового обстеження умов життя домогосподарств.  

Самооцінка домогосподарствами рівня своїх доходів містить наступну 
інформацію: 

• суб’єктивне визначення рівня достатності річних доходів 
домогосподарства для того, щоб робити заощадження, для 
задоволення основних потреб, у т.ч. – для забезпечення достатнього 
харчування; 

• дані щодо обмежених споживчих можливостей окремих груп 
домогосподарств через нестачу коштів (консенсусну позбавленість) – 
неможливість щоденно харчуватися гарячими стравами, випадки 
голоду серед дорослих та дітей, неможливість забезпечити дітям 
споживання фруктів, соків, харчування в школі, ласощі хоча б раз на 
тиждень, неможливість оплатити перебування дітей у дитсадку; 

• суб’єктивне визначення розміру середньодушового еквівалентного 
грошового доходу, який домогосподарство вважає достатнім для того, 
щоб не відчувати себе бідним; 

• оцінка домогосподарствами зміни їхнього матеріального стану за 
останні 12 місяців, економічних очікувань домогосподарств стосовно 
перспектив цих змін у наступні 12 місяців, а також аналіз думки 
домогосподарств стосовно перспектив розвитку економіки країни в 
цілому; 

• дані щодо першочергових намірів домогосподарств стосовно цілей 
спрямування додаткових коштів при значному збільшенні їхніх 
доходів; 

• визначення домогосподарствами рівня доходів на місяць в розрахунку 
на одну умовну особу, який, за їхньою оцінкою, відповідає майновому 
становищу середнього класу; 

• суб’єктивне віднесення себе домогосподарствами до різних верств 
населення (до заможних, до представників середнього класу, до 
небідних, але ще не представників середнього класу, до бідних) за 
оцінкою рівня свого добробуту; 



 

• визначення домогосподарствами найбільш значущих для них 
суспільних та особистих цінностей; 

• підсумки опитувань думки домогосподарств стосовно того, хто має 
нести відповідальність за їхній добробут.  

Звертаємо увагу, що, починаючи з 2011р., при розрахунках 
середньодушових показників, а також показників диференціації населення та 
домогосподарств за рівнем матеріального добробуту відповідно до сучасної 
міжнародної практики розпочато використання шкали еквівалентності, яка 
відображає зменшення мінімально необхідних потреб на одного члена 
домогосподарства при збільшенні розміру домогосподарства та зміні його 
складу.   

Розрахунок показників доходів в еквіваленті на одну умовну особу 
обумовлений існуванням у домогосподарстві умовно-постійних витрат (плата 
за житло та паливо, товари тривалого користування тощо), тобто 
спостерігається так звана економія на розмірі домогосподарства. В основу 
розрахунку доходів на умовну особу покладено еквівалентну шкалу, що 
застосовується в національній практиці досліджень питань бідності, за якою 
першому члену домогосподарства присвоюється коефіцієнт 1, а всім іншим – 
0,7 (наприклад, домогосподарство з 3-х осіб  має в своєму складі 2,4 умовних 
особи: 1+0,7+0,7=2,4). 

Основні показники подаються як у цілому по всіх домогосподарствах, так 
і за місцем їх проживання (велике, мале місто, сільська місцевість), за 
регіонами, за економічними районами, за окремими типами домогосподарств, 
у т.ч. – залежно від наявності та кількості дітей у їх складі, за кількістю 
працюючих осіб, іншими соціально-економічними ознаками, у групуваннях за 
рівнем середньодушових еквівалентних показників матеріальної забезпеченості 
(грошових та загальних доходів), а також за децильними (10%-ми) групами.  

Дані, наведені в публікації, містять інформацію вибіркового опитування, 
розповсюджену на генеральну сукупність (всі домогосподарства України) за 
допомогою процедури статистичного зважування. Наводяться стислі 
методологічні пояснення, визначення основних понять та термінів, а також 
характеристика якості оцінок окремих показників. 

Цей збірник є восьмим із серії публікацій за підсумками вибіркового 
обстеження умов життя домогосподарств України у 2012 році. У попередніх 
публікаціях міститься інформація щодо соціально-демографічних характе-
ристик та життєвого рівня домогосподарств в цілому та типологічних груп 
домогосподарств, які відповідають наведеним у даному збірнику.  
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                  Distribution of households by self-perceived of their income during a year 

              Economic expectations of households regarding the changes in their material situation for 
                                                       the next 12 months 

Економічні очікування домогосподарств щодо змін їх матеріального стану на наступні 
12 місяців

Діаграма 2.

           Діаграма 1.

Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх доходів протягом року 
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Таблиця 1.

2011 2012 2011 2012 2011 2012

Кількість домогосподарств (тис.) 17022,7 16984,1 11774,6 11768,0 5248,1 5216,1
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 10,1 10,5 9,6 10,8 11,3 9,9

було достатньо, але заощаджень не  робили 48,4 49,0 49,1 49,7 46,6 47,3

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 39,0 37,6 39,0 36,8 39,0 39,6

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,5 2,9 2,3 2,7 3,1 3,2

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 429,3 492,5 269,3 323,5 160,0 169,0
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 78,1 85,9 77,6 85,1 78,7 87,5

майже кожного дня 21,1 12,8 21,4 14,9 20,7 8,7

інколи 0,8 1,3 1,0 - 0,6 3,8
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) 1,1 2,9 - - 1,1 2,9

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу - 52,7 - - - 52,7

2 - 3 доби - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - -
більше 5 діб 100,0 47,3 - - 100,0 47,3

         діти:  1 добу - - - - - -
2 - 3 доби - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - -
більше 5 діб - - - - - -

не могли давати дітям (тис.):

фрукти чи соки 90,5 113,7 43,5 60,9 47,0 52,8

їжу або гроші на харчування в школі 28,0 25,5 9,5 17,4 18,5 8,1

ласощі хоча б раз на тиждень 69,6 74,1 34,1 39,9 35,5 34,2
Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0

Distribution of households by self-perceived of their income, economic expectations          
for the next 12 months 

Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх доходів, 
економічними очікуваннями на наступні 12 місяців 

Всі домогосподарства
у тому числі проживають

у міських поселеннях у сільській місцевості



2011 2012 2011 2012 2011 2012

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 21,5 20,7 19,6 18,1 25,9 26,7
   одяг, взуття 34,6 31,2 34,8 30,2 34,0 33,4
   побутову техніку 33,7 32,3 31,6 30,6 38,3 36,0
   лікування 47,5 47,0 44,7 44,1 53,8 53,8
   відпочинок 50,3 53,2 56,5 60,5 36,5 36,9
   освіту 18,4 18,0 18,7 18,9 17,8 16,0
   автомобіль 15,2 16,4 15,4 17,6 14,9 13,9
   житло 42,8 44,0 42,2 42,7 44,2 46,7
   накопичення 24,9 26,8 25,2 27,0 24,2 26,4
   розвиток підприємництва 5,1 5,4 5,5 6,1 4,4 3,7
   інше 2,5 2,9 2,0 2,1 3,7 4,7

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 0,0 - 0,0 - - -
500,1 - 700,0 - - - - - -
700,1 - 900,0 0,1 - 0,0 - 0,2 -
900,1 - 1100,0 1,1 0,8 0,9 0,6 1,7 1,4
1100,1 - 1300,0 0,8 0,4 0,6 0,3 1,1 0,5
1300,1 - 1500,0 5,8 3,2 4,9 2,4 7,9 5,0
1500,1 - 1900,0 2,1 1,4 1,5 1,3 3,4 1,5
1900,1 - 2300,0 16,5 12,4 15,1 11,3 19,6 15,0
2300,1 - 2700,0 9,3 8,8 8,8 8,5 10,6 9,5
понад 2700,0 64,3 73,0 68,2 75,6 55,5 67,1

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 0,0 0,0 - 0,0 0,1
1500,1 - 2000,0 0,5 0,2 0,3 0,2 0,9 0,2
2000,1 - 2500,0 0,8 0,4 0,4 0,2 1,7 0,8
2500,1 - 3000,0 3,9 2,1 2,9 1,3 6,2 3,9
3000,1 - 3500,0 2,3 0,8 1,6 0,5 4,0 1,5
3500,1 - 4000,0 5,8 4,2 5,0 3,5 7,6 5,6
4000,1 - 4500,0 1,8 1,0 1,5 0,8 2,5 1,4
4500,1 - 5000,0 14,6 12,6 14,2 11,3 15,4 15,4
понад 5000,0 70,3 78,7 74,1 82,2 61,7 71,1

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - - -
до представників середнього класу 0,8 0,5 0,9 0,6 0,7 0,3
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 36,8 31,5 38,8 33,1 32,2 27,8
до бідних 62,4 68,0 60,3 66,3 66,9 71,9
не змогли відповісти 0,0 - - - 0,2 -

Всі домогосподарства
у тому числі проживають

у міських поселеннях у сільській місцевості

Продовження таблиці 1.



2011 2012 2011 2012 2011 2012

Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 79,2 77,6 78,2 76,6 81,3 79,8
сім'я, діти 16,6 18,1 16,9 18,6 16,1 17,0
матеріальний добробут 2,2 2,1 2,5 2,4 1,7 1,2
робота, кар'єра 0,8 0,8 0,9 1,0 0,4 0,4
освіта 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0
друзі, спілкування 0,0 0,1 0,0 0,1 - 0,2
впевненість у завтрашньому дні 1,0 1,1 1,3 1,0 0,4 1,3
соціальна справедливість 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 15,2 16,7 15,1 16,7 15,4 16,6
сім'я, діти 61,1 61,6 59,2 59,9 65,5 65,5
матеріальний добробут 13,2 11,9 14,0 12,5 11,3 10,6
робота, кар'єра 3,5 3,3 4,1 4,0 2,0 1,8
освіта 0,8 0,6 0,8 0,6 0,6 0,6
друзі, спілкування 0,6 0,6 0,8 0,7 0,3 0,3
впевненість у завтрашньому дні 4,6 4,4 4,9 4,7 4,0 3,7
соціальна справедливість 1,0 0,9 1,1 0,9 0,9 0,9

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,1 2,1 2,5 2,4 1,3 1,6
сім'я, діти 4,9 4,3 5,4 4,6 3,6 3,7
матеріальний добробут 37,6 39,0 35,6 37,2 41,9 43,1
робота, кар'єра 11,3 11,0 11,5 11,4 10,8 10,0
освіта 2,6 2,6 2,4 2,6 2,9 2,5
друзі, спілкування 3,5 3,4 3,8 3,9 2,8 2,2
впевненість у завтрашньому дні 30,4 30,3 31,2 30,5 29,0 29,8
соціальна справедливість 7,6 7,3 7,6 7,4 7,7 7,1

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 11,1 10,4 11,3 10,6 10,5 10,1
переважно держава 20,8 20,1 20,0 19,0 22,6 22,6
як держава, так і вони самі 58,9 58,7 58,8 58,0 59,1 60,2
переважно вони 7,5 8,8 8,0 10,1 6,3 5,8
виключно вони 1,7 2,0 1,8 2,3 1,5 1,2
не змогли відповісти 0,0 0,0 0,1 0,0 - 0,1

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 6,5 7,9 6,6 8,3 6,1 7,2
залишився без змін 61,6 65,6 59,3 64,1 67,0 69,2
погіршився 31,8 26,4 34,0 27,6 26,9 23,5
не змогли відповісти 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 9,5 10,4 9,9 10,7 8,7 9,8
залишиться без змін 62,1 66,4 61,0 65,9 64,6 67,7
погіршиться 27,1 22,1 28,3 22,5 24,3 20,9
не змогли відповісти 1,3 1,1 0,8 0,9 2,4 1,6

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 2,1 2,1 2,3 1,9 1,8 2,5
сприятливими, але не в усьому 15,1 15,7 14,7 15,5 16,0 16,1
без будь-яких відчутних змін 42,6 46,9 42,3 47,1 43,3 46,5
несприятливими, але не в усьому 20,6 18,7 21,0 19,5 19,6 17,0
несприятливими 18,7 15,9 19,1 15,4 17,7 17,2
не змогли відповісти 0,9 0,7 0,6 0,6 1,6 0,7

Продовження таблиці 1.

Всі домогосподарства
у тому числі проживають

у міських поселеннях у сільській місцевості
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Distribution of households by self-perceived of their income, economic expectations
                   for the next 12 months depending on place of residence 

Кількість домогосподарств (тис.) 16984,1 7367,1 4400,9 11768,0 5216,1
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 10,5 9,9 12,4 10,8 9,9

було достатньо, але заощаджень не  робили 49,0 52,0 45,6 49,7 47,3

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 37,6 35,8 38,4 36,8 39,6

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,9 2,3 3,6 2,7 3,2

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 492,5 167,1 156,4 323,5 169,0
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 85,9 80,4 90,1 85,1 87,5

майже кожного дня 12,8 19,6 9,9 14,9 8,7

інколи 1,3 - - - 3,8
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) 2,9 - - - 2,9

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу 52,7 - - - 52,7

2 - 3 доби - - - - -
4 - 5 діб - - - - -
більше 5 діб 47,3 - - - 47,3

         діти:  1 добу - - - - -
2 - 3 доби - - - - -
4 - 5 діб - - - - -
більше 5 діб - - - - -

не могли давати дітям (тис.):

фрукти чи соки 113,7 20,1 40,8 60,9 52,8

їжу або гроші на харчування в школі 25,5 7,3 10,1 17,4 8,1

ласощі хоча б раз на тиждень 74,1 18,6 21,3 39,9 34,2
Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0

Таблиця 2.

у тому числі проживають
у міських поселенняхВсі домогоспо-

дарства у великих 
містах

у малих 
містах всього

у сільській 
місцевості

Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх доходів, 
економічними очікуваннями на наступні 12 місяців залежно від місця 

проживання 



Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 20,7 16,4 20,9 18,1 26,7
   одяг, взуття 31,2 30,3 30,0 30,2 33,4
   побутову техніку 32,3 29,0 33,3 30,6 36,0
   лікування 47,0 41,8 47,9 44,1 53,8
   відпочинок 53,2 63,4 55,5 60,5 36,9
   освіту 18,0 20,1 16,7 18,9 16,0
   автомобіль 16,4 18,1 16,7 17,6 13,9
   житло 44,0 43,4 41,7 42,7 46,7
   накопичення 26,8 27,1 26,9 27,0 26,4
   розвиток підприємництва 5,4 7,0 4,6 6,1 3,7
   інше 2,9 1,3 3,3 2,1 4,7

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - - -
500,1 - 700,0 - - - - -
700,1 - 900,0 - - - - -
900,1 - 1100,0 0,8 0,2 1,2 0,6 1,4
1100,1 - 1300,0 0,4 0,2 0,7 0,3 0,5
1300,1 - 1500,0 3,2 2,0 3,0 2,4 5,0
1500,1 - 1900,0 1,4 1,3 1,3 1,3 1,5
1900,1 - 2300,0 12,4 10,9 11,8 11,3 15,0
2300,1 - 2700,0 8,8 8,2 9,1 8,5 9,5
понад 2700,0 73,0 77,2 72,9 75,6 67,1
Довідково:
до 1042,42 0,8 0,1 1,1 0,5 1,3

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 - - - 0,1
1500,1 - 2000,0 0,2 0,3 0,2 0,2 0,2
2000,1 - 2500,0 0,4 0,0 0,4 0,2 0,8
2500,1 - 3000,0 2,1 1,2 1,6 1,3 3,9
3000,1 - 3500,0 0,8 0,4 0,6 0,5 1,5
3500,1 - 4000,0 4,2 2,8 4,7 3,5 5,6
4000,1 - 4500,0 1,0 0,6 1,3 0,8 1,4
4500,1 - 5000,0 12,6 10,4 12,7 11,3 15,4
понад 5000,0 78,7 84,3 78,5 82,2 71,1

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - -
до представників середнього класу 0,5 0,9 0,3 0,6 0,3
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 31,5 35,6 28,9 33,1 27,8
до бідних 68,0 63,5 70,8 66,3 71,9
не змогли відповісти - - - - -

Всі домогоспо-
дарства

у тому числі проживають
у міських поселеннях

у сільській 
місцевостіу великих 

містах
у малих 
містах всього

Продовження таблиці 2.



Продовження таблиці 2.

Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 77,6 75,0 79,2 76,6 79,8
сім'я, діти 18,1 19,5 17,2 18,6 17,0
матеріальний добробут 2,1 2,7 1,9 2,4 1,2
робота, кар'єра 0,8 1,4 0,4 1,0 0,4
освіта 0,1 0,3 - 0,2 0,0
друзі, спілкування 0,1 0,1 0,0 0,1 0,2
впевненість у завтрашньому дні 1,1 0,8 1,2 1,0 1,3
соціальна справедливість 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 16,7 16,8 16,5 16,7 16,6
сім'я, діти 61,6 57,4 64,3 59,9 65,5
матеріальний добробут 11,9 13,5 10,7 12,5 10,6
робота, кар'єра 3,3 4,6 3,0 4,0 1,8
освіта 0,6 0,8 0,4 0,6 0,6
друзі, спілкування 0,6 0,8 0,6 0,7 0,3
впевненість у завтрашньому дні 4,4 5,2 3,8 4,7 3,7
соціальна справедливість 0,9 0,9 0,7 0,9 0,9

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,1 2,6 1,9 2,4 1,6
сім'я, діти 4,3 4,8 4,3 4,6 3,7
матеріальний добробут 39,0 35,3 40,5 37,2 43,1
робота, кар'єра 11,0 11,5 11,3 11,4 10,0
освіта 2,6 2,9 2,0 2,6 2,5
друзі, спілкування 3,4 4,4 3,1 3,9 2,2
впевненість у завтрашньому дні 30,3 30,8 30,0 30,5 29,8
соціальна справедливість 7,3 7,7 6,9 7,4 7,1

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 10,4 10,0 11,6 10,6 10,1
переважно держава 20,1 17,9 20,8 19,0 22,6
як держава, так і вони самі 58,7 57,5 58,9 58,0 60,2
переважно вони 8,8 11,9 7,1 10,1 5,8
виключно вони 2,0 2,7 1,6 2,3 1,2
не змогли відповісти 0,0 0,0 - 0,0 0,1

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 7,9 7,4 9,6 8,3 7,2
залишився без змін 65,6 65,0 62,7 64,1 69,2
погіршився 26,4 27,6 27,6 27,6 23,5
не змогли відповісти 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 10,4 11,2 9,9 10,7 9,8
залишиться без змін 66,4 65,5 66,5 65,9 67,7
погіршиться 22,1 22,4 22,7 22,5 20,9
не змогли відповісти 1,1 0,9 0,9 0,9 1,6

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 2,1 1,9 1,9 1,9 2,5
сприятливими, але не в усьому 15,7 14,0 18,2 15,5 16,1
без будь-яких відчутних змін 46,9 46,8 47,7 47,1 46,5
несприятливими, але не в усьому 18,7 21,0 16,8 19,5 17,0
несприятливими 15,9 15,7 14,8 15,4 17,2
не змогли відповісти 0,7 0,6 0,6 0,6 0,7

Всі домогоспо-
дарства

у тому числі проживають
у міських поселеннях у сільській 

місцевостіу великих 
містах

у малих 
містах всього



      Distribution of households by self-perceived of their income, economic expectations for the next 

Кількість домогосподарств (тис.) 16984,1 3812,8 5078,8 4254,0 2521,9 1316,6 3530,3
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 10,5 6,8 12,2 10,5 11,2 14,0 9,6

було достатньо, але заощаджень не  робили 49,0 39,4 47,8 54,2 54,9 52,5 54,0

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 37,6 49,3 37,7 33,4 30,9 29,9 33,6

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,9 4,5 2,3 1,9 3,0 3,6 2,8

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 492,5 172,3 114,7 81,1 76,6 47,8 97,4
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 85,9 74,4 90,5 88,8 96,5 94,1 92,9

майже кожного дня 12,8 21,9 9,5 11,2 3,5 5,9 7,1

інколи 1,3 3,7 - - - - -
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) 2,9 2,9 - - - - -

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу 52,7 52,7 - - - - -

2 - 3 доби - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - -
більше 5 діб 47,3 47,3 - - - - -

         діти:  1 добу - - - - - - -
2 - 3 доби - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - -
більше 5 діб - - - - - - -

не могли давати дітям (тис.):

фрукти чи соки 113,7 - 12,2 23,7 38,3 39,5 66,6

їжу або гроші на харчування в школі 25,5 - 4,3 6,1 7,5 7,6 11,1

ласощі хоча б раз на тиждень 74,1 - 7,4 19,6 29,7 17,4 45,3
Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,1 - 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2

12 months depending on their quantitative composition 

Довідково: 
домогосподарства, у 
складі яких є молоді 

сім'ї

Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх доходів, економічними 
очікуваннями на наступні 12 місяців залежно від їх чисельного складу

Всі домогоспо-
дарства чотириодна три

у тому числі з кількістю осіб

п'ять і 
більше

Таблиця 3.

дві



Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 20,7 31,6 20,8 15,1 15,8 16,9 17,0
   одяг, взуття 31,2 31,9 29,3 32,2 32,4 30,8 34,9
   побутову техніку 32,3 30,6 33,1 33,4 29,3 36,1 37,0
   лікування 47,0 65,5 60,0 28,4 31,1 34,4 20,5
   відпочинок 53,2 44,2 54,8 60,4 54,5 47,6 61,0
   освіту 18,0 4,9 8,1 27,8 34,0 31,5 20,9
   автомобіль 16,4 7,9 12,4 23,9 22,3 21,4 25,4
   житло 44,0 37,5 39,5 47,5 51,4 54,5 52,5
   накопичення 26,8 34,1 31,1 22,5 19,9 16,8 20,6
   розвиток підприємництва 5,4 2,7 4,6 6,7 8,1 6,8 8,4
   інше 2,9 5,3 3,8 0,9 0,9 2,8 1,2

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - - - - -
500,1 - 700,0 - - - - - - -
700,1 - 900,0 - - - - - - -
900,1 - 1100,0 0,8 0,6 0,9 0,6 1,1 1,1 1,1
1100,1 - 1300,0 0,4 0,4 0,6 0,2 0,3 0,7 0,4
1300,1 - 1500,0 3,2 3,4 2,3 3,0 3,9 5,3 3,0
1500,1 - 1900,0 1,4 1,3 1,4 1,8 0,7 1,4 1,3
1900,1 - 2300,0 12,4 14,0 11,7 11,5 12,8 12,6 12,1
2300,1 - 2700,0 8,8 11,5 9,4 7,2 7,7 6,5 6,2
понад 2700,0 73,0 68,8 73,7 75,7 73,5 72,4 75,9
Довідково:
до 1042,42 0,8 0,6 0,8 0,6 1,0 1,1 1,1

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 - 0,1 - 0,1 - 0,0
1500,1 - 2000,0 0,2 0,2 0,3 0,2 0,1 - 0,3
2000,1 - 2500,0 0,4 0,5 0,5 0,1 0,2 0,5 0,1
2500,1 - 3000,0 2,1 2,7 1,6 1,8 2,1 3,2 2,4
3000,1 - 3500,0 0,8 0,9 0,9 0,4 1,1 1,0 0,9
3500,1 - 4000,0 4,2 6,1 3,9 3,0 3,7 4,5 3,0
4000,1 - 4500,0 1,0 1,1 0,8 1,1 1,1 1,4 0,7
4500,1 - 5000,0 12,6 14,8 12,4 12,8 10,4 10,2 10,8
понад 5000,0 78,7 73,7 79,5 80,6 81,2 79,2 81,8

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - - - -
до представників середнього класу 0,5 0,2 0,7 0,5 0,6 0,5 0,3
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 31,5 21,0 30,9 36,6 37,8 35,8 32,9
до бідних 68,0 78,8 68,4 62,9 61,6 63,7 66,8
не змогли відповісти - - - - - - -

чотири
Всі домогоспо-

дарства

Довідково: 
домогосподарства, у 
складі яких є молоді 

сім'ї

Продовження таблиці 3.

у тому числі з кількістю осіб

одна дві три п'ять і 
більше



Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 77,6 85,1 80,7 73,0 70,7 71,3 65,2
сім'я, діти 18,1 9,5 15,2 22,6 25,7 25,2 29,9
матеріальний добробут 2,1 2,2 2,0 2,2 1,9 1,7 2,8
робота, кар'єра 0,8 1,4 0,7 0,6 0,9 0,3 1,2
освіта 0,1 0,3 0,1 0,1 0,1 - 0,0
друзі, спілкування 0,1 0,3 0,0 0,1 - - -
впевненість у завтрашньому дні 1,1 1,1 1,1 1,3 0,7 1,2 0,8
соціальна справедливість 0,1 0,1 0,2 0,1 - 0,3 0,1

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 16,7 9,8 14,6 19,2 23,4 23,7 25,2
сім'я, діти 61,6 55,2 62,8 63,3 64,4 65,2 59,7
матеріальний добробут 11,9 19,2 13,1 8,8 7,0 5,1 8,7
робота, кар'єра 3,3 4,7 2,8 3,6 2,1 3,1 3,2
освіта 0,6 0,6 0,2 1,2 0,4 1,0 0,6
друзі, спілкування 0,6 1,7 0,5 0,2 0,1 - 0,1
впевненість у завтрашньому дні 4,4 6,8 5,0 3,3 2,5 1,8 2,3
соціальна справедливість 0,9 2,0 1,0 0,4 0,1 0,1 0,2

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,1 1,6 1,9 2,9 2,3 1,6 2,1
сім'я, діти 4,3 5,4 4,3 4,2 3,1 3,9 4,3
матеріальний добробут 39,0 33,2 37,6 41,4 42,7 46,5 39,0
робота, кар'єра 11,0 6,7 8,9 13,3 15,9 14,4 11,0
освіта 2,6 0,7 1,5 3,4 4,6 5,5 2,6
друзі, спілкування 3,4 6,6 2,5 2,1 3,0 2,5 3,4
впевненість у завтрашньому дні 30,3 33,8 35,0 28,3 23,8 21,0 30,3
соціальна справедливість 7,3 12,0 8,3 4,4 4,6 4,6 7,3

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 10,4 20,3 10,6 5,5 5,7 6,8 4,5
переважно держава 20,1 27,0 22,6 15,0 14,4 17,4 14,5
як держава, так і вони самі 58,7 45,4 56,9 65,5 66,4 67,2 64,5
переважно вони 8,8 6,0 7,8 11,6 11,1 7,3 13,4
виключно вони 2,0 1,3 2,0 2,4 2,4 1,3 3,0
не змогли відповісти 0,0 0,0 0,1 - - - 0,1

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 7,9 6,4 7,2 9,0 9,4 8,7 10,4
залишився без змін 65,6 64,8 65,7 66,5 65,1 66,4 64,1
погіршився 26,4 28,7 27,1 24,4 25,5 24,8 25,4
не змогли відповісти 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 10,4 7,6 8,3 11,4 16,0 13,1 14,6
залишиться без змін 66,4 66,5 67,3 68,0 61,6 67,3 65,0
погіршиться 22,1 24,8 23,4 19,5 21,2 18,6 19,0
не змогли відповісти 1,1 1,1 1,0 1,1 1,2 1,0 1,4

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 2,1 1,5 1,7 2,3 2,8 2,9 3,3
сприятливими, але не в усьому 15,7 13,3 15,2 16,7 18,0 16,7 15,2
без будь-яких відчутних змін 46,9 48,3 46,9 46,9 44,3 48,5 47,8
несприятливими, але не в усьому 18,7 19,1 18,5 18,8 19,5 16,3 18,6
несприятливими 15,9 17,0 16,9 14,8 14,7 15,4 14,3
не змогли відповісти 0,7 0,8 0,8 0,5 0,7 0,2 0,8

чотири

Довідково: 
домогосподарства, у 
складі яких є молоді 

сім'ї

Продовження таблиці 3.

у тому числі з кількістю осіб

одна п'ять і 
більшедві три

Всі домогоспо-
дарства



Кількість домогосподарств (тис.) 6439,5 4879,1 1386,7 152,3 17,3 4,1
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 9,9 10,4 8,2 10,4 6,5 7,4

було достатньо, але заощаджень не  робили 53,2 53,0 55,8 36,7 54,2 47,6

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 34,1 34,1 32,7 43,8 35,4 43,3

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,8 2,5 3,3 9,1 3,9 1,7

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 178,3 118,9 44,7 13,9 0,7 0,1
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 91,5 91,9 94,6 77,9 100,0 100,0

майже кожного дня 8,5 8,1 5,4 22,1 - -

інколи - - - - - -
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) - - - - - -

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу - - - - - -

2 - 3 доби - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - -
більше 5 діб - - - - - -

         діти:  1 добу - - - - - -
2 - 3 доби - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - -
більше 5 діб - - - - - -

не могли давати дітям (тис.):
фрукти чи соки 113,7 66,5 37,0 9,4 0,7 0,1
їжу або гроші на харчування в школі 25,5 10,1 7,9 6,8 0,6 0,1

ласощі хоча б раз на тиждень 74,1 44,0 22,1 7,3 0,6 0,1

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,1 0,1 0,2 0,2 0,6 -

Distribution of households by self-perceived of their income, economic expectations for 
the next 12 months depending on the number of children in their composition 

чотириодна дві

Таблиця 4.

у тому числі з кількістю дітей

Розподіл домогосподарств з дітьми за самооцінкою рівня їх доходів, 
економічними очікуваннями на наступні 12 місяців залежно від кількості 

дітей у їх складі

три п'ять і 
більше

Всі домогоспо-
дарства з 
дітьми



Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 16,2 14,9 19,5 27,6 17,1 5,8
   одяг, взуття 35,1 33,4 39,7 42,9 68,4 54,3
   побутову техніку 34,0 34,3 32,1 37,6 72,4 54,4
   лікування 24,9 25,5 22,1 30,9 27,4 35,6
   відпочинок 55,1 57,3 50,8 27,4 25,7 14,0
   освіту 33,6 33,4 34,3 33,9 20,1 43,8
   автомобіль 21,7 22,1 21,0 17,3 0,4 42,1
   житло 50,5 49,9 51,9 59,2 39,2 48,7
   накопичення 19,5 19,5 20,0 14,7 23,1 1,3
   розвиток підприємництва 7,6 7,9 7,0 4,5 - -
   інше 1,1 1,1 1,1 3,9 6,1 -

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - - - -
500,1 - 700,0 - - - - - -
700,1 - 900,0 - - - - - -
900,1 - 1100,0 0,9 0,7 1,5 2,8 - 1,2
1100,1 - 1300,0 0,3 0,3 0,3 0,3 - -
1300,1 - 1500,0 3,6 3,1 5,0 8,4 2,7 -
1500,1 - 1900,0 1,3 1,5 0,6 1,0 4,0 -
1900,1 - 2300,0 12,2 11,3 15,1 12,1 22,4 1,2
2300,1 - 2700,0 6,9 6,9 6,9 7,3 13,4 6,3
понад 2700,0 74,8 76,2 70,6 68,1 57,5 91,3
Довідково:
до 1042,42 0,9 0,7 1,4 2,8 - 1,2

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 - 0,2 - - -
1500,1 - 2000,0 0,2 0,2 0,1 - - -
2000,1 - 2500,0 0,3 0,3 0,2 0,8 - -
2500,1 - 3000,0 2,2 1,7 3,7 1,8 - 1,2
3000,1 - 3500,0 0,7 0,6 0,9 4,1 - -
3500,1 - 4000,0 3,4 3,1 4,5 5,4 4,0 -
4000,1 - 4500,0 1,2 1,1 1,4 0,0 13,9 -
4500,1 - 5000,0 11,4 11,6 10,4 11,7 10,7 6,2
понад 5000,0 80,6 81,4 78,6 76,2 71,4 92,6

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - - -
до представників середнього класу 0,5 0,5 0,5 0,5 - -
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 34,3 34,0 36,9 21,2 35,0 39,9
до бідних 65,2 65,5 62,6 78,3 65,0 60,1
не змогли відповісти - - - - - -

Всі домогоспо-
дарства з 
дітьми чотири

у тому числі з кількістю дітей

одна дві три п'ять і 
більше

Продовження таблиці 4.



Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 69,0 70,2 65,8 62,8 39,7 52,3
сім'я, діти 27,1 25,6 31,2 35,8 56,0 47,7
матеріальний добробут 2,2 2,4 1,7 1,4 4,3 -
робота, кар'єра 0,6 0,7 0,4 - - -
освіта 0,1 0,1 0,1 - - -
друзі, спілкування - - - - - -
впевненість у завтрашньому дні 0,8 0,8 0,7 - - -
соціальна справедливість 0,2 0,2 0,1 - - -

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 23,5 22,0 27,0 32,7 57,6 47,7
сім'я, діти 63,2 63,2 64,2 63,0 39,4 23,9
матеріальний добробут 7,5 8,4 5,1 2,4 3,0 -
робота, кар'єра 2,3 2,5 1,8 0,9 - -
освіта 0,9 1,1 0,2 0,3 - -
друзі, спілкування 0,0 - 0,1 - - -
впевненість у завтрашньому дні 2,4 2,6 1,6 0,7 - 28,4
соціальна справедливість 0,2 0,2 - - - -

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 3,1 3,3 2,6 1,7 - -
сім'я, діти 3,2 3,5 2,3 0,4 4,3 28,4
матеріальний добробут 43,0 42,5 43,6 52,4 56,0 55,0
робота, кар'єра 15,2 14,2 18,8 15,3 15,9 5,9
освіта 4,3 4,2 4,4 8,1 3,1 -
друзі, спілкування 2,7 2,6 3,3 0,7 - -
впевненість у завтрашньому дні 24,5 25,5 21,9 17,2 20,7 6,7
соціальна справедливість 4,0 4,2 3,1 4,2 - 4,0

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 5,3 5,1 5,7 8,6 7,4 1,2
переважно держава 14,9 14,3 16,2 25,5 11,9 20,6
як держава, так і вони самі 66,3 66,4 66,1 58,0 65,2 76,1
переважно вони 11,1 11,6 9,9 7,9 15,5 2,1
виключно вони 2,4 2,6 2,1 0,0 - -
не змогли відповісти 0,0 0,0 - - - -

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 8,8 8,5 9,5 12,3 19,0 3,3
залишився без змін 64,7 64,4 66,0 57,7 65,3 92,0
погіршився 26,4 27,0 24,3 30,0 15,7 4,7
не змогли відповісти 0,1 0,1 0,2 - - -

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 13,4 12,8 15,2 15,4 32,6 3,3
залишиться без змін 65,9 66,1 65,3 64,4 60,7 62,5
погіршиться 19,3 19,8 17,8 20,2 6,7 34,2
не змогли відповісти 1,4 1,3 1,7 - - -

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 2,8 3,1 2,5 - - -
сприятливими, але не в усьому 16,5 15,5 19,5 16,3 33,7 9,2
без будь-яких відчутних змін 47,1 47,6 45,1 48,3 58,5 50,8
несприятливими, але не в усьому 18,0 18,1 18,2 14,4 5,3 34,3
несприятливими 14,9 14,9 14,1 21,0 2,5 5,7
не змогли відповісти 0,7 0,8 0,6 - - -

Продовження таблиці 4.

дві три п'ять і 
більше

Всі домогоспо-
дарства з 
дітьми чотири

у тому числі з кількістю дітей

одна



Кількість домогосподарств (тис.) 6439,5 594,5 3576,4 2268,6
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 9,9 4,0 8,2 14,0

було достатньо, але заощаджень не  робили 53,2 41,8 55,8 52,4

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 34,1 51,8 33,5 30,3

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,8 2,4 2,5 3,3

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 178,3 14,3 89,1 74,9
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 91,5 80,8 89,2 96,2

майже кожного дня 8,5 19,2 10,8 3,8

інколи - - - -
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) - - - -

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу - - - -

2 - 3 доби - - - -
4 - 5 діб - - - -
більше 5 діб - - - -

         діти:  1 добу - - - -
2 - 3 доби - - - -
4 - 5 діб - - - -
більше 5 діб - - - -

не могли давати дітям (тис.):
фрукти чи соки 113,7 14,2 48,7 50,8
їжу або гроші на харчування в школі 25,5 5,8 12,9 6,8

ласощі хоча б раз на тиждень 74,1 9,3 34,6 30,2

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,1 0,2 0,2 0,0

Розподіл домогосподарств з дітьми за самооцінкою рівня їх доходів, 
економічними очікуваннями на наступні 12 місяців за кількістю 

дорослих осіб у їх складі

у тому числі з кількістю дорослих осіб

одна дві

Таблиця 5.

три і більше

Всі домогоспо-
дарства з дітьми

Distribution of households by self-perceived of their income, economic expectations
 for the next 12 months depending on the number of adult persons in their composition 



Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 16,2 18,7 16,1 15,6
   одяг, взуття 35,1 50,1 36,8 28,3
   побутову техніку 34,0 37,3 34,7 31,9
   лікування 24,9 22,2 17,8 36,8
   відпочинок 55,1 50,5 58,4 51,0
   освіту 33,6 37,8 32,0 35,0
   автомобіль 21,7 9,3 24,7 20,1
   житло 50,5 46,9 49,4 53,1
   накопичення 19,5 17,5 20,9 17,7
   розвиток підприємництва 7,6 7,0 7,7 7,6
   інше 1,1 1,3 0,5 2,1

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - -
500,1 - 700,0 - - - -
700,1 - 900,0 - - - -
900,1 - 1100,0 0,9 0,8 1,0 0,7
1100,1 - 1300,0 0,3 0,2 0,1 0,6
1300,1 - 1500,0 3,6 1,9 3,7 4,1
1500,1 - 1900,0 1,3 1,2 1,3 1,3
1900,1 - 2300,0 12,2 9,1 12,6 12,4
2300,1 - 2700,0 6,9 7,2 7,1 6,5
понад 2700,0 74,8 79,6 74,2 74,4
Довідково:
до 1042,42 0,9 0,8 1,0 0,7

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 - 0,1 -
1500,1 - 2000,0 0,2 0,3 0,3 -
2000,1 - 2500,0 0,3 0,6 0,2 0,2
2500,1 - 3000,0 2,2 0,9 2,2 2,4
3000,1 - 3500,0 0,7 0,4 0,6 1,0
3500,1 - 4000,0 3,4 2,9 2,7 4,6
4000,1 - 4500,0 1,2 0,3 1,4 1,2
4500,1 - 5000,0 11,4 8,6 12,8 9,9
понад 5000,0 80,6 86,0 79,7 80,7

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - -
до представників середнього класу 0,5 1,0 0,3 0,6
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 34,3 20,4 36,3 34,9
до бідних 65,2 78,6 63,4 64,5
не змогли відповісти - - - -

Всі домогоспо-
дарства з дітьми

у тому числі з кількістю дорослих осіб

одна дві три і більше

Продовження таблиці 5.



Продовження таблиці 5.

Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 69,0 63,3 66,8 73,9
сім'я, діти 27,1 29,3 29,8 22,4
матеріальний добробут 2,2 6,2 1,8 1,8
робота, кар'єра 0,6 0,5 0,5 0,8
освіта 0,1 0,3 0,1 -
друзі, спілкування - - - -
впевненість у завтрашньому дні 0,8 0,0 0,8 0,9
соціальна справедливість 0,2 0,4 0,2 0,2

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 23,5 26,4 24,5 21,1
сім'я, діти 63,2 59,0 61,6 67,1
матеріальний добробут 7,5 9,6 7,8 6,5
робота, кар'єра 2,3 1,9 2,4 2,3
освіта 0,9 0,5 1,0 0,8
друзі, спілкування 0,0 - 0,0 -
впевненість у завтрашньому дні 2,4 1,9 2,6 2,1
соціальна справедливість 0,2 0,7 0,1 0,1

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 3,1 3,9 3,8 1,7
сім'я, діти 3,2 3,5 2,9 3,6
матеріальний добробут 43,0 39,8 42,9 44,1
робота, кар'єра 15,2 17,6 15,6 14,0
освіта 4,3 5,1 3,4 5,3
друзі, спілкування 2,7 1,5 2,7 3,0
впевненість у завтрашньому дні 24,5 25,1 25,9 22,4
соціальна справедливість 4,0 3,5 2,8 5,9

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 5,3 4,5 4,4 6,9
переважно держава 14,9 18,1 14,3 15,1
як держава, так і вони самі 66,3 61,1 66,5 67,1
переважно вони 11,1 14,7 12,1 8,7
виключно вони 2,4 1,3 2,7 2,2
не змогли відповісти 0,0 0,3 - -

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 8,8 5,1 9,9 8,2
залишився без змін 64,7 55,8 65,8 65,1
погіршився 26,4 39,1 24,2 26,6
не змогли відповісти 0,1 - 0,1 0,1

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 13,4 10,5 13,7 13,8
залишиться без змін 65,9 61,3 67,6 64,3
погіршиться 19,3 25,2 17,5 20,7
не змогли відповісти 1,4 3,0 1,2 1,2

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 2,8 1,0 2,9 3,2
сприятливими, але не в усьому 16,5 13,2 16,4 17,4
без будь-яких відчутних змін 47,1 46,8 47,8 46,1
несприятливими, але не в усьому 18,0 18,1 18,4 17,3
несприятливими 14,9 18,9 13,8 15,5
не змогли відповісти 0,7 2,0 0,7 0,5

дві три і більше
Всі домогоспо-
дарства з дітьми

у тому числі з кількістю дорослих осіб

одна



     Distribution of households whose composition includes children who do not have one 
        or both parents by self-perceived of their income, economic expectations for the next 
                                    12 months  and number of children in their composition 

Кількість домогосподарств (тис.) 1181,9 1002,2 139,6 40,1
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 4,6 3,7 10,5 5,8

було достатньо, але заощаджень не  робили 44,5 44,6 47,0 33,8

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 46,9 48,2 38,5 44,1

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 4,0 3,5 4,0 16,3

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 47,6 35,6 5,5 6,5
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 87,0 85,0 88,9 96,1

майже кожного дня 13,0 15,0 11,1 3,9

інколи - - - -
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) - - - -

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу - - - -

2 - 3 доби - - - -
4 - 5 діб - - - -
більше 5 діб - - - -

         діти:  1 добу - - - -
2 - 3 доби - - - -
4 - 5 діб - - - -
більше 5 діб - - - -

не могли давати дітям (тис.):
фрукти чи соки 28,7 20,0 5,4 3,3
їжу або гроші на харчування в школі 11,1 6,4 1,8 2,9

ласощі хоча б раз на тиждень 15,6 9,7 3,0 2,9

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,3 0,3 0,1 0,9

Таблиця 6.

три і більше

Домогосподарства, у 
складі яких є діти, які 
не мають одного чи 

обох батьків

Розподіл домогосподарств, у складі яких є діти, які не мають одного чи 
обох батьків, за самооцінкою рівня їх доходів, економічними 

очікуваннями на наступні 12 місяців за кількістю дітей у їх складі

у тому числі з кількістю дітей

одна дві



Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 18,2 18,0 16,4 28,5
   одяг, взуття 43,8 42,9 53,5 35,0
   побутову техніку 36,5 36,2 36,3 43,8
   лікування 33,5 34,6 26,8 30,7
   відпочинок 47,9 49,8 40,3 25,7
   освіту 39,6 39,6 34,8 56,2
   автомобіль 9,8 8,7 17,8 10,5
   житло 45,9 45,0 48,1 63,1
   накопичення 17,0 16,8 22,1 4,4
   розвиток підприємництва 6,1 6,6 3,8 0,6
   інше 0,7 0,8 - 1,4

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - -
500,1 - 700,0 - - - -
700,1 - 900,0 - - - -
900,1 - 1100,0 1,6 1,6 1,6 2,5
1100,1 - 1300,0 0,4 0,4 0,3 -
1300,1 - 1500,0 3,1 3,1 1,1 11,2
1500,1 - 1900,0 1,9 1,8 2,3 1,1
1900,1 - 2300,0 9,9 8,9 14,8 17,1
2300,1 - 2700,0 6,9 6,9 6,6 8,2
понад 2700,0 76,2 77,3 73,3 59,9
Довідково:
до 1042,42 1,6 1,6 1,6 2,4

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - -
1000,1 - 1500,0 - - - -
1500,1 - 2000,0 0,1 0,2 - -
2000,1 - 2500,0 0,4 0,4 - -
2500,1 - 3000,0 1,5 1,5 1,6 2,4
3000,1 - 3500,0 0,8 0,8 1,2 -
3500,1 - 4000,0 3,5 2,3 9,6 9,6
4000,1 - 4500,0 0,6 0,7 - 0,2
4500,1 - 5000,0 10,1 10,6 5,7 12,6
понад 5000,0 83,0 83,5 81,9 75,2

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - -
до представників середнього класу 0,7 0,4 2,6 -
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 23,1 23,7 21,1 15,3
до бідних 76,2 75,9 76,3 84,7
не змогли відповісти - - - -

Продовження таблиці 6.

Домогосподарства, у 
складі яких є діти, які 
не мають одного чи 

обох батьків

у тому числі з кількістю дітей

одна дві три і більше



Продовження таблиці 6.

Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 68,6 69,3 67,9 52,4
сім'я, діти 26,1 25,5 25,1 44,0
матеріальний добробут 3,4 3,5 2,4 3,6
робота, кар'єра 0,8 0,9 0,4 -
освіта 0,1 0,2 - -
друзі, спілкування - - - -
впевненість у завтрашньому дні 0,7 0,4 2,8 -
соціальна справедливість 0,3 0,2 1,4 -

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 23,3 22,5 24,8 38,1
сім'я, діти 60,0 59,7 64,2 53,6
матеріальний добробут 10,0 11,1 3,7 5,4
робота, кар'єра 3,1 2,8 6,0 -
освіта 0,8 0,9 0,1 0,1
друзі, спілкування - - - -
впевненість у завтрашньому дні 2,3 2,5 1,2 2,8
соціальна справедливість 0,5 0,5 - -

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,9 3,2 0,4 4,7
сім'я, діти 3,7 3,5 5,5 -
матеріальний добробут 42,0 41,3 48,5 39,6
робота, кар'єра 13,6 12,9 17,2 16,3
освіта 5,7 5,3 4,9 19,7
друзі, спілкування 2,0 2,2 1,3 -
впевненість у завтрашньому дні 25,1 26,1 20,3 17,1
соціальна справедливість 5,0 5,5 1,9 2,6

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 4,7 4,4 6,5 6,0
переважно держава 18,8 17,6 26,1 25,0
як держава, так і вони самі 65,6 66,7 56,9 68,4
переважно вони 9,5 9,7 10,5 0,6
виключно вони 1,2 1,4 0,0 -
не змогли відповісти 0,2 0,2 - -

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 7,7 6,9 9,6 22,6
залишився без змін 60,6 60,5 64,6 47,3
погіршився 31,7 32,6 25,8 30,1
не змогли відповісти - - - -

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 10,0 10,1 8,6 12,2
залишиться без змін 66,6 67,3 60,7 68,4
погіршиться 21,6 20,8 28,4 19,4
не змогли відповісти 1,8 1,8 2,3 -

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 1,6 1,8 0,3 -
сприятливими, але не в усьому 13,3 13,2 15,0 8,2
без будь-яких відчутних змін 48,7 48,4 48,0 57,3
несприятливими, але не в усьому 16,7 17,3 12,4 18,9
несприятливими 18,6 18,0 24,3 15,6
не змогли відповісти 1,1 1,3 - -

дві три і більше

Домогосподарства, у 
складі яких є діти, які 
не мають одного чи 

обох батьків

у тому числі з кількістю дітей

одна



Кількість домогосподарств (тис.) 1181,9 462,9 378,3 340,7
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 4,6 2,9 3,8 7,8

було достатньо, але заощаджень не  робили 44,5 39,8 45,5 49,9

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 46,9 54,1 45,9 38,1

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 4,0 3,2 4,8 4,2

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 47,6 15,0 18,3 14,3
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 87,0 81,7 81,2 100,0

майже кожного дня 13,0 18,3 18,8 -

інколи - - - -
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) - - - -

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу - - - -

2 - 3 доби - - - -
4 - 5 діб - - - -
більше 5 діб - - - -

         діти:  1 добу - - - -
2 - 3 доби - - - -
4 - 5 діб - - - -
більше 5 діб - - - -

не могли давати дітям (тис.):
фрукти чи соки 28,7 13,5 9,9 5,3
їжу або гроші на харчування в школі 11,1 5,7 2,9 2,5

ласощі хоча б раз на тиждень 15,6 9,3 3,0 3,3

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,3 0,2 0,6 0,0

Розподіл домогосподарств, у складі яких є діти, які не мають одного чи 
обох батьків, за самооцінкою рівня їх доходів, економічними 

очікуваннями на наступні 12 місяців за кількістю дорослих осіб у їх 
складі

у тому числі з кількістю дорослих осіб

одна дві

Таблиця 7.

три і більше

Домогосподарства, у 
складі яких є діти, які 
не мають одного чи 

обох батьків

one or both parents by self-perceived of their income, economic expectations for the next 12 
months and number of adult persons in their composition 

Distribution of households whose composition includes children who do not have 



Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 18,2 18,5 23,1 12,2
   одяг, взуття 43,8 49,7 43,3 36,4
   побутову техніку 36,5 38,5 32,6 38,0
   лікування 33,5 20,1 28,9 56,9
   відпочинок 47,9 51,2 48,2 43,1
   освіту 39,6 39,5 46,1 32,6
   автомобіль 9,8 10,3 10,4 8,4
   житло 45,9 45,7 46,1 46,2
   накопичення 17,0 16,3 16,4 18,7
   розвиток підприємництва 6,1 7,4 4,5 6,2
   інше 0,7 0,9 0,0 1,3

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - -
500,1 - 700,0 - - - -
700,1 - 900,0 - - - -
900,1 - 1100,0 1,6 1,0 2,4 1,5
1100,1 - 1300,0 0,4 0,1 - 1,2
1300,1 - 1500,0 3,1 2,0 4,6 3,0
1500,1 - 1900,0 1,9 1,5 1,0 3,2
1900,1 - 2300,0 9,9 8,7 7,6 14,3
2300,1 - 2700,0 6,9 6,8 7,8 6,2
понад 2700,0 76,2 79,9 76,6 70,6
Довідково:
до 1042,42 1,6 1,0 2,4 1,5

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - -
1000,1 - 1500,0 - - - -
1500,1 - 2000,0 0,1 - 0,4 -
2000,1 - 2500,0 0,4 0,7 0,3 -
2500,1 - 3000,0 1,5 0,9 0,7 3,2
3000,1 - 3500,0 0,8 0,2 - 2,6
3500,1 - 4000,0 3,5 2,4 3,1 5,0
4000,1 - 4500,0 0,6 0,5 1,2 0,2
4500,1 - 5000,0 10,1 7,9 12,5 10,5
понад 5000,0 83,0 87,4 81,8 78,5

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - -
до представників середнього класу 0,7 1,2 - 0,6
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 23,1 20,1 22,6 27,7
до бідних 76,2 78,7 77,4 71,7
не змогли відповісти - - - -

Домогосподарства, у 
складі яких є діти, які 
не мають одного чи 

обох батьків

у тому числі з кількістю дорослих осіб

одна дві три і більше

Продовження таблиці 7.



Продовження таблиці 7.

Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 68,6 61,5 73,6 72,5
сім'я, діти 26,1 30,1 23,0 24,0
матеріальний добробут 3,4 7,0 1,9 0,2
робота, кар'єра 0,8 0,6 0,2 1,9
освіта 0,1 0,3 - -
друзі, спілкування - - - -
впевненість у завтрашньому дні 0,7 0,1 1,3 0,8
соціальна справедливість 0,3 0,4 - 0,6

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 23,3 25,5 19,9 24,1
сім'я, діти 60,0 58,3 61,0 61,0
матеріальний добробут 10,0 10,5 11,9 7,2
робота, кар'єра 3,1 2,4 3,5 3,5
освіта 0,8 0,4 0,8 1,4
друзі, спілкування - - - -
впевненість у завтрашньому дні 2,3 2,3 2,4 2,4
соціальна справедливість 0,5 0,6 0,5 0,4

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,9 5,0 3,0 0,2
сім'я, діти 3,7 3,0 5,4 2,6
матеріальний добробут 42,0 37,2 38,4 52,5
робота, кар'єра 13,6 18,2 15,0 5,6
освіта 5,7 3,8 9,6 4,0
друзі, спілкування 2,0 1,6 2,0 2,6
впевненість у завтрашньому дні 25,1 27,1 23,2 24,6
соціальна справедливість 5,0 4,1 3,4 7,9

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 4,7 4,2 3,0 7,1
переважно держава 18,8 16,7 20,2 20,2
як держава, так і вони самі 65,6 61,6 69,3 67,1
переважно вони 9,5 15,8 6,4 4,4
виключно вони 1,2 1,3 1,1 1,2
не змогли відповісти 0,2 0,4 - -

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 7,7 5,3 10,8 7,6
залишився без змін 60,6 59,0 58,0 65,5
погіршився 31,7 35,7 31,2 26,9
не змогли відповісти - - - -

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 10,0 10,5 8,0 11,5
залишиться без змін 66,6 62,3 71,0 67,6
погіршиться 21,6 24,3 19,4 20,5
не змогли відповісти 1,8 2,9 1,6 0,4

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 1,6 1,0 1,4 2,5
сприятливими, але не в усьому 13,3 13,9 14,1 11,4
без будь-яких відчутних змін 48,7 45,0 48,5 54,0
несприятливими, але не в усьому 16,7 19,9 16,1 13,1
несприятливими 18,6 18,3 19,4 18,2
не змогли відповісти 1,1 1,9 0,5 0,8

дві три і більше

Домогосподарства, у 
складі яких є діти, які 
не мають одного чи 

обох батьків

у тому числі з кількістю дорослих осіб

одна



Кількість домогосподарств (тис.) 10544,6 1218,7 2594,1 2743,5 2154,6 1833,7
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 10,9 6,7 6,8 12,8 13,9 13,3

було достатньо, але заощаджень не  робили 46,3 45,1 36,7 53,5 47,9 47,7

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 39,8 43,4 52,1 31,7 35,7 37,2

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 3,0 4,8 4,4 2,0 2,5 1,8

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 314,2 58,6 113,7 56,2 53,8 31,9
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 82,7 48,6 87,8 88,5 93,0 100,0
майже кожного дня 15,2 42,7 11,1 11,5 7,0 -
інколи 2,1 8,7 1,1 - - -

були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) 2,9 2,9 - - - -

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу 52,7 52,7 - - - -

2 - 3 доби - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - -
більше 5 діб 47,3 47,3 - - - -

асощі хоча б раз на тиждень

Distribution of households without children by self-perceived of their income, economic 
expectations for the next 12 months depending on household composition

Домогосподарства з однієї 
особи Домогосподарства з двох і більше осіб

у працездатному 
та у не-

працездатному 
віці

у праце-
здатному віці

у непраце-
здатному 

віці

Розподіл домогосподарств без дітей за самооцінкою рівня їх доходів, 
економічними очікуваннями на наступні 12 місяців залежно від складу 

домогосподарства

всі у 
працездат-
ному віці

всі у непраце-
здатному віці

Таблиця 8.

Всі домого-
сподарства 
без дітей



Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 23,5 19,9 37,0 13,2 20,7 25,6
   одяг, взуття 28,8 38,6 28,7 30,2 28,3 20,9
   побутову техніку 31,2 40,9 25,7 34,3 31,6 27,5
   лікування 60,6 24,9 84,6 34,4 63,2 86,3
   відпочинок 52,1 59,4 37,0 63,8 53,8 48,9
   освіту 8,5 14,4 0,4 18,2 8,9 0,6
   автомобіль 13,3 21,5 1,5 22,3 17,6 5,9
   житло 40,0 47,4 32,9 48,2 41,0 31,7
   накопичення 31,3 22,0 39,8 23,9 26,6 42,4
   розвиток підприємництва 4,0 7,2 0,6 7,9 3,7 1,2
   інше 4,0 1,9 6,8 2,1 2,9 5,4

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - - - -
500,1 - 700,0 - - - - - -
700,1 - 900,0 - - - - - -
900,1 - 1100,0 0,8 0,5 0,7 0,7 0,7 1,3
1100,1 - 1300,0 0,5 0,2 0,4 0,4 0,6 0,7
1300,1 - 1500,0 2,9 1,3 4,4 2,9 2,6 2,4
1500,1 - 1900,0 1,4 0,9 1,5 1,1 1,7 1,7
1900,1 - 2300,0 12,5 9,4 16,2 8,6 12,8 14,9
2300,1 - 2700,0 10,0 8,4 12,9 8,3 8,2 11,5
понад 2700,0 71,9 79,3 63,9 78,0 73,4 67,5
Довідково:
до 1042,42 0,7 0,4 0,6 0,7 0,6 1,0

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 - - 0,1 - 0,1
1500,1 - 2000,0 0,2 - 0,3 0,0 0,1 0,6
2000,1 - 2500,0 0,4 0,3 0,5 0,1 0,6 0,6
2500,1 - 3000,0 2,1 1,0 3,5 1,3 2,2 1,6
3000,1 - 3500,0 0,9 0,2 1,3 1,1 0,3 1,1
3500,1 - 4000,0 4,6 3,1 7,3 2,9 3,8 5,1
4000,1 - 4500,0 0,9 1,2 1,1 0,8 0,8 0,8
4500,1 - 5000,0 13,3 11,0 16,7 10,7 12,7 14,8
понад 5000,0 77,6 83,2 69,3 83,0 79,5 75,3

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - - -
до представників середнього класу 0,5 0,4 0,0 1,2 0,7 0,2
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 29,8 29,9 16,8 40,9 32,1 28,6
до бідних 69,7 69,7 83,2 57,9 67,2 71,2
не змогли відповісти - - - - - -

Домогосподарства з однієї 
особи Домогосподарства з двох і більше осіб
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віці
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здатному віці

у непраце-
здатному 
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всі у 
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ному віці

всі у непраце-
здатному віці

Продовження таблиці 8.

Всі домого-
сподарства 
без дітей



Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 82,8 77,3 88,8 76,0 83,9 87,0
сім'я, діти 12,7 9,5 9,6 17,9 12,7 11,2
матеріальний добробут 1,9 5,5 0,6 2,8 1,7 0,5
робота, кар'єра 1,0 4,5 - 1,4 0,5 -
освіта 0,1 0,9 - 0,0 - 0,0
друзі, спілкування 0,2 0,7 0,1 0,1 0,1 -
впевненість у завтрашньому дні 1,2 1,6 0,8 1,8 0,9 1,1
соціальна справедливість 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,2

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 12,5 10,1 9,6 17,7 12,0 11,0
сім'я, діти 60,7 36,4 64,0 60,9 61,8 70,2
матеріальний добробут 14,5 27,1 15,6 11,5 14,1 9,9
робота, кар'єра 4,0 14,1 0,2 5,3 4,3 0,2
освіта 0,5 1,6 0,1 0,7 0,4 0,1
друзі, спілкування 0,9 3,3 1,0 0,2 0,9 0,4
впевненість у завтрашньому дні 5,6 6,3 7,0 3,1 5,7 6,7
соціальна справедливість 1,3 1,1 2,5 0,6 0,8 1,5

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 1,5 3,5 0,8 2,1 1,0 1,1
сім'я, діти 5,0 6,0 5,0 5,2 4,8 4,3
матеріальний добробут 36,5 25,7 36,7 38,4 38,3 38,4
робота, кар'єра 8,4 17,0 2,0 13,6 10,4 1,8
освіта 1,6 1,9 0,1 2,7 2,4 0,4
друзі, спілкування 3,8 11,1 4,4 1,9 2,2 2,9
впевненість у завтрашньому дні 33,8 29,2 36,0 31,5 32,4 39,0
соціальна справедливість 9,4 5,6 15,0 4,6 8,5 12,1

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 13,6 8,7 25,7 5,2 8,7 18,1
переважно держава 23,2 16,6 31,9 16,7 20,8 28,0
як держава, так і вони самі 54,1 59,8 38,7 64,5 60,4 49,0
переважно вони 7,4 11,9 3,2 11,1 7,9 4,0
виключно вони 1,7 3,0 0,5 2,5 2,2 0,7
не змогли відповісти 0,0 - 0,0 - - 0,2

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 7,3 8,0 5,5 7,5 9,1 7,0
залишився без змін 66,3 61,9 66,3 65,7 65,3 71,3
погіршився 26,3 30,0 28,1 26,7 25,6 21,7
не змогли відповісти 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 -

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 8,7 11,9 5,5 11,4 9,6 5,7
залишиться без змін 66,8 65,5 67,1 65,8 66,6 68,9
погіршиться 23,6 21,4 26,4 22,0 22,6 24,9
не змогли відповісти 0,9 1,2 1,0 0,8 1,2 0,5

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 1,6 2,4 1,1 1,9 1,7 1,1
сприятливими, але не в усьому 15,2 14,5 12,8 17,5 15,6 15,4
без будь-яких відчутних змін 46,9 47,7 48,6 46,7 46,6 44,4
несприятливими, але не в усьому 19,1 18,0 19,6 16,3 20,5 21,8
несприятливими 16,6 16,5 17,2 16,9 15,4 16,7
не змогли відповісти 0,6 0,9 0,7 0,7 0,2 0,6

Домогосподарства з однієї 
особи Домогосподарства з двох і більше осіб

Продовження таблиці 8.
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Кількість домогосподарств (тис.) 11949,9 5244,1 5441,6 1264,2 5034,2
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 11,5 9,1 12,7 16,0 8,4

було достатньо, але заощаджень не  робили 53,2 47,9 57,4 57,4 38,7

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 32,9 39,9 28,1 24,6 48,8

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,4 3,1 1,8 2,0 4,1

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 286,6 162,7 98,5 25,4 205,9
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 86,6 81,9 91,0 100,0 84,9

майже кожного дня 11,6 15,0 9,0 - 14,5

інколи 1,8 3,1 - - 0,6
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) 1,4 1,4 - - 1,5

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу - - - - 100,0

2 - 3 доби - - - - -
4 - 5 діб - - - - -
більше 5 діб 100,0 100,0 - - -

         діти:  1 добу - - - - -
2 - 3 доби - - - - -
4 - 5 діб - - - - -
більше 5 діб - - - - -

не могли давати дітям (тис.):
фрукти чи соки 102,7 54,9 37,0 10,8 11,0
їжу або гроші на харчування в школі 19,8 17,1 0,7 2,0 5,7

ласощі хоча б раз на тиждень 66,4 41,1 23,1 2,2 7,7

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,1 0,1 0,0 - 0,0

Distribution of households by self-perceived of their income, economic expectations for 
the next 12 months depending on availability and number of working persons

 in their composition 

Таблиця 9.

одна дві

Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх доходів, економічними 
очікуваннями на наступні 12 місяців залежно від наявності та кількості 

працюючих осіб у їх складі

у тому числі з кількістю працюючих осіб Всі домогоспо-
дарства, у складі 
яких працюючих 

осіб немає

Всі домогоспо-
дарства, у складі 
яких є працюючі 

особи три і більше



Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 15,5 18,9 13,3 10,7 33,2
   одяг, взуття 32,2 36,2 29,8 25,4 28,9
   побутову техніку 34,1 35,8 32,9 32,6 27,8
   лікування 33,7 41,5 28,4 24,1 78,7
   відпочинок 59,4 54,2 63,0 65,3 38,6
   освіту 23,5 19,7 26,4 26,7 4,9
   автомобіль 21,3 16,5 24,5 27,4 5,0
   житло 47,6 44,1 48,4 58,7 35,4
   накопичення 22,5 23,0 22,9 18,3 37,2
   розвиток підприємництва 7,3 6,2 8,0 8,9 0,8
   інше 1,7 2,0 1,4 1,8 5,7

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - - -
500,1 - 700,0 - - - - -
700,1 - 900,0 - - - - -
900,1 - 1100,0 0,8 0,8 0,7 0,3 1,0
1100,1 - 1300,0 0,3 0,3 0,4 - 0,5
1300,1 - 1500,0 3,0 2,7 3,1 3,1 3,8
1500,1 - 1900,0 1,2 1,2 1,3 1,1 1,7
1900,1 - 2300,0 10,9 11,0 10,8 10,8 16,0
2300,1 - 2700,0 7,6 8,0 7,4 7,7 11,6
понад 2700,0 76,2 76,0 76,3 77,0 65,4
Довідково:
до 1042,42 0,7 0,8 0,7 0,3 0,9

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 0,0 0,0 - 0,1
1500,1 - 2000,0 0,1 0,3 - - 0,5
2000,1 - 2500,0 0,2 0,2 0,1 0,3 0,7
2500,1 - 3000,0 1,7 1,3 2,0 1,1 3,2
3000,1 - 3500,0 0,7 0,7 0,9 0,5 1,1
3500,1 - 4000,0 3,3 3,5 3,0 3,8 6,2
4000,1 - 4500,0 1,0 1,0 1,1 0,5 1,1
4500,1 - 5000,0 10,9 11,1 10,6 11,5 16,4
понад 5000,0 82,1 81,9 82,3 82,3 70,7

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - -
до представників середнього класу 0,7 0,5 0,7 1,4 0,2
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 36,9 30,1 41,3 46,3 18,6
до бідних 62,4 69,4 58,0 52,3 81,2
не змогли відповісти - - - - -

одна дві три і більше

Продовження таблиці 9.

Всі домогоспо-
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яких є працюючі 
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яких працюючих 

осіб немає



Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 74,2 75,6 72,4 76,4 85,4
сім'я, діти 21,0 19,0 23,8 17,8 11,2
матеріальний добробут 2,5 2,6 2,0 3,2 1,3
робота, кар'єра 1,0 1,4 0,9 0,1 0,4
освіта 0,1 0,1 0,0 0,2 0,2
друзі, спілкування 0,1 0,1 0,0 - 0,2
впевненість у завтрашньому дні 1,0 1,0 0,8 2,3 1,1
соціальна справедливість 0,1 0,2 0,1 - 0,2

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 18,7 16,7 20,6 18,5 11,7
сім'я, діти 60,9 57,4 62,7 68,0 63,5
матеріальний добробут 11,0 14,2 9,2 5,9 13,9
робота, кар'єра 4,2 4,9 3,5 4,0 1,4
освіта 0,7 0,8 0,6 0,7 0,5
друзі, спілкування 0,4 0,8 0,2 - 1,0
впевненість у завтрашньому дні 3,6 4,4 3,0 2,6 6,2
соціальна справедливість 0,5 0,8 0,2 0,3 1,8

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,5 2,5 2,5 2,3 1,3
сім'я, діти 4,2 5,1 3,0 5,6 4,5
матеріальний добробут 39,6 38,6 40,0 42,3 37,5
робота, кар'єра 14,2 12,6 16,2 13,0 3,3
освіта 3,3 2,8 3,1 6,1 0,8
друзі, спілкування 3,1 4,0 2,5 1,9 4,0
впевненість у завтрашньому дні 28,0 28,9 28,1 23,9 35,8
соціальна справедливість 5,1 5,5 4,6 4,9 12,8

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 5,7 6,9 4,8 5,8 21,6
переважно держава 16,4 19,7 13,8 13,3 28,9
як держава, так і вони самі 64,5 61,6 66,4 68,2 44,9
переважно вони 11,0 9,7 12,2 10,5 3,6
виключно вони 2,4 2,1 2,8 2,2 0,9
не змогли відповісти 0,0 0,0 - - 0,1

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 8,7 7,9 8,6 12,7 5,9
залишився без змін 65,5 62,4 68,8 64,0 66,1
погіршився 25,7 29,6 22,5 23,3 27,9
не змогли відповісти 0,1 0,1 0,1 - 0,1

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 11,8 11,1 11,8 15,3 7,1
залишиться без змін 66,1 65,2 68,1 61,3 67,2
погіршиться 20,9 22,2 19,2 22,4 24,8
не змогли відповісти 1,2 1,5 0,9 1,0 0,9

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 2,4 1,9 2,4 4,5 1,3
сприятливими, але не в усьому 16,4 15,8 16,1 19,9 14,1
без будь-яких відчутних змін 47,1 47,5 48,4 39,7 46,5
несприятливими, але не в усьому 18,4 18,3 17,9 20,7 19,5
несприятливими 15,1 15,7 14,6 15,0 17,9
не змогли відповісти 0,6 0,8 0,6 0,2 0,7

Всі домогоспо-
дарства, у складі 
яких працюючих 

осіб немає
дві три і більше

у тому числі з кількістю працюючих осібВсі домогоспо-
дарства, у складі 
яких є працюючі 

особи
одна

Продовження таблиці 9.



Кількість домогосподарств (тис.) 16984,1 784,0 3595,9 4649,9 757,5 4937,9 2258,9
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 10,5 5,7 9,0 9,3 10,5 11,5 15,1

було достатньо, але заощаджень не  робили 49,0 56,6 52,0 42,3 54,3 51,2 48,1

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 37,6 34,1 36,6 45,3 33,0 33,9 34,5

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,9 3,6 2,4 3,1 2,2 3,4 2,3

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 492,5 28,2 85,9 144,0 17,5 165,4 51,5
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 85,9 58,2 83,5 90,6 93,0 85,1 91,9

майже кожного дня 12,8 41,8 16,5 8,5 7,0 11,8 8,1

інколи 1,3 - - 0,9 - 3,1 -
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) 2,9 - - - - 2,9               -

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу 52,7 - - - - 52,7             -

2 - 3 доби - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - -
більше 5 діб 47,3 - - - - 47,3 -

         діти:  1 добу - - - - - - -
2 - 3 доби - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - -
більше 5 діб - - - - - - -

не могли давати дітям (тис.):
фрукти чи соки 113,7 6,4 35,5 4,1 13,3 50,3 4,1

їжу або гроші на харчування в школі 25,5 - 9,2 1,6 - 13,7 1,0

ласощі хоча б раз на тиждень 74,1 4,0 19,5 2,9 13,3 33,4 1,0

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,1 0,1 0,1              - - 0,1 0,0

12 months depending on age and sex of person who is in charge of household (head of household) 
Distribution of households by self-perceived of their income, economic expectations for the next 

Домогосподарства, які очолює

чоловік       
60 років і 
старше

чоловік     
18-29 років

чоловік     
30-59 років

Таблиця 10.

Всі домо-
господарства жінка      

18-29 років
жінка       

30-54 років

жінка      
55 років і 
старше

Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх доходів, економічними 
очікуваннями на наступні 12 місяців залежно від віку та статі особи, яка очолює 

домогосподарство (голови домогосподарства)



Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 20,7 12,3 14,9 29,3 14,6 17,1 25,3
   одяг, взуття 31,2 40,2 35,5 28,9 33,0 32,2 23,0
   побутову техніку 32,3 32,7 33,5 29,0 38,1 34,9 29,1
   лікування 47,0 11,8 32,0 73,7 11,6 31,3 74,8
   відпочинок 53,2 63,4 58,3 42,5 64,7 57,7 50,0
   освіту 18,0 24,1 30,2 7,5 17,7 23,1 6,8
   автомобіль 16,4 23,9 17,7 7,2 36,2 23,2 9,6
   житло 44,0 64,1 46,7 37,9 57,0 46,5 35,2
   накопичення 26,8 21,1 21,9 33,5 13,7 22,2 37,5
   розвиток підприємництва 5,4 6,2 6,9 2,3 11,2 7,9 1,4
   інше 2,9 0,3 1,1 4,8 1,3 2,5 4,2

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - - - - -
500,1 - 700,0 - - - - - - -
700,1 - 900,0 - - - - - - -
900,1 - 1100,0 0,8 0,2 0,6 0,8 0,7 1,0 1,2
1100,1 - 1300,0 0,4 0,2 0,3 0,7 0,3 0,2 0,4
1300,1 - 1500,0 3,2 2,6 3,5 3,6 1,3 3,1 3,0
1500,1 - 1900,0 1,4 0,7 1,7 1,5 0,7 1,1 1,6
1900,1 - 2300,0 12,4 8,6 10,7 15,0 8,9 11,5 14,1
2300,1 - 2700,0 8,8 6,0 7,8 10,8 5,0 7,8 11,0
понад 2700,0 73,0 81,7 75,4 67,6 83,1 75,3 68,7
Довідково:
до 1042,42 0,8 0,2 0,6 0,6 0,7 0,9 1,2

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 0,2 - - - 0,1 0,1
1500,1 - 2000,0 0,2 0,3 0,1 0,4 0,8 0,0 0,1
2000,1 - 2500,0 0,4 0,4 0,2 0,5 - 0,3 0,5
2500,1 - 3000,0 2,1 1,5 2,1 2,6 1,8 1,6 2,2
3000,1 - 3500,0 0,8 1,0 0,8 1,0 - 0,8 0,8
3500,1 - 4000,0 4,2 2,2 2,9 5,8 2,5 3,6 5,3
4000,1 - 4500,0 1,0 1,0 1,0 0,9 0,9 1,2 1,0
4500,1 - 5000,0 12,6 7,9 10,9 14,5 11,3 12,1 14,3
понад 5000,0 78,7 85,5 82,0 74,3 82,7 80,3 75,7

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - - - -
до представників середнього класу 0,5 0,2 1,0 0,2 0,2 0,8 0,2
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 31,5 30,6 35,3 22,7 33,7 36,8 31,4
до бідних 68,0 69,2 63,7 77,1 66,1 62,4 68,4
не змогли відповісти - - - - - - -
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жінка      
55 років і 
старше

чоловік     
18-29 років



Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 77,6 62,4 72,7 85,1 66,1 74,3 86,1
сім'я, діти 18,1 28,9 22,5 12,5 21,0 21,2 11,4
матеріальний добробут 2,1 3,7 3,0 1,0 6,2 2,0 0,7
робота, кар'єра 0,8 2,8 0,7 0,3 3,4 1,0 0,2
освіта 0,1 0,9 0,2 - 0,7 - 0,0
друзі, спілкування 0,1 0,5 - 0,1 0,5 0,1 0,2
впевненість у завтрашньому дні 1,1 0,8 0,7 0,8 2,1 1,3 1,3
соціальна справедливість 0,1 - 0,2 0,2 - 0,1 0,1

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 16,7 23,4 20,2 11,9 18,7 19,4 11,8
сім'я, діти 61,6 46,0 62,4 63,7 46,6 61,4 67,3
матеріальний добробут 11,9 15,5 9,3 13,1 20,0 10,5 12,4
робота, кар'єра 3,3 8,0 4,1 1,6 8,7 4,0 1,0
освіта 0,6 2,0 0,7 0,4 1,4 0,6 0,2
друзі, спілкування 0,6 1,3 0,2 0,8 1,7 0,4 0,5
впевненість у завтрашньому дні 4,4 3,5 2,6 6,9 2,4 3,4 5,2
соціальна справедливість 0,9 0,3 0,5 1,6 0,5 0,3 1,6

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,1 3,3 3,0 0,9 5,8 2,3 1,1
сім'я, діти 4,3 2,5 4,0 4,9 4,2 4,2 4,6
матеріальний добробут 39,0 38,2 39,9 37,9 37,9 40,1 38,4
робота, кар'єра 11,0 19,1 13,8 5,8 17,7 14,0 5,5
освіта 2,6 4,1 3,5 1,4 2,8 3,3 1,3
друзі, спілкування 3,4 5,7 2,5 3,6 7,1 3,0 3,0
впевненість у завтрашньому дні 30,3 24,9 28,5 33,8 23,5 28,4 34,3
соціальна справедливість 7,3 2,2 4,8 11,7 1,0 4,7 11,8

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 10,4 4,2 5,8 18,3 4,8 6,0 15,6
переважно держава 20,1 16,3 16,3 27,5 12,0 15,1 25,6
як держава, так і вони самі 58,7 61,6 63,3 48,8 67,2 65,8 52,0
переважно вони 8,8 13,7 12,2 4,5 12,4 10,6 5,4
виключно вони 2,0 4,2 2,3 0,9 3,6 2,5 1,2
не змогли відповісти 0,0 - 0,1 0,0 - - 0,2

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 7,9 11,4 8,5 6,3 14,5 7,7 7,2
залишився без змін 65,6 69,0 64,1 65,4 63,2 64,7 70,6
погіршився 26,4 19,6 27,4 28,2 22,1 27,5 22,1
не змогли відповісти 0,1 - 0,0 0,1 0,2 0,1 0,1

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 10,4 15,7 10,9 6,9 19,1 13,0 6,9
залишиться без змін 66,4 67,4 66,5 67,2 63,1 65,4 67,8
погіршиться 22,1 15,9 21,3 24,9 17,6 20,3 24,5
не змогли відповісти 1,1 1,0 1,3 1,0 0,2 1,3 0,8

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 2,1 3,4 1,9 1,7 4,6 2,4 1,2
сприятливими, але не в усьому 15,7 16,8 15,2 13,7 17,2 17,4 16,0
без будь-яких відчутних змін 46,9 45,9 47,7 47,9 50,9 45,2 46,5
несприятливими, але не в усьому 18,7 20,6 18,8 19,4 15,0 17,3 20,8
несприятливими 15,9 12,3 15,7 16,7 12,1 17,0 15,0
не змогли відповісти 0,7 1,0 0,7 0,6 0,2 0,7 0,5
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                                         Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх доходів, економічними очікуваннями на наступні 12 місяців

у тому числі із середньодушовими еквівалентними грошовими доходами у місяць, грн.

Кількість домогосподарств (тис.) 16984,1 99,5 716,7 3033,8 4170,8 3071,1 2058,7 1364,1 862,4 523,3 366,0 717,7 2047,5 10119,2 1046,7 8313,5 660,8 1351,5 3743,0
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 10,5 1,0 2,3 2,8 5,7 10,9 12,1 15,4 17,3 26,2 30,0 36,4 2,0 5,5 1,6 4,5 2,0 1,8 2,6

було достатньо, але заощаджень не  робили 49,0 18,8 31,1 35,5 43,6 50,6 59,2 64,0 63,9 60,6 63,4 59,2 33,6 41,1 31,6 39,5 27,3 31,8 34,3

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 37,6 55,1 57,9 56,0 47,9 36,3 27,1 20,2 18,1 12,9 6,6 4,2 56,2 49,2 57,5 51,4 59,7 56,8 56,5

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,9 25,1 8,7 5,7 2,8 2,2 1,6 0,4 0,7 0,3 - 0,2 8,2 4,2 9,3 4,6 11,0 9,6 6,6

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 492,5 25,0 62,5 172,9 116,9 68,9 31,9 5,6 5,7 1,5 - 1,6 168,8 430,0 97,0 384,6 72,9 129,4 248,2
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 85,9 36,6 85,3 90,7 91,2 87,1 83,3 56,8 100,0 - - 100,0 79,3 87,0 74,2 86,6 66,8 76,1 83,4

майже кожного дня 12,8 42,9 14,7 8,5 8,8 12,9 16,7 43,2 - 100,0 - - 16,9 11,5 20,5 11,7 26,2 18,9 14,0

інколи 1,3 20,5 - 0,8 - - - - - - - - 3,8 1,5 5,3 1,7 7,0 5,0 2,6
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) 2,9 2,9 - - - - - - - - - - 2,9 2,9 2,9 2,9 2,9 2,9 2,9

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу 52,7 52,7 - - - - - - - - - - 52,7 52,7 52,7 52,7 52,7 52,7 52,7

2 - 3 доби - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
більше 5 діб 47,3 47,3 - - - - - - - - - - 47,3 47,3 47,3 47,3 47,3 47,3 47,3

         діти:  1 добу - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2 - 3 доби - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
більше 5 діб - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

не могли давати дітям (тис.):
фрукти чи соки 113,7 10,8 20,1 39,7 28,6 11,6 2,9 - - - - - 58,3 108,2 37,8 99,4 20,9 49,1 68,8

їжу або гроші на харчування в школі 25,5 7,6 7,1 5,8 5,0 - - - - - - - 17,9 25,5 17,0 25,5 13,2 17,0 20,5

ласощі хоча б раз на тиждень 74,1 8,0 14,5 28,8 13,2 8,3 1,3 - - - - - 42,3 72,8 27,2 64,5 14,5 38,4 50,2

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), які
повідомили, що у минулому році були випадки, коли 
через відсутність грошей вони не мали можливості 
оплачувати перебування дітей в дитсадку 0,1 3,1 0,0 0,1 - 0,1 - - - - - - 0,3 0,1 0,3 0,1 0,5 0,2 0,1
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Із загальної кількості частка домогосподарств (%), які
повідомили, що при значному збільшенні доходів, 
вони б спрямували додаткові кошти в першу чергу 
на:

    їжу 20,7 48,6 41,9 34,7 24,3 18,0 12,7 8,2 9,6 8,4 1,6 7,0 38,7 27,9 40,0 29,8 42,5 41,1 36,6
   одяг, взуття 31,2 63,4 53,3 43,5 34,5 28,4 27,4 21,5 16,6 15,5 12,5 12,8 52,3 38,0 54,1 39,4 57,1 54,3 45,7
   побутову техніку 32,3 43,3 36,8 34,3 34,6 34,8 31,3 28,1 27,3 29,0 24,8 16,1 36,8 35,1 37,1 34,9 36,1 36,5 35,2
   лікування 47,0 39,5 35,8 50,2 53,8 47,8 43,4 42,0 41,4 41,1 33,7 41,7 40,5 50,2 37,2 50,7 38,4 37,0 46,8
   відпочинок 53,2 19,1 28,5 36,2 45,5 54,6 63,6 71,2 72,0 72,5 78,4 80,2 31,2 42,7 28,8 40,6 25,8 29,0 34,3
   освіту 18,0 13,9 26,8 17,5 18,1 18,2 18,4 19,5 18,7 8,8 18,7 11,7 20,6 18,4 25,4 18,5 24,8 24,2 19,0
   автомобіль 16,4 14,8 9,3 10,7 11,8 15,4 20,2 22,7 23,9 31,5 31,3 29,0 11,2 11,7 10,1 11,3 10,1 10,4 10,5
   житло 44,0 43,5 46,5 43,7 41,6 43,5 44,9 44,5 48,7 47,9 52,3 42,2 45,3 43,0 46,8 42,7 45,8 46,6 44,6
   накопичення 26,8 9,6 14,7 22,5 27,4 28,3 27,8 28,5 29,8 32,7 28,5 35,1 17,1 25,0 14,4 24,4 14,1 14,7 20,7
   розвиток підприємництва 5,4 - 3,3 1,6 3,3 5,6 6,1 8,5 7,0 9,8 11,7 18,7 2,4 3,3 3,1 2,8 1,9 2,9 2,0
   інше 2,9 4,2 1,0 3,3 3,1 3,4 2,4 2,6 2,2 1,1 4,2 3,5 2,1 2,9 1,1 2,9 1,4 1,4 2,9

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
500,1 - 700,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
700,1 - 900,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
900,1 - 1100,0 0,8 6,0 2,8 0,4 1,3 0,4 0,8 0,6 0,3 0,5 - 0,3 1,5 1,0 2,6 1,1 3,4 2,0 1,1
1100,1 - 1300,0 0,4 - 0,5 0,5 0,5 0,6 0,3 - - 0,6 - - 0,4 0,5 0,3 0,5 0,1 0,2 0,5
1300,1 - 1500,0 3,2 23,4 3,6 4,5 3,2 3,2 2,8 2,2 1,5 0,9 1,1 2,0 4,6 3,8 5,4 3,9 7,1 4,3 4,9
1500,1 - 1900,0 1,4 6,1 2,3 1,2 1,3 1,2 2,3 1,1 1,5 0,6 0,4 0,6 1,9 1,3 2,2 1,4 2,6 1,8 1,5
1900,1 - 2300,0 12,4 23,3 18,4 16,4 13,1 11,0 9,0 12,4 12,0 6,5 9,1 5,8 17,8 14,1 18,9 14,8 19,7 17,9 16,9
2300,1 - 2700,0 8,8 2,8 6,0 11,0 9,4 9,2 7,8 8,2 8,3 10,1 7,5 3,0 9,0 9,6 5,8 9,8 6,6 6,1 9,6
понад 2700,0 73,0 38,4 66,4 66,0 71,2 74,4 77,0 75,5 76,4 80,8 81,9 88,3 64,8 69,7 64,8 68,5 60,5 67,7 65,5
Довідково:
до 1042,42 0,8 5,9 2,7 0,4 1,2 0,4 0,7 0,5 0,3 0,5 - 0,3 1,5 0,9 2,6 1,0 3,4 2,0 1,0

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%):                                

до 1000,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 1,8 0,4 - - - 0,1 - - - - - 0,2 0,0 0,4 0,1 0,7 0,3 0,1
1500,1 - 2000,0 0,2 2,5 - 0,3 0,5 0,1 0,2 - - - - - 0,4 0,3 0,2 0,4 0,4 0,2 0,3
2000,1 - 2500,0 0,4 - 0,7 0,8 0,5 0,1 0,1 0,1 0,3 - - - 0,7 0,5 0,7 0,6 0,7 0,6 0,7
2500,1 - 3000,0 2,1 14,4 5,8 3,6 2,0 2,2 0,9 0,8 0,6 - 0,3 - 4,7 2,9 6,0 3,0 7,0 5,4 4,2
3000,1 - 3500,0 0,8 1,9 0,8 0,7 1,2 0,9 0,6 0,1 0,9 0,2 2,0 - 0,8 1,0 0,8 1,1 1,1 0,6 0,8
3500,1 - 4000,0 4,2 7,8 4,5 5,7 5,7 3,6 2,3 3,0 3,4 2,1 0,4 2,1 5,0 5,3 5,2 5,6 5,7 4,9 5,5
4000,1 - 4500,0 1,0 - 0,4 1,3 1,6 1,0 0,8 0,7 - 0,4 0,8 0,1 1,1 1,3 0,5 1,5 0,5 0,8 1,1
4500,1 - 5000,0 12,6 18,8 15,6 17,6 14,0 12,8 9,7 9,0 9,7 5,7 4,6 5,2 17,0 15,0 15,3 15,3 16,2 14,6 17,4
понад 5000,0 78,7 52,8 71,8 70,0 74,5 79,3 85,3 86,3 85,1 91,6 91,9 92,6 70,1 73,7 70,9 72,4 67,7 72,6 69,9

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
до представників середнього класу 0,5 - 0,4 0,0 0,1 0,1 0,4 0,2 1,1 1,5 2,1 5,9 0,2 0,1 0,3 0,2 0,3 0,2 0,1
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 31,5 5,8 11,8 14,1 22,1 29,2 37,7 48,7 54,0 61,6 67,6 74,8 13,2 19,6 10,9 18,2 9,7 11,5 13,4
до бідних 68,0 94,2 87,8 85,9 77,8 70,7 61,9 51,1 44,9 36,9 30,3 19,3 86,6 80,3 88,8 81,6 90,0 88,3 86,5
не змогли відповісти - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

у тому числі із середньодушовими еквівалентними грошовими доходами у місяць, грн. У домогосподарствах із середньодушовими еквівалентними грошовими доходами у місяць

33
60

,1
-3

72
0,

0

22
80

,1
-2

64
0,

0

26
40

,1
-3

00
0,

0

30
00

,1
-3

36
0,

0

Продовження таблиці 11.
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Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 77,6 82,7 71,1 75,4 79,2 78,3 77,1 78,5 78,6 81,9 72,6 76,8 72,4 77,5 71,2 76,9 74,3 70,9 74,9
сім'я, діти 18,1 14,1 21,0 20,2 17,5 18,3 17,6 16,6 16,3 13,7 21,4 17,0 21,8 18,6 22,2 19,0 19,0 22,2 20,4
матеріальний добробут 2,1 2,6 2,8 1,9 1,5 1,8 2,6 2,8 3,0 1,3 3,2 2,9 2,1 1,8 2,7 1,8 2,5 2,5 1,9
робота, кар'єра 0,8 0,6 1,2 0,6 0,7 0,6 1,3 0,5 0,8 1,5 1,3 2,0 0,9 0,7 1,1 0,8 0,6 0,9 0,7
освіта 0,1 - - 0,2 0,1 0,1 0,1 0,3 - - - 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,1
друзі, спілкування 0,1 - 0,3 0,1 0,0 0,2 0,1 - - 0,3 - 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,3 0,2 0,2
впевненість у завтрашньому дні 1,1 - 2,5 1,2 0,9 0,7 1,2 1,3 1,0 1,3 1,5 1,0 1,8 1,0 1,8 1,1 2,1 2,1 1,4
соціальна справедливість 0,1 - 1,1 0,4 0,1 0,0 - - 0,3 - - - 0,7 0,2 0,7 0,2 1,2 1,1 0,4

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 16,7 12,7 21,2 19,0 16,3 15,7 16,1 16,1 14,2 11,7 19,0 16,7 20,8 17,4 21,9 17,8 18,6 21,6 19,3
сім'я, діти 61,6 58,8 60,3 58,6 63,1 62,6 62,3 62,5 63,1 62,6 56,4 61,3 59,8 61,6 59,8 60,9 60,5 59,7 59,0
матеріальний добробут 11,9 11,3 8,5 13,3 12,1 12,2 11,8 10,7 12,3 10,4 11,3 10,0 10,9 12,2 8,5 12,3 8,6 10,5 12,5
робота, кар'єра 3,3 7,3 3,9 1,6 2,5 3,2 4,3 3,7 5,0 5,1 5,0 7,1 2,6 2,5 4,0 2,4 4,5 3,2 2,1
освіта 0,6 0,1 1,7 0,6 0,6 0,5 0,9 0,6 0,7 1,2 0,4 - 0,9 0,6 1,3 0,6 1,8 1,0 0,8
друзі, спілкування 0,6 0,9 1,7 0,4 0,5 0,2 0,9 0,5 0,4 1,0 1,8 0,5 1,0 0,5 1,3 0,7 1,9 1,0 0,7
впевненість у завтрашньому дні 4,4 8,9 2,3 5,1 4,2 4,5 3,4 5,4 3,1 7,4 5,0 3,2 3,4 4,3 2,9 4,4 3,6 2,7 4,4
соціальна справедливість 0,9 - 0,4 1,4 0,7 1,1 0,3 0,5 1,2 0,6 1,1 1,2 0,6 0,9 0,3 0,9 0,5 0,3 1,2

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,1 0,9 3,4 2,3 1,7 2,1 2,5 1,5 2,0 2,3 1,9 3,4 3,3 2,0 3,2 2,1 2,8 4,0 2,5
сім'я, діти 4,3 3,0 4,1 5,1 4,2 4,2 3,5 4,3 4,5 6,6 4,3 2,9 4,5 4,5 3,2 4,5 4,5 3,5 4,9
матеріальний добробут 39,0 51,1 44,8 40,4 39,0 40,5 36,5 38,7 35,4 38,9 29,3 36,4 44,6 40,2 47,0 40,1 46,4 44,1 41,6
робота, кар'єра 11,0 13,3 15,0 9,4 10,1 10,9 12,4 10,2 12,6 8,5 19,8 12,3 12,3 10,4 14,4 10,3 14,3 13,9 10,7
освіта 2,6 1,5 2,8 2,4 2,6 2,7 2,7 3,8 1,8 0,8 3,4 1,6 2,7 2,5 2,3 2,5 2,3 2,5 2,5
друзі, спілкування 3,4 - 1,7 3,7 3,0 2,6 2,8 4,3 7,7 2,7 6,2 3,1 3,0 3,0 1,9 3,0 1,6 2,5 3,2
впевненість у завтрашньому дні 30,3 24,6 23,6 28,1 31,6 30,0 32,4 28,8 30,7 32,0 31,4 35,7 24,0 29,6 23,8 29,6 22,6 24,3 26,9
соціальна справедливість 7,3 5,6 4,6 8,6 7,8 7,0 7,2 8,4 5,3 8,2 3,7 4,6 5,6 7,8 4,2 7,9 5,5 5,2 7,7

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), які
вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 10,4 12,9 10,6 14,5 12,5 9,6 8,7 8,2 6,6 6,4 2,9 5,5 10,0 12,6 10,0 13,2 10,3 10,2 13,5
переважно держава 20,1 31,5 19,1 24,7 23,4 19,4 17,6 16,1 16,5 15,0 13,9 9,5 23,0 22,7 20,9 23,4 20,1 22,6 23,9
як держава, так і вони самі 58,7 50,3 63,4 53,8 56,7 61,1 62,4 60,5 60,5 60,2 55,2 60,7 59,1 57,0 61,2 56,2 63,0 59,0 55,5
переважно вони 8,8 5,3 5,8 6,2 5,5 8,4 9,7 12,2 13,4 15,2 23,3 17,3 7,0 6,3 6,7 5,9 5,4 7,3 6,2
виключно вони 2,0 - 1,1 0,7 1,9 1,4 1,6 3,0 3,0 3,2 4,7 7,0 0,9 1,3 1,2 1,3 1,2 0,9 0,8
не змогли відповісти 0,0 - - 0,1 0,0 0,1 - - - - - - - 0,1 - 0,0 - - 0,1

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 7,9 6,6 3,9 5,8 6,0 7,2 7,0 10,1 11,4 13,1 16,8 21,4 5,5 6,1 5,0 5,8 2,7 5,2 5,2
залишився без змін 65,6 47,1 59,2 61,2 68,4 64,3 69,0 69,2 70,0 68,2 64,3 61,7 57,7 64,0 58,1 64,4 56,1 56,6 60,3
погіршився 26,4 46,3 36,7 32,8 25,6 28,5 24,0 20,7 18,6 18,7 18,9 16,9 36,6 29,8 36,8 29,7 41,0 38,0 34,3
не змогли відповісти 0,1 - 0,2 0,2 0,0 0,0 - 0,0 - - - - 0,2 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 10,4 12,1 12,2 9,3 8,9 9,5 9,7 11,8 10,1 15,4 18,3 19,0 12,5 9,3 13,6 9,3 10,6 12,3 9,9
залишиться без змін 66,4 51,4 64,7 62,5 68,3 66,4 67,4 68,8 69,4 72,5 65,8 62,0 61,2 65,4 61,7 65,6 62,9 60,9 62,6
погіршиться 22,1 34,0 21,4 25,8 22,1 23,2 22,3 19,0 19,8 11,1 15,5 18,0 24,4 23,9 22,8 23,7 24,4 24,7 25,2
не змогли відповісти 1,1 2,5 1,7 2,4 0,7 0,9 0,6 0,4 0,7 1,0 0,4 1,0 1,9 1,4 1,9 1,4 2,1 2,1 2,3

наступні 12 місяців будуть для розвитку економіки 
України:

сприятливими 2,1 0,7 2,4 1,4 2,1 1,3 3,3 2,8 1,6 3,1 2,2 2,9 1,9 1,7 1,8 1,8 1,7 2,2 1,5
сприятливими, але не в усьому 15,7 11,8 17,2 12,9 15,5 14,7 14,5 16,9 19,8 17,3 23,2 22,7 13,8 14,6 17,1 14,8 13,9 15,3 13,6
без будь-яких відчутних змін 46,9 41,1 47,2 46,5 46,5 48,9 48,3 44,4 46,5 49,6 44,6 43,7 46,8 46,9 46,9 46,4 46,4 45,3 46,4
несприятливими, але не в усьому 18,7 12,8 13,4 18,3 19,7 17,5 18,8 21,3 20,5 18,2 22,1 17,4 14,7 18,5 12,8 18,6 14,6 14,0 17,6
несприятливими 15,9 33,2 19,0 19,9 15,7 17,0 14,6 13,7 11,6 10,9 7,5 12,3 22,0 17,6 20,5 17,7 22,7 22,3 19,9
не змогли відповісти 0,7 0,4 0,8 1,0 0,5 0,6 0,5 0,9 - 0,9 0,4 1,0 0,8 0,7 0,9 0,7 0,7 0,9 1,0

У домогосподарствах із середньодушовими еквівалентними грошовими доходами у місяць
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Продовження таблиці 11.



                                      Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх доходів, економічними очікуваннями на наступні 12 місяців

                                                                                Distribution of households by self-perceived of their income, economic expectations for the next 12 months  
                                                                                                            depending on size of per capita equivalent disposable income

Кількість домогосподарств (тис.) 16984,1 40,3 455,5 1954,7 4109,8 3589,5 2415,3 1617,0 999,7 584,9 410,5 806,9 1265,4 10097,7 842,3 8222,9 538,2 1186,2 3394,0
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 10,5 - 1,8 1,8 4,9 8,2 11,8 14,7 18,0 25,5 27,3 35,9 2,2 5,3 1,7 4,5 1,5 2,4 2,1

було достатньо, але заощаджень не  робили 49,0 25,0 26,8 34,3 40,5 48,3 56,5 65,0 59,3 61,8 61,8 59,8 30,4 41,3 29,5 39,1 26,6 30,3 34,2

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 37,6 50,0 60,9 57,5 50,8 40,9 30,3 19,3 22,2 12,7 10,3 4,1 58,8 49,1 58,8 51,8 61,0 58,8 57,0

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,9 25,0 10,5 6,4 3,8 2,6 1,4 1,0 0,5 - 0,6 0,2 8,6 4,3 10,0 4,6 10,9 8,5 6,7

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 492,5 10,1 47,9 124,7 155,4 94,9 34,4 15,9 5,3 - 2,3 1,6 109,4 430,6 83,4 381,4 58,5 100,8 226,4
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 85,9 15,0 69,7 90,3 90,6 91,1 85,3 70,0 100,0 - 36,7 100,0 74,7 86,5 70,3 86,6 60,6 72,6 84,4

майже кожного дня 12,8 46,8 27,6 8,6 9,4 8,9 14,7 30,0 - - 63,3 - 20,6 12,0 23,6 11,7 30,7 22,3 12,7

інколи 1,3 38,2 2,7 1,1 - - - - - - - - 4,7 1,5 6,1 1,7 8,7 5,1 2,9
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) 2,9 1,4 1,5 - - - - - - - - - 2,9 2,9 2,9 2,9 2,9 2,9 2,9

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу 52,7 - 100,0 - - - - - - - - - 52,7 52,7 52,7 52,7 52,7 52,7 52,7

2 - 3 доби - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
більше 5 діб 47,3 100,0 - - - - - - - - - - 47,3 47,3 47,3 47,3 47,3 47,3 47,3

         діти:  1 добу - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2 - 3 доби - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
більше 5 діб - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

не могли давати дітям (тис.):
фрукти чи соки 113,7 4,9 11,4 35,6 41,5 17,5 1,6 1,2 - - - - 31,8 110,9 25,4 102,8 16,3 31,1 64,0

їжу або гроші на харчування в школі 25,5 3,4 9,0 8,1 2,1 2,9 - - - - - - 16,8 25,5 14,2 25,5 12,4 16,8 22,6

ласощі хоча б раз на тиждень 74,1 3,5 8,5 26,1 23,0 11,7 1,3 - - - - - 21,1 72,8 19,5 67,8 12,0 21,1 45,1

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), які 
повідомили, що у минулому році були випадки, коли 
через відсутність грошей вони не мали можливості 
оплачувати перебування дітей в дитсадку 0,1 - 0,7 0,1 - 0,1 - - - - - - 0,3 0,1 0,4 0,1 0,6 0,4 0,2

Таблиця 12.

У домогосподарствах із середньодушовими еквівалентними загальними доходами у місяць
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залежно від розміру середньодушових  еквівалентних загальних доходів
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Із загальної кількості частка домогосподарств (%), які 
повідомили, що при значному збільшенні доходів, 
вони б спрямували додаткові кошти в першу чергу на:

    їжу 20,7 35,7 48,1 35,4 27,9 21,1 12,9 10,4 10,4 8,7 2,5 6,3 42,0 27,9 42,0 29,7 46,3 41,3 36,3
   одяг, взуття 31,2 66,0 57,8 47,5 37,8 30,6 26,8 22,1 18,4 12,7 15,9 11,8 55,9 38,2 58,1 40,3 58,4 55,7 47,2
   побутову техніку 32,3 42,8 32,3 37,7 32,8 35,8 33,2 28,3 26,6 29,0 29,4 16,1 36,0 34,9 35,2 35,3 34,7 35,9 36,7
   лікування 47,0 44,6 35,7 43,4 51,8 50,9 46,7 44,4 42,7 43,3 35,2 41,3 36,5 49,1 34,8 48,9 35,4 35,8 43,8
   відпочинок 53,2 30,6 25,0 37,1 43,1 51,1 58,7 66,5 71,4 69,1 77,5 81,0 30,3 43,9 27,8 41,8 26,6 29,9 36,3
   освіту 18,0 9,3 25,0 20,6 17,6 18,8 17,3 19,2 17,0 11,2 15,7 13,1 22,7 19,0 24,8 18,7 23,8 23,9 19,6
   автомобіль 16,4 23,5 8,9 10,5 12,4 13,2 18,5 21,9 24,0 26,0 31,7 28,6 9,9 12,2 8,7 11,7 9,7 9,5 11,0
   житло 44,0 31,3 48,2 44,1 42,3 42,0 44,2 45,0 48,2 52,0 47,4 43,2 47,1 42,7 50,2 42,5 46,6 48,2 44,7
   накопичення 26,8 9,1 14,5 18,0 26,2 27,8 29,3 28,6 29,8 33,1 27,7 35,0 14,1 24,6 12,9 23,7 14,2 14,1 18,9
   розвиток підприємництва 5,4 - 1,9 2,4 2,8 4,6 5,4 8,7 6,1 9,2 10,6 18,2 2,8 3,3 2,1 3,0 1,6 2,9 2,3
   інше 2,9 7,0 0,6 1,8 3,2 2,6 4,3 2,4 1,7 3,4 4,3 3,6 1,0 2,6 1,1 2,6 1,0 1,0 1,8

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
500,1 - 700,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
700,1 - 900,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
900,1 - 1100,0 0,8 4,9 3,3 0,7 0,8 0,8 0,9 0,8 0,5 0,5 - 0,4 2,1 0,9 2,6 1,0 3,2 2,0 1,2
1100,1 - 1300,0 0,4 - - 0,3 0,7 0,6 0,3 0,2 - 0,5 0,1 - 0,3 0,6 0,4 0,5 - 0,4 0,3
1300,1 - 1500,0 3,2 17,7 6,1 3,2 3,9 3,1 3,2 3,1 2,1 1,3 0,3 2,3 4,6 3,6 5,9 3,8 6,9 4,7 4,2
1500,1 - 1900,0 1,4 9,4 1,5 1,6 1,0 1,4 1,8 1,8 0,6 1,6 0,6 0,6 2,0 1,3 2,3 1,4 2,4 2,1 1,4
1900,1 - 2300,0 12,4 24,2 20,5 15,8 13,9 11,8 10,3 12,6 12,7 5,7 8,2 6,7 17,2 13,8 18,3 14,3 20,3 17,5 16,2
2300,1 - 2700,0 8,8 1,9 7,9 10,0 9,5 9,6 8,2 8,3 7,6 10,2 9,2 3,0 6,6 9,6 6,1 9,4 6,9 6,2 9,8
понад 2700,0 73,0 41,9 60,7 68,4 70,2 72,7 75,3 73,2 76,5 80,2 81,6 87,0 67,2 70,2 64,4 69,6 60,3 67,1 66,9
Довідково:
до 1042,42 0,8 4,9 3,3 0,7 0,7 0,8 0,8 0,7 0,5 0,5 - 0,3 2,1 0,9 2,6 0,9 3,2 2,0 1,0

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%):                 

до 1000,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 - 0,7 0,1 - - - 0,1 - - - - 0,4 0,0 0,5 0,1 0,6 0,4 0,1
1500,1 - 2000,0 0,2 - 0,6 0,4 0,3 0,3 0,1 - - - - - 0,3 0,3 0,3 0,4 0,5 0,3 0,3
2000,1 - 2500,0 0,4 - 1,1 0,4 0,6 0,3 0,4 0,0 0,1 0,6 - - 0,4 0,5 0,6 0,5 0,9 0,4 0,7
2500,1 - 3000,0 2,1 27,7 5,5 3,5 2,5 2,3 1,2 1,4 0,6 0,3 0,3 - 5,4 2,9 6,2 2,9 6,7 5,2 3,7
3000,1 - 3500,0 0,8 - 0,4 0,5 1,2 1,1 0,6 0,4 0,5 1,2 0,5 0,6 0,4 1,0 0,4 1,0 0,4 0,4 0,7
3500,1 - 4000,0 4,2 14,5 4,4 3,9 5,8 4,9 3,1 3,1 3,3 2,1 0,9 2,1 4,2 5,1 3,9 5,2 5,3 4,2 4,5
4000,1 - 4500,0 1,0 - - 1,1 1,2 1,6 0,9 1,1 0,1 - 1,3 0,1 0,7 1,2 0,1 1,3 - 0,7 1,1
4500,1 - 5000,0 12,6 7,1 15,8 16,9 15,3 13,3 11,0 9,5 9,8 6,1 5,9 5,2 13,5 15,0 15,3 15,3 15,9 13,3 17,0
понад 5000,0 78,7 50,7 71,5 73,2 73,1 76,2 82,7 84,4 85,6 89,7 91,1 92,0 74,7 74,0 72,7 73,3 69,7 75,1 71,9

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
до представників середнього класу 0,5 - - 0,1 0,0 0,3 0,3 0,2 0,4 1,3 2,2 5,8 0,2 0,1 0,3 0,1 - 0,2 0,1
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 31,5 5,0 9,8 13,5 19,0 25,7 34,8 47,1 51,4 61,9 60,0 75,3 10,7 19,8 9,8 18,1 10,1 10,9 13,9
до бідних 68,0 95,0 90,2 86,4 81,0 74,0 64,9 52,7 48,2 36,8 37,8 18,9 89,1 80,1 89,9 81,8 89,9 88,9 86,0
не змогли відповісти - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Продовження таблиці 12.
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Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 77,6 85,9 72,7 71,6 77,8 78,9 79,6 77,0 80,5 83,0 73,7 76,9 72,3 76,9 70,6 76,2 73,0 72,3 73,5
сім'я, діти 18,1 12,6 21,7 22,9 18,6 17,6 16,3 17,7 15,0 12,8 20,7 17,4 21,6 19,2 22,7 19,8 21,7 21,4 21,4
матеріальний добробут 2,1 - 3,0 2,3 1,6 1,8 2,1 2,6 2,3 1,6 3,3 2,6 2,5 1,8 2,8 1,7 2,5 2,7 2,2
робота, кар'єра 0,8 1,5 0,6 0,8 0,6 0,8 1,0 0,4 0,9 1,3 1,1 1,8 1,2 0,7 1,1 0,7 0,6 1,1 0,7
освіта 0,1 - - 0,1 0,1 0,2 0,1 0,3 - - - 0,1 - 0,1 - 0,1 - - 0,1
друзі, спілкування 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 - 0,3 - 0,1 0,2 0,1 0,3 0,1 - 0,2 0,1
впевненість у завтрашньому дні 1,1 - 0,8 1,9 1,0 0,6 0,7 1,9 1,0 1,0 1,2 1,1 1,6 1,0 1,6 1,2 0,8 1,6 1,5
соціальна справедливість 0,1 - 1,2 0,3 0,2 0,0 0,0 - 0,3 - - - 0,6 0,2 0,9 0,2 1,4 0,7 0,5

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 16,7 14,0 21,3 21,4 17,2 15,6 14,5 17,4 13,0 11,1 17,8 17,2 20,9 17,6 22,6 18,5 21,8 21,0 20,4
сім'я, діти 61,6 67,1 60,1 57,7 60,5 63,3 63,9 61,9 63,6 68,2 53,2 61,6 60,5 61,1 57,6 60,1 59,2 60,4 58,5
матеріальний добробут 11,9 7,0 6,6 13,6 12,7 11,9 12,4 10,1 11,8 8,8 14,1 9,8 9,8 12,3 10,1 12,3 7,8 9,7 12,3
робота, кар'єра 3,3 6,2 3,1 2,2 2,5 2,6 3,8 4,4 4,7 4,1 5,0 6,7 3,2 2,4 4,0 2,4 3,1 3,2 2,7
освіта 0,6 - 1,3 0,7 0,6 0,4 0,9 0,3 0,9 1,0 0,5 - 1,2 0,6 0,9 0,6 1,2 1,4 0,8
друзі, спілкування 0,6 - 2,2 0,3 0,5 0,5 0,7 0,8 0,3 0,1 2,3 0,6 1,0 0,5 1,3 0,5 1,9 1,0 0,6
впевненість у завтрашньому дні 4,4 5,7 4,7 3,3 4,9 4,7 3,4 4,6 4,5 5,8 5,8 3,1 2,9 4,5 3,1 4,6 4,4 2,9 3,7
соціальна справедливість 0,9 - 0,7 0,8 1,1 1,0 0,4 0,5 1,2 0,9 1,3 1,0 0,5 1,0 0,4 1,0 0,6 0,4 1,0

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,1 0,1 2,4 2,9 2,0 2,0 1,9 2,1 1,8 2,7 1,7 3,1 3,4 2,1 2,8 2,1 2,2 3,2 2,5
сім'я, діти 4,3 3,4 5,0 5,0 4,2 4,4 3,8 4,2 4,2 4,6 6,8 2,9 4,2 4,4 3,9 4,6 5,0 4,1 4,8
матеріальний добробут 39,0 61,3 47,2 39,4 39,4 39,7 38,3 37,7 39,0 41,1 29,4 34,7 45,2 40,0 45,1 39,9 47,9 45,2 41,2
робота, кар'єра 11,0 10,5 11,3 11,6 9,7 10,9 12,2 9,3 13,4 7,2 16,7 12,7 13,5 10,6 13,0 10,7 11,2 13,5 10,7
освіта 2,6 3,6 2,6 2,9 2,5 2,9 2,6 3,4 1,3 1,5 2,2 1,8 2,6 2,7 2,6 2,6 2,5 2,5 2,7
друзі, спілкування 3,4 - 2,1 3,1 3,4 2,6 2,5 4,1 5,2 6,6 4,7 3,5 2,4 3,1 2,3 3,1 1,8 2,3 3,2
впевненість у завтрашньому дні 30,3 21,1 25,5 27,2 30,4 30,2 32,0 30,0 30,0 30,2 30,9 36,6 23,5 29,4 24,4 29,4 25,6 23,9 27,3
соціальна справедливість 7,3 - 3,9 7,9 8,4 7,3 6,7 9,2 5,1 6,1 7,6 4,7 5,2 7,7 5,9 7,6 3,8 5,3 7,6

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), які 
вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 10,4 16,9 11,3 13,5 13,6 10,7 8,5 7,9 7,2 8,3 3,4 5,2 10,4 12,5 11,8 12,9 12,0 10,7 13,6
переважно держава 20,1 33,2 19,1 23,7 23,4 21,6 17,8 17,0 16,4 14,4 18,2 10,4 24,1 22,6 22,0 23,4 21,4 23,5 24,0
як держава, так і вони самі 58,7 49,9 62,6 55,9 55,4 58,9 62,8 61,5 61,1 59,5 52,6 60,4 58,3 57,1 58,1 56,3 60,7 58,1 55,5
переважно вони 8,8 - 5,7 6,2 5,9 7,2 9,1 11,6 12,5 13,9 21,2 17,7 6,3 6,4 6,9 6,0 4,8 6,7 5,9
виключно вони 2,0 - 1,3 0,6 1,7 1,5 1,8 2,0 2,8 3,9 4,6 6,3 0,9 1,3 1,2 1,4 1,1 1,0 0,9
не змогли відповісти 0,0 - - 0,1 0,0 0,1 - - - - - - - 0,1 - 0,0 - - 0,1

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 7,9 2,9 3,5 5,2 6,2 6,6 7,2 7,9 14,1 11,2 16,1 19,8 5,3 6,1 4,0 5,8 3,2 5,2 4,7
залишився без змін 65,6 51,7 53,1 59,0 66,3 65,7 68,2 70,7 67,1 70,2 65,6 63,0 55,5 64,1 56,1 64,0 55,5 55,6 59,8
погіршився 26,4 45,4 43,1 35,7 27,3 27,6 24,6 21,4 18,8 18,6 18,3 17,2 39,0 29,7 39,8 30,1 41,1 39,0 35,4
не змогли відповісти 0,1 - 0,3 0,1 0,2 0,1 - 0,0 - - - - 0,2 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 10,4 15,5 11,0 11,4 8,1 10,1 8,3 11,2 12,6 12,0 19,5 17,8 13,4 9,6 11,8 9,2 11,5 13,4 10,2
залишиться без змін 66,4 54,9 63,9 60,2 67,1 66,1 69,0 70,1 66,9 72,5 61,8 64,0 60,8 65,2 64,5 65,3 64,7 61,1 62,5
погіршиться 22,1 27,7 22,9 26,7 23,3 23,1 21,8 18,1 19,8 14,5 18,3 17,3 23,9 23,9 21,9 24,1 21,8 23,6 25,3
не змогли відповісти 1,1 1,9 2,2 1,7 1,5 0,7 0,9 0,6 0,7 1,0 0,4 0,9 1,9 1,3 1,8 1,4 2,0 1,9 2,0

наступні 12 місяців будуть для розвитку економіки 
України:

сприятливими 2,1 - 1,9 1,5 2,0 1,5 2,5 3,1 1,9 2,1 3,5 2,5 1,7 1,7 1,4 1,7 1,8 1,7 1,6
сприятливими, але не в усьому 15,7 18,8 12,5 14,1 14,2 15,3 14,5 17,1 19,7 14,9 26,9 21,1 14,5 14,6 15,3 14,6 14,4 14,7 13,6
без будь-яких відчутних змін 46,9 38,8 48,8 45,6 47,3 47,4 48,5 44,7 46,7 50,6 43,0 44,9 45,6 47,1 45,9 47,1 48,1 45,3 46,6
несприятливими, але не в усьому 18,7 15,1 13,8 17,8 18,5 19,4 18,0 20,7 19,7 19,5 17,3 18,9 13,8 18,4 13,8 17,9 13,2 14,3 18,2
несприятливими 15,9 27,3 21,7 20,2 17,2 15,9 16,1 13,6 11,5 12,1 8,9 11,6 23,1 17,5 22,5 18,0 21,4 22,9 19,2
не змогли відповісти 0,7 - 1,3 0,8 0,8 0,5 0,4 0,8 0,5 0,8 0,4 1,0 1,3 0,7 1,1 0,7 1,1 1,1 0,8

Продовження таблиці 12.
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Кількість домогосподарств (тис.) 16984,1
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 10,5 2,2 2,8 5,0 6,1 6,7 10,9 9,5 14,6 16,2 31,3

було достатньо, але заощаджень не  робили 49,0 33,1 35,3 39,3 42,7 48,7 47,3 58,4 59,5 64,2 60,7

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 37,6 55,5 57,6 51,3 48,6 41,9 39,5 30,4 24,6 19,2 7,8

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,9 9,2 4,3 4,4 2,6 2,7 2,3 1,7 1,3 0,4 0,2

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 492,5 156,3 74,0 73,8 43,9 45,1 38,3 28,5 22,8 6,7 3,1
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 85,9 78,4 92,0 94,9 90,3 92,1 87,8 74,8 79,1 100,0 51,2

майже кожного дня 12,8 17,5 8,0 5,1 9,7 7,9 12,2 25,2 20,9 - 48,8

інколи 1,3 4,1 - - - - - - - - -
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) 2,9 2,9 - - - - - - - - -

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу 52,7 52,7 - - - - - - - - -

2 - 3 доби - - - - - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - - - - - -
більше 5 діб 47,3 47,3 - - - - - - - - -

         діти:  1 добу - - - - - - - - - - -
2 - 3 доби - - - - - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - - - - - -
більше 5 діб - - - - - - - - - - -

не могли давати дітям (тис.):
фрукти чи соки 113,7 56,5 9,6 25,4 4,2 3,6 8,8 4,0 1,6 - -

їжу або гроші на харчування в школі 25,5 17,9 2,6 2,1 - 2,9 - - - - -

ласощі хоча б раз на тиждень 74,1 42,3 7,7 7,8 3,5 3,2 8,3 1,3 - - -

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,1 0,3 - - - - - - - - -

Таблиця 13.
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Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 20,7 39,7 32,9 29,9 25,0 20,5 19,1 14,4 10,6 8,7 6,6
   одяг, взуття 31,2 53,3 41,0 36,2 35,5 29,8 31,2 27,1 24,3 19,1 14,0
   побутову техніку 32,3 36,1 34,5 33,5 35,3 35,5 35,3 31,9 29,3 28,7 22,6
   лікування 47,0 39,7 52,1 54,7 55,2 51,7 47,7 44,7 42,8 42,8 39,0
   відпочинок 53,2 30,4 37,6 40,7 47,3 48,2 52,4 61,7 63,9 72,5 77,4
   освіту 18,0 22,2 16,7 15,8 16,6 20,7 18,7 18,3 19,6 18,1 13,1
   автомобіль 16,4 11,2 9,6 12,2 9,9 13,8 13,8 18,1 23,1 22,8 30,1
   житло 44,0 45,2 44,5 41,2 41,7 41,0 44,4 42,9 46,7 46,1 46,0
   накопичення 26,8 15,9 23,6 27,9 26,0 29,5 27,1 29,2 28,3 28,4 32,6
   розвиток підприємництва 5,4 2,7 1,5 1,9 2,9 4,8 6,0 5,4 7,5 7,5 13,6
   інше 2,9 1,8 3,7 3,6 2,6 3,0 2,8 3,8 2,3 2,2 3,1

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - - - - - - - - -
500,1 - 700,0 - - - - - - - - - - -
700,1 - 900,0 - - - - - - - - - - -
900,1 - 1100,0 0,8 1,8 0,5 1,0 1,2 1,1 0,4 0,9 0,5 0,5 0,3
1100,1 - 1300,0 0,4 0,4 0,2 0,7 0,3 0,8 0,4 0,7 0,1 - 0,2
1300,1 - 1500,0 3,2 4,7 4,9 3,4 3,6 3,1 2,8 3,6 2,8 1,6 1,4
1500,1 - 1900,0 1,4 1,8 1,3 0,9 1,5 1,5 0,8 1,5 2,7 1,3 0,5
1900,1 - 2300,0 12,4 17,9 16,1 15,3 12,5 12,3 10,2 9,3 10,9 12,3 7,2
2300,1 - 2700,0 8,8 7,2 11,9 10,4 10,9 8,1 8,7 8,5 7,6 8,3 6,5
понад 2700,0 73,0 66,2 65,1 68,3 70,0 73,1 76,7 75,5 75,4 76,0 83,9
Довідково:
до 1042,42 0,8 1,8 0,5 0,9 1,1 1,0 0,4 0,9 0,4 0,5 0,3

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - - - - - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 0,3 - - - - - - 0,1 - -
1500,1 - 2000,0 0,2 0,4 0,3 0,4 0,7 0,2 - 0,2 0,1 - -
2000,1 - 2500,0 0,4 0,7 0,6 0,7 0,4 0,5 - 0,1 0,2 0,3 -
2500,1 - 3000,0 2,1 5,0 3,8 2,3 2,6 1,4 2,3 1,8 1,0 0,5 0,1
3000,1 - 3500,0 0,8 0,6 0,9 1,2 1,4 1,6 0,5 0,6 0,6 0,5 0,5
3500,1 - 4000,0 4,2 4,6 6,2 5,2 5,8 6,4 2,8 3,3 2,6 2,7 2,1
4000,1 - 4500,0 1,0 0,9 1,4 1,5 1,8 1,1 1,2 0,8 0,8 0,4 0,4
4500,1 - 5000,0 12,6 15,1 19,6 16,9 12,1 13,0 13,4 11,3 9,0 9,6 5,4
понад 5000,0 78,7 72,4 67,2 71,8 75,2 75,8 79,8 81,9 85,6 86,0 91,5

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - - - - - - - -
до представників середнього класу 0,5 0,1 0,0 0,0 - 0,3 0,2 0,2 0,3 0,3 3,7
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 31,5 12,7 14,0 17,1 23,0 25,2 25,4 37,1 42,1 49,9 68,3
до бідних 68,0 87,2 86,0 82,9 77,0 74,5 74,4 62,7 57,6 49,8 28,0
не змогли відповісти - - - - - - - - - - -
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Продовження таблиці 13.



Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 77,6 72,3 76,4 78,9 79,5 78,1 79,7 76,4 76,7 80,0 77,6
сім'я, діти 18,1 21,2 20,4 16,7 18,3 17,6 17,0 20,1 17,4 15,4 17,0
матеріальний добробут 2,1 2,3 1,9 1,8 1,0 2,0 2,0 1,7 2,7 2,8 2,4
робота, кар'єра 0,8 1,1 0,3 0,6 0,3 1,4 0,6 0,6 1,2 0,6 1,6
освіта 0,1 0,2 - 0,2 0,0 0,0 - 0,3 0,2 0,1 0,1
друзі, спілкування 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 - 0,1
впевненість у завтрашньому дні 1,1 1,8 0,9 1,5 0,7 0,8 0,6 0,6 1,7 0,9 1,2
соціальна справедливість 0,1 0,9 - 0,2 0,1 - - 0,1 - 0,2 -

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 16,7 20,5 18,7 16,8 16,1 16,1 15,6 16,6 16,5 13,8 15,6
сім'я, діти 61,6 60,3 57,1 63,4 60,9 63,8 64,3 58,5 63,1 64,9 60,6
матеріальний добробут 11,9 10,7 14,3 10,9 13,0 12,7 11,3 13,7 10,0 11,5 10,8
робота, кар'єра 3,3 2,7 1,6 3,0 2,0 2,7 2,9 4,3 3,8 4,3 6,0
освіта 0,6 1,0 0,6 0,7 0,4 0,3 0,5 1,1 0,5 0,7 0,5
друзі, спілкування 0,6 0,9 0,4 0,5 0,3 0,7 0,3 0,5 0,9 0,4 0,9
впевненість у завтрашньому дні 4,4 3,4 5,6 3,9 6,2 3,0 4,3 4,3 4,8 3,5 4,7
соціальна справедливість 0,9 0,5 1,7 0,8 1,1 0,7 0,8 1,0 0,4 0,9 0,9

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,1 3,5 1,7 1,4 1,5 2,6 1,4 1,8 3,0 1,6 2,8
сім'я, діти 4,3 4,6 5,4 3,9 4,4 3,9 4,6 4,4 3,9 4,0 4,2
матеріальний добробут 39,0 44,2 39,0 39,9 38,7 37,9 41,3 37,9 37,5 38,2 35,1
робота, кар'єра 11,0 13,1 9,1 8,8 9,2 11,1 10,9 12,2 11,1 11,7 12,7
освіта 2,6 2,6 2,7 1,5 2,5 3,0 2,8 3,3 3,3 2,1 1,8
друзі, спілкування 3,4 3,1 3,2 2,9 4,3 1,5 3,0 2,1 3,3 5,9 4,5
впевненість у завтрашньому дні 30,3 23,7 29,4 32,8 30,9 32,2 28,7 31,0 31,2 29,7 33,4
соціальна справедливість 7,3 5,2 9,5 8,8 8,5 7,8 7,3 7,3 6,7 6,8 5,5

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 10,4 10,2 16,4 13,8 13,5 12,1 9,4 7,7 9,1 7,3 5,1
переважно держава 20,1 22,4 25,2 24,4 24,1 20,9 19,0 19,8 16,9 14,9 13,3
як держава, так і вони самі 58,7 59,5 52,1 56,3 54,7 58,2 61,9 60,5 62,3 62,1 59,0
переважно вони 8,8 7,0 5,4 4,3 6,2 6,2 8,6 10,1 10,0 12,5 17,5
виключно вони 2,0 0,9 0,8 1,2 1,5 2,6 0,9 1,9 1,7 3,2 5,1
не змогли відповісти 0,0 - 0,1 0,0 - - 0,2 - - - -

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 7,9 4,7 5,4 6,5 5,0 7,3 7,7 6,3 8,5 10,8 17,0
залишився без змін 65,6 55,7 65,0 67,9 67,6 65,8 62,3 70,5 68,1 68,2 65,6
погіршився 26,4 39,5 29,5 25,4 27,4 26,8 29,9 23,2 23,4 21,0 17,4
не змогли відповісти 0,1 0,1 0,1 0,2 - 0,1 0,1 - - 0,0 -

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 10,4 12,3 8,4 7,3 8,0 10,4 9,5 11,4 8,9 11,2 17,2
залишиться без змін 66,4 61,0 63,8 70,0 66,3 66,7 64,6 66,6 70,4 67,8 67,2
погіршиться 22,1 24,9 25,4 21,3 24,8 22,2 24,8 21,2 20,3 20,3 14,8
не змогли відповісти 1,1 1,8 2,4 1,4 0,9 0,7 1,1 0,8 0,4 0,7 0,8

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 2,1 2,0 1,1 2,4 1,5 2,0 1,6 1,9 3,7 2,1 2,7
сприятливими, але не в усьому 15,7 14,0 13,3 14,7 14,5 17,3 13,4 14,3 16,4 17,6 21,4
без будь-яких відчутних змін 46,9 46,7 46,4 48,3 45,3 45,7 49,3 51,4 44,4 46,6 45,3
несприятливими, але не в усьому 18,7 14,5 20,0 18,1 20,3 20,0 17,9 16,3 20,4 20,2 19,3
несприятливими 15,9 21,9 18,2 15,6 18,2 14,6 17,0 15,7 14,5 13,0 10,5
не змогли відповісти 0,7 0,9 1,0 0,9 0,2 0,4 0,8 0,4 0,6 0,5 0,8

Продовження таблиці 13.
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Кількість домогосподарств (тис.) 16984,1
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 10,5 2,0 2,4 5,2 5,9 7,2 9,6 10,9 14,3 17,3 30,9

було достатньо, але заощаджень не  робили 49,0 32,2 36,2 39,7 43,4 46,9 50,6 56,9 59,5 62,7 61,0

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 37,6 57,9 56,0 50,8 48,1 43,5 37,0 31,1 24,5 19,5 7,9

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,9 7,9 5,4 4,3 2,6 2,4 2,8 1,1 1,7 0,5 0,2

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 492,5 134,7 92,5 72,4 44,9 40,2 48,2 18,5 29,3 7,9 3,9
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 85,9 76,5 96,2 90,9 82,2 96,8 85,1 76,8 81,1 100,0 61,9

майже кожного дня 12,8 18,7 3,8 9,1 17,8 3,2 14,9 23,2 18,9 - 38,1

інколи 1,3 4,8 - - - - - - - - -
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) 2,9 2,9 - - - - - - - - -

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу 52,7 52,7 - - - - - - - - -

2 - 3 доби - - - - - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - - - - - -
більше 5 діб 47,3 47,3 - - - - - - - - -

         діти:  1 добу - - - - - - - - - - -
2 - 3 доби - - - - - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - - - - - -
більше 5 діб - - - - - - - - - - -

не могли давати дітям (тис.):
фрукти чи соки 113,7 39,7 24,3 21,6 7,8 9,4 8,1 1,6 1,2 - -

їжу або гроші на харчування в школі 25,5 18,9 3,7 - - 2,9 - - - - -

ласощі хоча б раз на тиждень 74,1 23,5 21,6 11,9 4,1 6,7 5,0 1,3 - - -

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,1 0,3 0,1 - - 0,1 - - - - -
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очікуваннями на наступні 12 місяців за децильними (10%-ми) групами 
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Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 20,7 38,6 34,1 29,9 22,7 21,1 20,5 12,9 12,2 9,2 6,2
   одяг, взуття 31,2 53,7 40,8 38,3 35,4 31,4 28,8 26,6 24,4 19,0 13,3
   побутову техніку 32,3 36,3 37,0 30,7 34,0 38,1 32,6 32,6 31,1 27,0 23,3
   лікування 47,0 39,3 48,4 54,6 51,2 51,6 50,1 47,6 43,6 42,9 41,1
   відпочинок 53,2 31,4 41,2 41,8 46,6 48,9 54,0 58,3 63,0 71,3 75,8
   освіту 18,0 22,4 16,9 17,0 17,9 20,4 18,8 17,7 18,1 17,5 13,1
   автомобіль 16,4 10,2 11,7 12,5 12,1 11,5 15,1 17,6 21,7 23,1 28,8
   житло 44,0 46,3 43,0 41,8 41,3 41,6 42,4 44,8 45,1 47,5 46,0
   накопичення 26,8 16,1 21,6 25,4 29,0 27,4 28,3 29,9 27,8 29,5 33,4
   розвиток підприємництва 5,4 2,7 1,9 1,9 3,9 4,7 4,7 5,3 7,9 6,9 13,8
   інше 2,9 1,1 2,4 3,3 3,7 2,4 3,1 4,2 3,0 2,4 3,5

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - - - - - - - - -
500,1 - 700,0 - - - - - - - - - - -
700,1 - 900,0 - - - - - - - - - - -
900,1 - 1100,0 0,8 1,8 0,5 1,0 0,9 1,2 0,4 0,8 0,8 0,6 0,3
1100,1 - 1300,0 0,4 0,3 0,3 0,2 1,2 0,4 0,6 0,4 0,0 0,2 0,1
1300,1 - 1500,0 3,2 4,6 3,8 3,3 3,7 3,2 3,1 3,6 3,1 2,0 1,5
1500,1 - 1900,0 1,4 1,8 0,9 1,1 1,1 1,5 1,5 1,7 2,0 1,1 0,9
1900,1 - 2300,0 12,4 17,7 14,8 14,7 12,7 11,0 12,1 10,7 10,0 13,6 6,7
2300,1 - 2700,0 8,8 8,1 11,6 10,7 7,5 9,1 10,3 8,9 7,9 7,6 6,6
понад 2700,0 73,0 65,7 68,1 69,0 72,9 73,6 72,0 73,9 76,2 74,9 83,9
Довідково:
до 1042,42 0,8 1,7 0,4 0,8 0,7 1,2 0,4 0,8 0,7 0,6 0,3

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - - - - - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 0,3 - - - - - - 0,1 - -
1500,1 - 2000,0 0,2 0,6 0,2 0,2 0,8 0,2 0,2 0,2 - - -
2000,1 - 2500,0 0,4 0,6 0,9 0,5 0,3 0,2 0,3 0,3 0,2 0,2 0,1
2500,1 - 3000,0 2,1 4,7 2,7 2,8 2,5 2,0 2,4 1,3 1,4 0,8 0,1
3000,1 - 3500,0 0,8 0,4 0,9 1,3 1,1 1,1 1,2 0,8 0,3 0,7 0,5
3500,1 - 4000,0 4,2 4,0 5,0 6,0 5,8 5,3 4,3 3,5 2,3 3,5 1,8
4000,1 - 4500,0 1,0 0,8 1,3 1,4 1,5 1,3 1,2 1,0 0,8 0,5 0,4
4500,1 - 5000,0 12,6 16,1 17,8 16,1 12,5 13,1 13,7 12,5 8,7 9,4 5,7
понад 5000,0 78,7 72,5 71,2 71,7 75,5 76,8 76,7 80,4 86,2 84,9 91,4

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - - - - - - - -
до представників середнього класу 0,5 0,1 0,1 - 0,0 0,3 0,4 0,4 0,1 0,6 3,4
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 31,5 11,9 15,9 17,1 22,3 24,0 28,5 34,4 40,3 52,5 67,9
до бідних 68,0 88,0 84,0 82,9 77,7 75,7 71,1 65,2 59,6 46,9 28,7
не змогли відповісти - - - - - - - - - - -

Продовження таблиці 14.
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Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 77,6 72,1 74,8 78,0 77,6 79,9 78,6 77,9 78,0 79,6 78,8
сім'я, діти 18,1 22,0 20,6 19,1 18,7 16,9 17,4 17,8 17,1 15,2 16,1
матеріальний добробут 2,1 2,4 1,9 1,7 1,2 1,2 2,7 2,5 2,0 2,4 2,6
робота, кар'єра 0,8 1,0 0,6 0,4 0,9 0,9 0,7 0,7 1,0 1,2 1,1
освіта 0,1 - 0,2 0,1 - 0,1 0,3 0,2 0,2 0,1 0,1
друзі, спілкування 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,1 0,1
впевненість у завтрашньому дні 1,1 1,9 1,1 0,6 1,5 0,9 0,2 0,6 1,5 1,2 1,2
соціальна справедливість 0,1 0,5 0,6 0,0 - 0,0 0,0 - 0,1 0,2 -

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 16,7 21,1 19,7 17,2 17,0 16,1 14,3 15,3 17,1 13,7 15,0
сім'я, діти 61,6 58,8 58,1 59,8 61,5 64,3 63,7 60,2 63,6 64,5 62,3
матеріальний добробут 11,9 11,5 13,0 13,6 12,4 10,7 12,5 14,0 9,9 10,7 10,5
робота, кар'єра 3,3 2,7 2,4 2,2 2,1 2,3 3,2 4,0 3,9 4,7 5,5
освіта 0,6 1,0 0,7 0,4 0,8 0,3 0,6 1,3 0,3 0,5 0,5
друзі, спілкування 0,6 0,9 0,6 0,4 0,4 0,6 0,4 1,0 0,5 0,6 0,9
впевненість у завтрашньому дні 4,4 3,5 4,0 5,3 4,9 4,8 4,4 3,8 4,3 4,5 4,2
соціальна справедливість 0,9 0,5 1,5 1,1 0,9 0,9 0,9 0,4 0,4 0,8 1,1

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,1 3,1 2,0 1,8 2,0 1,3 2,7 2,2 1,7 2,2 2,3
сім'я, діти 4,3 4,8 4,8 4,2 3,8 5,1 4,1 4,5 3,9 3,8 4,3
матеріальний добробут 39,0 43,2 39,2 37,9 39,3 39,7 40,5 37,2 38,5 38,9 35,5
робота, кар'єра 11,0 12,6 8,7 10,2 11,0 11,4 9,5 12,3 9,7 12,4 12,2
освіта 2,6 2,8 2,7 2,4 2,4 2,8 3,3 2,4 3,4 1,8 1,8
друзі, спілкування 3,4 2,6 3,7 3,5 2,9 2,6 2,5 2,8 3,0 5,6 4,2
впевненість у завтрашньому дні 30,3 24,7 29,9 31,9 30,8 29,6 30,1 31,6 32,0 28,8 33,7
соціальна справедливість 7,3 6,2 9,0 8,1 7,8 7,5 7,3 7,0 7,8 6,5 6,0

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 10,4 11,5 15,7 14,5 11,6 10,8 10,5 9,4 7,8 6,8 5,8
переважно держава 20,1 22,9 25,1 25,1 20,0 22,6 20,4 17,8 17,2 16,8 13,2
як держава, так і вони самі 58,7 58,2 52,9 52,8 60,7 58,0 60,2 60,6 62,3 62,0 58,9
переважно вони 8,8 6,4 5,4 6,3 5,4 6,9 7,8 10,0 11,0 11,9 16,8
виключно вони 2,0 0,9 0,9 1,3 2,3 1,7 0,9 2,2 1,7 2,5 5,3
не змогли відповісти 0,0 0,1 - - 0,0 - 0,2 - - - -

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 7,9 4,9 4,6 5,5 7,5 6,2 7,5 7,0 7,3 12,0 16,4
залишився без змін 65,6 56,1 63,4 69,3 64,4 67,0 64,5 68,8 67,8 70,4 65,1
погіршився 26,4 38,9 31,9 25,1 27,9 26,7 27,9 24,2 24,9 17,6 18,5
не змогли відповісти 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 - 0,0 - -

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 10,4 12,4 7,9 8,1 8,2 10,5 10,7 9,0 8,6 12,0 17,0
залишиться без змін 66,4 60,3 64,9 67,5 67,1 65,5 66,0 68,5 69,5 69,4 65,6
погіршиться 22,1 25,5 25,1 23,2 23,4 23,5 22,2 21,5 21,2 18,0 16,5
не змогли відповісти 1,1 1,8 2,1 1,2 1,3 0,5 1,1 1,0 0,7 0,6 0,9

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 2,1 2,0 1,3 1,9 2,2 1,3 1,8 2,8 2,6 2,0 2,9
сприятливими, але не в усьому 15,7 13,9 13,2 14,9 15,0 16,2 13,9 16,0 14,5 18,5 20,7
без будь-яких відчутних змін 46,9 46,0 47,0 48,5 45,1 48,3 47,3 48,7 45,4 47,0 45,8
несприятливими, але не в усьому 18,7 15,3 21,3 16,7 19,2 17,6 20,7 16,9 20,7 19,7 19,1
несприятливими 15,9 21,8 16,5 17,4 17,6 16,4 15,5 15,2 16,0 12,4 10,7
не змогли відповісти 0,7 1,0 0,7 0,6 0,9 0,2 0,8 0,4 0,8 0,4 0,8
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Кількість домогосподарств (тис.) 16984,1 735,2 644,0 335,9 1315,8 1689,4 493,5 356,0 689,0 451,3 639,4 425,8 911,2 820,3 448,2 842,1 603,3 377,1 447,0 360,2 1031,1 405,4 489,8 526,0 305,6 452,6 1055,2 133,7
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 10,5 5,1 5,1 9,1 18,3 12,0 7,7 26,6 19,1 0,2 13,2 14,4 28,4 4,1 1,7 3,6 15,7 8,4 0,9 2,4 5,0 2,3 20,4 4,3 5,9 20,6 5,5 9,9

було достатньо, але заощаджень не  робили 49,0 23,8 29,1 64,6 47,0 36,2 72,1 2,7 40,8 25,1 65,4 65,7 54,4 79,9 63,7 52,9 68,9 78,7 17,8 51,7 42,8 30,9 56,9 36,5 69,9 34,2 67,8 45,6

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 37,6 70,9 61,7 23,3 31,7 50,9 19,7 23,9 38,0 72,3 21,1 19,2 16,9 16,0 31,9 40,9 14,4 12,9 74,3 39,6 50,3 60,7 21,0 56,1 23,1 43,2 24,9 41,8

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,9 0,2 4,1 3,0 3,0 0,9 0,5 46,8 2,1 2,4 0,3 0,7 0,3 - 2,7 2,6 1,0 - 7,0 6,3 1,9 6,1 1,7 3,1 1,1 2,0 1,8 2,7

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 492,5 1,2 26,1 10,0 39,6 15,3 2,5 166,7 14,4 10,9 2,2 2,9 3,1 - 11,9 22,1 5,9 - 31,4 22,6 19,4 24,9 8,3 16,4 3,2 9,0 19,0 3,5
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 85,9 - 73,2 57,3 60,2 75,5 - 94,6 85,5 100,0 100,0 100,0 59,1 - 78,3 91,7 100,0 - 82,8 100,0 85,4 97,8 83,6 100,0 100,0 88,2 62,2 100,0

майже кожного дня 12,8 100,0 21,8 42,7 39,8 24,5 - 4,6 14,5 - - - 40,9 - 21,7 8,3 - - 17,2 - 14,6 2,2 - - - 11,8 37,8 -

інколи 1,3 - 5,0 - - - 100,0 0,8 - - - - - - - - - - - - - - 16,4 - - - - -

були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) 2,9 - 1,5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1,4 - - - - -

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу 52,7 - 100,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2 - 3 доби - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
більше 5 діб 47,3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100,0 - - - - -

         діти:  1 добу - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2 - 3 доби - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
більше 5 діб - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

не могли давати дітям (тис.):
фрукти чи соки 113,7 - - 3,0 1,6 0,1 - 54,6 1,5 1,0 - - - - 5,5 3,9 3,6 - 18,3 4,3 - 6,4 1,8 4,4 - 1,5 2,2 -

їжу або гроші на харчування в школі 25,5 - - 0,6 1,6 - - 7,7 - 1,0 - - - - 4,3 3,9 3,6 - 1,2 - - 1,1 0,5 - - - - -

ласощі хоча б раз на тиждень 74,1 - - 1,9 1,6 - - 26,3 - 1,0 - - - - 0,9 4,8 2,9 - 17,0 4,7 - 7,5 1,8 - - 1,5 2,2 -

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,1 - - - - 0,0 - 0,1 - - - - - - - 0,4 - - - - - 0,5 - - - - 0,2 -

Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх доходів, економічними очікуваннями на наступні 12 місяців за регіонами

                                                                    Distribution of households by self-perceived of their income, economic expectations for the next 12 months by region
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Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 20,7 22,7 23,2 22,7 25,5 14,5 33,5 55,5 7,4 20,1 10,3 21,9 19,2 21,0 8,9 21,8 12,2 32,5 17,3 30,6 19,3 23,7 22,8 21,7 18,1 26,6 20,5 13,9
   одяг, взуття 31,2 31,2 30,3 25,6 44,9 27,5 34,2 53,6 25,4 38,4 34,8 37,4 29,2 32,1 24,6 32,2 28,0 40,6 35,1 26,2 27,4 33,6 25,5 23,1 23,4 33,7 21,5 28,4
   побутову техніку 32,3 28,2 29,3 27,5 32,1 33,5 27,4 26,9 31,0 31,0 38,2 32,3 35,8 32,3 35,2 36,2 37,9 32,1 43,3 33,7 44,1 36,4 28,5 24,5 32,0 34,8 16,2 16,7
   лікування 47,0 44,3 56,2 49,4 41,5 47,8 53,6 41,6 42,0 46,2 45,9 49,5 55,3 37,3 46,9 45,0 48,8 42,6 51,0 55,7 46,3 49,1 45,1 63,3 53,2 47,1 39,9 44,0
   відпочинок 53,2 49,8 50,8 48,0 57,9 61,6 43,4 25,5 53,3 47,9 57,4 52,4 52,9 52,2 52,8 58,4 54,9 49,5 47,2 45,1 59,4 42,6 40,7 52,4 46,6 46,6 66,1 47,5
   освіту 18,0 20,6 14,9 21,6 14,6 15,9 11,3 23,4 21,1 23,5 20,2 18,0 15,6 18,4 22,1 18,9 15,5 19,6 18,9 16,6 15,9 17,8 17,2 19,5 16,8 11,4 23,5 29,0
   автомобіль 16,4 21,3 11,2 12,4 15,2 18,0 14,7 18,3 21,2 19,1 19,2 20,0 12,4 19,0 16,8 16,8 16,2 10,6 11,1 9,3 15,4 20,9 17,8 11,0 19,8 11,4 19,8 17,7
   житло 44,0 46,7 44,0 53,9 39,1 44,1 40,4 20,4 43,7 53,1 37,9 37,1 38,7 43,0 54,4 50,1 39,0 44,8 41,7 51,4 35,7 48,7 55,5 48,5 52,8 52,6 44,1 63,3
   накопичення 26,8 25,0 34,0 29,6 22,5 24,6 25,6 8,6 32,9 15,1 24,3 24,2 34,8 36,5 25,6 16,4 46,4 17,2 25,6 26,8 32,1 20,1 25,9 17,5 22,2 27,5 32,7 29,3
   розвиток підприємництва 5,4 9,3 2,9 5,6 2,8 5,8 4,8 7,0 10,2 2,9 2,7 3,1 3,8 7,8 10,2 4,1 1,0 3,5 1,6 0,8 2,7 4,4 7,3 4,6 14,3 4,0 12,1 7,9
   інше 2,9 0,9 1,8 1,0 3,9 0,8 6,3 19,2 3,7 2,7 4,8 1,6 2,3 0,4 - - - 5,6 7,2 0,6 0,3 1,2 7,3 11,5 1,0 4,3 2,1 2,3

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
500,1 - 700,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
700,1 - 900,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
900,1 - 1100,0 0,8 - - - 0,3 - 6,6 - - - - - 0,6 0,3 1,3 1,6 0,3 8,9 0,5 1,6 0,1 - 2,4 - - 3,2 0,5 -
1100,1 - 1300,0 0,4 - - 0,2 0,2 - - - 0,3 1,3 - - 0,6 0,2 1,2 - 1,6 1,1 3,1 0,5 0,6 0,4 0,5 - - 0,2 - -
1300,1 - 1500,0 3,2 - - 1,0 3,0 1,1 2,7 - 2,2 8,4 0,2 - 2,8 3,3 4,7 2,0 15,2 8,4 12,3 2,6 5,3 1,4 5,6 - - 5,7 2,1 0,5
1500,1 - 1900,0 1,4 - - 0,4 1,3 0,7 0,6 - 0,4 5,4 0,3 - 2,3 1,0 2,7 0,4 7,5 0,7 7,5 0,4 1,4 0,1 1,9 - 4,0 0,5 0,1 -
1900,1 - 2300,0 12,4 10,2 1,4 18,2 14,5 7,4 18,1 - 13,2 22,8 1,1 2,5 12,0 13,2 9,7 14,7 41,1 20,4 19,8 13,6 10,4 4,5 14,8 2,0 25,7 20,4 9,2 13,9
2300,1 - 2700,0 8,8 24,2 5,5 13,0 10,1 7,5 15,0 0,5 10,6 14,6 2,7 0,8 11,5 8,4 9,2 9,5 9,6 8,9 14,7 6,7 7,1 4,5 5,1 2,9 10,0 14,0 3,1 10,4
понад 2700,0 73,0 65,6 93,1 67,2 70,6 83,3 57,0 99,5 73,3 47,5 95,7 96,7 70,2 73,6 71,2 71,8 24,7 51,6 42,1 74,6 75,1 89,1 69,7 95,1 60,3 56,0 85,0 75,2
Довідково:
до 1042,42 0,8 - - - 0,3 - 6,6 - - - - - 0,1 0,2 1,0 1,4 0,3 8,9 0,4 1,6 0,1 - 2,4 - - 3,2 0,5 -

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
за оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0,8 - - 0,4 - -
1500,1 - 2000,0 0,2 - - - 1,5 - - - - - - - - 1,3 0,3 - - - - - - - - - - 1,1 - -
2000,1 - 2500,0 0,4 - - - 0,8 0,3 - - 0,5 - - - - 2,4 - 0,3 0,9 0,6 0,9 0,6 - - 0,6 - - 0,5 - -
2500,1 - 3000,0 2,1 0,2 - 0,9 6,2 0,2 3,6 - 0,8 4,9 - - 0,7 5,6 0,5 0,1 7,1 3,0 2,5 5,7 0,3 0,3 6,6 0,2 - 6,8 0,6 1,2
3000,1 - 3500,0 0,8 0,3 - 0,3 2,1 - 2,0 - - 2,8 - - - 1,3 2,2 0,9 4,2 1,0 0,6 2,1 0,4 - 1,6 - - 1,2 - 0,5
3500,1 - 4000,0 4,2 3,6 0,5 3,1 6,0 2,8 5,7 - 4,2 7,9 - - 1,1 9,6 2,8 2,6 22,5 6,3 5,2 7,7 2,6 0,4 4,6 0,7 - 8,9 0,8 8,6
4000,1 - 4500,0 1,0 2,7 0,3 1,2 0,9 0,1 1,7 - 0,3 6,3 - - - 1,8 2,2 1,0 3,1 3,8 1,6 0,9 0,7 - 0,6 - - 0,8 0,3 1,5
4500,1 - 5000,0 12,6 30,2 4,1 17,0 15,8 8,5 22,5 - 17,4 17,9 3,7 1,9 6,3 13,9 9,5 11,3 37,3 18,2 14,5 10,2 12,0 4,0 13,1 1,6 0,9 22,1 7,8 23,5
понад 5000,0 78,7 63,0 95,1 77,5 66,7 88,1 64,5 100,0 76,8 60,2 96,3 98,1 91,9 64,1 82,5 83,8 24,9 67,1 74,7 72,8 84,0 95,3 72,1 97,5 99,1 58,2 90,5 64,7

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
до представників середнього класу 0,5 0,7 - - 1,0 0,6 - - 0,5 - - 0,4 - 0,9 - - 1,0 - - 1,1 0,2 0,1 1,2 - 0,7 0,2 2,7 0,8
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 31,5 30,2 17,3 36,3 37,3 23,7 40,6 0,6 28,6 25,5 21,0 81,4 20,1 48,4 16,9 13,1 50,6 42,5 22,5 32,1 27,9 11,1 46,3 5,1 26,1 30,2 65,1 49,3
до бідних 68,0 69,1 82,7 63,7 61,7 75,7 59,4 99,4 70,9 74,5 79,0 18,2 79,9 50,7 83,1 86,9 48,4 57,5 77,5 66,8 71,9 88,8 52,5 94,9 73,2 69,6 32,2 49,9
не змогли відповісти - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 77,6 75,3 74,8 84,6 69,2 78,2 66,3 91,1 69,2 87,1 82,9 83,8 72,6 80,3 71,1 80,2 76,9 76,5 74,2 83,1 79,7 72,7 88,3 75,7 83,2 85,7 78,1 77,7
сім'я, діти 18,1 21,6 20,7 12,4 24,7 16,5 28,6 6,9 23,5 12,9 14,0 14,3 24,2 15,0 21,9 15,4 20,1 21,8 18,3 13,3 16,2 24,0 10,2 19,1 13,7 11,7 16,8 9,0
матеріальний добробут 2,1 1,2 2,3 0,4 3,4 3,1 1,8 0,5 4,3 - 2,6 1,0 1,2 2,0 1,9 3,0 0,7 1,4 3,5 1,1 2,2 1,6 - 1,3 2,6 1,5 2,2 2,3
робота, кар'єра 0,8 - 0,2 0,6 1,1 1,0 0,6 1,5 0,8 - - 0,9 1,1 - 1,4 0,3 0,8 0,3 3,1 0,7 0,4 0,4 - 2,1 0,4 0,3 1,5 10,3
освіта 0,1 0,1 - 0,9 0,3 - - - - - - - - 0,3 0,7 0,1 - - - - 0,1 - - 0,7 - 0,4 - -
друзі, спілкування 0,1 - 0,4 0,3 - - 0,1 - 0,8 - - - 0,1 - 0,3 - - - - - 0,1 0,5 - 0,4 - 0,1 - -
впевненість у завтрашньому дні 1,1 1,8 1,6 0,8 1,3 0,7 2,4 - 1,4 - 0,5 - 0,8 2,4 2,3 1,0 1,5 - 0,9 1,6 1,3 0,8 0,2 0,6 - 0,2 1,1 0,7
соціальна справедливість 0,1 - - - - 0,5 0,2 - - - - - - - 0,4 - - - - 0,2 - - 1,3 0,1 0,1 0,1 0,3 -

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 16,7 20,9 18,1 10,8 19,5 13,5 26,3 4,2 22,9 12,6 13,6 13,7 23,9 14,1 19,7 17,3 19,1 20,7 19,2 11,8 14,7 22,4 9,5 16,4 13,8 11,5 15,0 13,5
сім'я, діти 61,6 63,6 60,4 69,1 52,3 60,0 53,1 76,4 54,4 77,0 70,3 70,1 59,3 60,7 57,3 61,7 55,1 65,7 58,6 72,0 61,9 66,2 70,9 55,6 73,6 63,8 59,3 57,7
матеріальний добробут 11,9 7,1 11,7 11,1 17,5 14,8 11,7 9,9 14,0 6,1 9,8 12,5 9,5 11,5 8,5 11,2 16,8 7,4 13,3 8,0 13,3 4,8 8,5 15,8 6,3 11,8 12,3 18,1
робота, кар'єра 3,3 2,2 1,9 2,9 2,9 3,8 2,7 8,9 2,8 1,2 1,3 2,7 1,9 2,5 6,8 1,6 5,2 2,4 3,6 2,2 2,7 2,7 2,8 4,0 2,3 3,7 8,1 5,8
освіта 0,6 0,9 0,6 0,2 0,7 0,7 - 0,4 - 0,9 1,0 - 0,3 1,4 2,6 1,0 - 0,4 0,8 1,2 0,5 - 0,9 - 0,2 1,7 - 1,4
друзі, спілкування 0,6 0,3 1,4 0,8 1,1 0,5 0,1 - 0,6 0,4 0,9 - 0,5 0,2 1,2 0,4 0,3 0,1 0,9 - 0,4 0,2 0,6 - 0,9 1,9 0,6 0,4
впевненість у завтрашньому дні 4,4 5,0 4,2 4,9 5,4 5,7 4,4 - 4,6 1,8 2,6 1,0 3,2 7,4 3,4 5,8 2,7 3,3 2,9 3,3 5,8 2,0 6,0 6,7 2,6 4,7 3,7 2,6
соціальна справедливість 0,9 - 1,7 0,2 0,6 1,0 1,7 0,2 0,7 - 0,5 - 1,4 2,2 0,5 1,0 0,8 - 0,7 1,5 0,7 1,7 0,8 1,5 0,3 0,9 1,0 0,5

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,1 2,0 2,1 0,6 4,2 2,8 3,7 1,1 1,1 0,3 1,8 0,4 2,3 3,0 1,6 1,3 1,3 0,4 1,9 4,3 2,2 1,0 1,2 2,6 0,9 0,5 3,4 1,8
сім'я, діти 4,3 3,3 6,7 5,7 4,5 5,3 3,6 4,5 4,7 3,6 3,8 3,4 2,2 4,2 3,2 3,8 3,6 2,6 6,7 4,2 6,1 2,6 8,0 2,0 2,7 4,7 3,4 6,9
матеріальний добробут 39,0 38,6 38,5 32,2 34,6 32,3 35,3 46,2 38,3 51,9 46,0 49,3 45,5 30,3 31,4 44,3 38,4 42,0 38,7 35,9 48,1 45,9 38,0 40,2 49,1 40,2 31,5 18,7
робота, кар'єра 11,0 11,1 8,4 11,2 11,5 12,4 13,1 32,3 12,5 12,5 6,5 5,6 5,4 14,3 17,0 9,7 11,3 7,4 6,9 7,7 8,0 9,1 11,2 2,3 11,7 9,7 18,6 2,9
освіта 2,6 1,8 1,2 4,2 2,6 2,3 1,9 4,6 3,7 3,4 2,4 3,9 1,6 3,4 2,4 3,3 0,3 5,5 2,4 2,4 1,8 2,9 3,2 1,6 2,0 2,5 3,1 4,3
друзі, спілкування 3,4 1,6 4,0 5,8 5,2 4,0 4,8 0,5 3,2 2,6 1,1 2,5 2,5 3,8 6,1 1,9 3,8 0,6 4,2 3,2 3,1 4,2 1,9 1,8 3,8 4,8 3,7 4,3
впевненість у завтрашньому дні 30,3 34,6 29,5 33,3 28,7 35,1 31,9 6,8 28,9 20,2 27,1 32,3 32,0 29,6 31,8 30,0 34,1 37,1 32,0 30,5 25,7 28,8 26,7 36,6 21,8 29,9 31,2 54,6
соціальна справедливість 7,3 7,0 9,6 7,0 8,7 5,8 5,7 4,0 7,6 5,5 11,3 2,6 8,5 11,4 6,5 5,7 7,2 4,4 7,2 11,8 5,0 5,5 9,8 12,9 8,0 7,7 5,1 6,5

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 10,4 10,1 7,4 6,5 14,3 16,5 5,5 17,6 10,0 12,0 9,2 4,5 8,3 8,6 10,0 11,7 12,0 4,5 5,2 14,4 10,8 16,9 6,6 14,8 7,3 11,4 4,2 8,4
переважно держава 20,1 22,1 19,2 28,1 24,6 16,0 18,4 6,6 18,1 32,8 25,4 21,0 20,5 22,4 19,1 22,0 24,3 27,9 19,8 13,5 22,5 16,1 15,3 19,4 21,5 20,2 11,1 14,7
як держава, так і вони самі 58,7 54,9 67,9 53,2 48,4 52,5 63,1 75,8 60,3 47,4 58,4 66,9 57,9 61,0 54,4 52,9 58,3 55,5 65,3 65,1 60,8 55,4 62,4 56,0 64,9 60,9 68,6 72,7
переважно вони 8,8 9,4 5,4 9,4 10,4 11,3 9,7 - 10,0 6,5 6,8 5,8 11,0 7,2 12,6 9,4 4,5 10,5 9,3 5,7 5,8 10,1 12,8 7,5 4,4 7,2 13,2 3,4
виключно вони 2,0 3,5 0,1 2,8 2,0 3,7 3,3 - 1,6 1,3 0,2 1,8 2,3 0,8 3,9 4,0 0,9 1,6 0,4 1,3 0,1 1,5 2,9 1,9 1,9 0,3 2,9 0,6
не змогли відповісти 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0,4 - - - 0,2

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 7,9 12,3 2,3 7,9 3,1 10,2 13,0 1,3 11,4 11,7 9,2 6,6 13,7 5,2 8,6 6,8 8,2 10,7 9,3 8,0 2,1 5,6 7,2 4,9 12,8 10,3 8,3 7,8
залишився без змін 65,6 68,4 72,0 75,5 67,7 59,1 65,8 29,9 66,9 72,9 69,7 74,4 61,8 66,0 66,7 63,9 73,3 68,3 66,8 61,7 66,5 55,9 75,6 62,1 64,2 68,4 64,1 79,8
погіршився 26,4 19,3 25,7 16,4 29,2 30,7 20,9 68,8 21,7 15,4 21,1 19,0 24,5 28,5 24,7 29,3 17,9 21,0 23,9 29,5 31,4 38,5 17,2 32,9 23,0 21,3 27,6 12,4
не змогли відповісти 0,1 - - 0,2 - - 0,3 - - - - - - 0,3 - - 0,6 - - 0,8 - - - 0,1 - - - -

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 10,4 17,8 4,3 10,0 6,3 10,3 18,9 0,8 12,3 12,7 17,6 11,6 9,5 4,1 9,6 9,7 11,3 7,3 7,7 12,9 2,1 11,1 14,4 6,8 20,9 10,8 20,1 5,2
залишиться без змін 66,4 73,8 71,0 70,3 69,0 59,8 56,6 40,7 70,3 76,8 59,2 73,6 71,6 64,1 73,3 63,7 67,5 72,0 77,1 61,7 69,2 59,8 71,6 58,7 62,9 71,4 61,9 83,4
погіршиться 22,1 8,4 24,7 18,4 24,5 29,9 19,4 58,5 17,1 10,5 23,2 14,8 18,9 25,4 17,1 26,4 16,7 20,7 13,5 22,3 28,7 29,1 13,5 29,6 16,2 17,5 16,3 8,3
не змогли відповісти 1,1 - - 1,3 0,2 - 5,1 - 0,3 - - - - 6,4 - 0,2 4,5 - 1,7 3,1 - - 0,5 4,9 - 0,3 1,7 3,1

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 2,1 3,0 0,6 3,7 0,7 2,7 2,9 - - 4,3 1,8 - 2,1 0,8 0,7 3,6 4,7 2,3 0,6 3,5 0,5 0,9 2,3 2,0 8,7 2,1 3,5 -
сприятливими, але не в усьому 15,7 26,1 9,4 24,6 12,0 12,9 20,6 8,6 10,4 23,9 23,5 21,4 13,3 5,2 20,0 9,7 19,7 18,9 16,6 19,7 14,4 12,3 21,7 16,2 24,6 14,0 18,5 4,2
без будь-яких відчутних змін 46,9 53,4 42,8 46,0 48,3 47,6 42,5 20,3 56,8 47,5 44,0 52,6 55,6 41,6 56,1 53,2 45,0 43,8 54,0 43,9 43,1 45,9 46,5 35,4 43,4 57,3 40,6 50,6
несприятливими, але не в усьому 18,7 11,4 32,5 12,8 22,4 21,1 15,4 20,0 17,0 18,0 16,2 15,7 16,3 24,9 10,9 12,8 12,7 16,0 17,7 15,1 24,9 21,3 16,7 12,8 16,1 13,8 23,4 32,4
несприятливими 15,9 6,1 14,7 12,0 16,3 15,7 16,4 51,1 15,8 6,3 14,2 10,3 12,7 23,3 12,3 20,7 15,5 19,0 11,1 17,2 17,0 19,6 12,8 30,4 7,2 12,8 12,7 6,2
не змогли відповісти 0,7 - - 0,9 0,3 - 2,2 - - - 0,3 - - 4,2 - - 2,4 - - 0,6 0,1 - - 3,2 - - 1,3 6,6
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Кількість домогосподарств (тис.) 16984,1 2081,4 2600,6 2430,6 2564,6 1494,0 2220,6 1933,2 1659,1
Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх 
доходів протягом останнього року (%):

було достатньо і робили заощадження 10,5 7,2 17,7 17,8 3,8 9,5 7,5 7,6 11,7

було достатньо, але заощаджень не  робили 49,0 45,0 42,5 48,5 42,6 43,6 59,6 51,3 61,7

постійно відмовляли у найнеобхіднішому, крім 
харчування 37,6 45,0 39,0 31,3 51,1 43,1 31,2 31,7 25,3

не вдавалося забезпечити навіть достатнє 
харчування 2,9 2,8 0,8 2,4 2,5 3,8 1,7 9,4 1,3

Кількість домогосподарств, рівень доходу яких 
протягом останнього року не дозволяв забезпечити 
навіть достатнє харчування (тис.) 492,5 56,7 18,4 56,9 63,6 57,0 37,6 180,8 21,5
                 з них  повідомили, що:
можливість харчуватися гарячими стравами вони 
мали (%):

щодня 85,9 85,5 72,7 68,7 90,3 85,3 81,0 95,1 63,5

майже кожного дня 12,8 14,5 27,3 31,3 9,7 10,0 19,0 4,2 24,9

інколи 1,3 - - - - 4,7 - 0,7 11,6
були випадки за останній рік, коли хто-небудь з 
членів домогосподарства не харчувався зовсім 
протягом доби (тис.) 2,9 - - - - 2,9 - - -

          у тому числі не харчувалися (%):
   дорослі:  1 добу 52,7 - - - - 52,7 - - -

2 - 3 доби - - - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - - - -
більше 5 діб 47,3 - - - - 47,3 - - -

         діти:  1 добу - - - - - - - - -
2 - 3 доби - - - - - - - - -
4 - 5 діб - - - - - - - - -
більше 5 діб - - - - - - - - -

не могли давати дітям (тис.):
фрукти чи соки 113,7 21,9 0,1 3,1 15,8 6,1 6,6 55,6 4,5

їжу або гроші на харчування в школі 25,5 4,8 - 1,6 9,3 0,5 - 8,7 0,6

ласощі хоча б раз на тиждень 74,1 19,9 - 1,6 13,2 6,5 2,2 27,3 3,4

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що у минулому році були випадки, 
коли через відсутність грошей вони не мали 
можливості оплачувати перебування дітей в 
дитсадку 0,1 - 0,0 - 0,2 - 0,1 0,0 -
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Таблиця 16.

у тому числі за економічними районами

Розподіл домогосподарств за самооцінкою рівня їх доходів, економічними 
очікуваннями на наступні 12 місяців за економічними районами



Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які повідомили, що при значному збільшенні 
доходів, вони б спрямували додаткові кошти в 
першу чергу на:

    їжу 20,7 16,8 16,2 19,8 19,7 24,8 17,8 26,7 29,2
   одяг, взуття 31,2 29,2 28,1 38,1 30,6 27,8 25,7 36,2 33,8
   побутову техніку 32,3 42,1 34,3 31,8 32,8 30,1 24,5 30,9 30,5
   лікування 47,0 48,1 50,4 43,1 45,7 52,4 47,2 42,7 48,5
   відпочинок 53,2 55,5 58,5 55,7 51,9 46,1 60,3 45,4 46,6
   освіту 18,0 16,4 15,8 17,0 20,3 16,1 21,6 20,3 15,3
   автомобіль 16,4 14,7 16,1 17,7 18,8 12,9 17,5 19,0 12,4
   житло 44,0 37,9 42,2 40,0 50,3 49,5 43,4 42,7 47,5
   накопичення 26,8 34,9 28,2 25,7 21,7 29,6 26,7 24,1 25,0
   розвиток підприємництва 5,4 2,0 5,1 4,9 6,9 3,8 7,6 7,5 4,4
   інше 2,9 1,7 1,3 3,5 0,6 3,3 5,1 4,5 4,5

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який 
домогосподарство вважає достатнім, щоб не 
відчувати себе бідними (%):

до 500,0 - - - - - - - - -
500,1 - 700,0 - - - - - - - - -
700,1 - 900,0 - - - - - - - - -
900,1 - 1100,0 0,8 0,2 0,2 0,1 0,8 1,3 0,2 0,1 4,8
1100,1 - 1300,0 0,4 1,4 0,2 0,3 0,3 0,3 - 0,4 0,3
1300,1 - 1500,0 3,2 9,7 1,7 2,2 1,7 2,4 1,0 3,4 4,4
1500,1 - 1900,0 1,4 4,5 1,3 0,8 0,6 0,7 0,2 2,3 0,7
1900,1 - 2300,0 12,4 21,3 9,1 12,0 10,9 8,7 5,1 14,9 19,3
2300,1 - 2700,0 8,8 9,5 8,9 8,6 12,9 5,6 3,0 8,7 12,9
понад 2700,0 73,0 53,4 78,6 76,0 72,8 81,0 90,5 70,2 57,6
Довідково:
до 1042,42 0,8 0,2 0,0 0,1 0,6 1,2 0,2 0,1 4,8

Розподіл домогосподарств за розміром 
середньодушового грошового доходу (грн.), який за 
оцінкою домогосподарств відповідає майновому 
становищу середнього класу (%): 

до 1000,0 - - - - - - - - -
1000,1 - 1500,0 0,0 - - - - 0,3 - - 0,1
1500,1 - 2000,0 0,2 - - 0,8 0,1 - - 0,6 0,3
2000,1 - 2500,0 0,4 0,4 0,2 0,6 0,1 0,3 - 1,0 0,3
2500,1 - 3000,0 2,1 2,8 0,4 3,6 0,3 3,5 0,4 3,5 3,8
3000,1 - 3500,0 0,8 1,6 - 1,1 0,8 1,1 - 1,2 1,2
3500,1 - 4000,0 4,2 8,9 2,2 4,4 2,9 3,6 0,5 5,9 6,2
4000,1 - 4500,0 1,0 1,5 0,1 0,6 1,6 0,5 0,2 2,3 1,8
4500,1 - 5000,0 12,6 19,9 7,7 13,8 15,9 8,5 5,1 10,2 20,3
понад 5000,0 78,7 64,9 89,4 75,1 78,3 82,2 93,8 75,3 66,0

Розподіл домогосподарств, які за оцінкою 
матеріального добробуту відносять себе (%):

до заможних - - - - - - - - -
до представників середнього класу 0,5 0,4 0,3 0,8 0,3 0,6 1,2 0,5 0,0
до небідних, але ще не представників 
середнього класу 31,5 33,3 22,5 42,5 20,2 30,4 38,3 30,8 37,4
до бідних 68,0 66,3 77,2 56,7 79,5 69,0 60,5 68,7 62,6
не змогли відповісти - - - - - - - - -
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Розподіл домогосподарств (%), які повідомили, що 
найбільшою цінністю для них є:
   за першим ступенем значущості:

здоров'я 77,6 77,8 76,3 71,8 75,9 81,2 78,9 84,4 77,6
сім'я, діти 18,1 17,8 19,2 22,6 19,4 15,5 16,5 12,9 19,2
матеріальний добробут 2,1 2,1 2,4 3,2 2,0 1,2 2,1 1,3 1,4
робота, кар'єра 0,8 1,0 1,1 1,0 0,9 0,2 1,2 0,3 0,5
освіта 0,1 0,0 - 0,1 0,2 - 0,2 0,1 0,2
друзі, спілкування 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,2 0,1 - 0,1
впевненість у завтрашньому дні 1,1 1,3 0,7 1,1 1,4 1,2 0,8 1,0 0,9
соціальна справедливість 0,1 - 0,3 - 0,1 0,5 0,2 0,0 0,1

   за другим ступенем значущості:
здоров'я 16,7 16,9 17,2 19,4 19,3 13,7 14,8 11,9 17,8
сім'я, діти 61,6 59,3 59,8 56,0 62,0 66,7 61,5 69,4 62,1
матеріальний добробут 11,9 14,3 12,9 15,7 8,9 9,8 12,4 9,2 10,7
робота, кар'єра 3,3 3,6 3,2 2,8 3,1 2,3 5,2 3,3 3,0
освіта 0,6 0,4 0,5 0,4 1,1 0,8 0,4 0,9 0,6
друзі, спілкування 0,6 0,5 0,5 0,8 0,5 0,8 0,5 0,3 0,7
впевненість у завтрашньому дні 4,4 4,3 4,8 4,4 4,4 4,6 4,1 4,0 4,3
соціальна справедливість 0,9 0,7 1,1 0,5 0,7 1,3 1,1 1,0 0,8

   за третім ступенем значущості:
здоров'я 2,1 1,9 2,6 2,7 1,5 2,3 2,7 1,7 1,4
сім'я, діти 4,3 5,5 4,2 4,4 3,6 6,5 3,2 3,9 4,1
матеріальний добробут 39,0 43,3 37,0 38,2 39,3 37,8 37,8 41,3 37,6
робота, кар'єра 11,0 8,7 10,0 10,7 10,9 9,2 11,2 16,8 10,6
освіта 2,6 1,5 2,0 3,1 2,7 2,1 2,5 3,4 3,3
друзі, спілкування 3,4 3,5 3,5 4,2 3,0 3,1 2,5 2,9 4,0
впевненість у завтрашньому дні 30,3 29,5 34,0 29,4 32,8 28,8 31,3 21,9 32,8
соціальна справедливість 7,3 6,1 6,7 7,3 6,2 10,2 8,8 8,1 6,2

Із загальної кількості частка домогосподарств (%), 
які вважають, що: 
за їх добробут має нести відповідальність:

повністю держава 10,4 9,9 13,6 11,4 11,6 8,8 8,1 10,9 7,1
переважно держава 20,1 22,4 17,5 22,2 20,2 16,5 17,3 21,8 23,0
як держава, так і вони самі 58,7 61,1 54,5 55,0 55,2 65,5 62,7 61,2 58,8
переважно вони 8,8 6,2 11,2 9,5 9,7 7,9 10,0 5,2 9,1
виключно вони 2,0 0,4 3,2 1,8 3,3 1,3 1,8 0,9 2,0
не змогли відповісти 0,0 - - 0,1 0,0 - 0,1 - -

їх матеріальний стан за останні 12 місяців:
покращився 7,9 5,4 11,4 6,1 8,6 5,3 7,8 7,2 10,7
залишився без змін 65,6 68,5 60,1 68,6 65,2 70,7 65,2 60,7 69,1
погіршився 26,4 25,9 28,5 25,3 26,2 23,8 27,0 32,0 20,1
не змогли відповісти 0,1 0,2 - - - 0,2 0,0 0,1 0,1

їх матеріальний стан в наступні 12 місяців:
покращиться 10,4 5,9 10,0 8,9 12,0 9,7 16,2 8,2 12,3
залишиться без змін 66,4 70,4 63,9 70,2 68,7 69,0 60,4 62,5 66,9
погіршиться 22,1 22,0 26,1 20,7 19,1 20,4 21,5 26,6 19,0
не змогли відповісти 1,1 1,7 - 0,2 0,2 0,9 1,9 2,7 1,8

наступні 12 місяців будуть для розвитку 
економіки України:

сприятливими 2,1 1,7 2,5 0,4 2,3 1,9 2,7 2,7 2,7
сприятливими, але не в усьому 15,7 16,4 13,0 13,2 16,4 15,9 19,4 13,3 19,2
без будь-яких відчутних змін 46,9 46,0 50,5 51,5 52,5 44,3 40,3 39,3 47,6
несприятливими, але не в усьому 18,7 19,8 19,4 19,7 14,4 23,1 18,8 21,0 14,6
несприятливими 15,9 15,3 14,6 15,1 14,1 14,7 17,3 21,9 15,1
не змогли відповісти 0,7 0,8 - 0,1 0,3 0,1 1,5 1,8 0,8

Продовження таблиці 16.
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МЕТОДОЛОГІЧНІ КОМЕНТАРІ 
Methodological comments 

 
 
 
 
 



                                                                      

ПРОГРАМА ОПИТУВАННЯ ЧЛЕНІВ ДОМОГОСПОДАРСТВ  
ЩОДО САМООЦІНКИ ДОМОГОСПОДАРСТВАМИ РІВНЯ СВОЇХ ДОХОДІВ 

Program for questioning of household members about self-perceived by    
household of their income 

 
У вибірковому опитуванні брали участь 10499 домогосподарств умови 

життя яких обстежувалися органами державної статистики протягом 2012 року. 
Це тематичне модульне опитування проводилося в рамках квартального 
інтерв’ю у січні 2013 року із застосуванням спеціальної анкети.  

Перший блок запитань анкети стосувався самооцінки домогосподарством 
свого річного доходу з точки зору ступеня достатності для того, щоб робити 
заощадження, для задоволення основних потреб, у т.ч. – для забезпечення 
достатнього харчування.  

Другий блок запитань був призначений для визначення рівнів 
обмеженості споживчих можливостей окремих груп домогосподарств через 
нестачу коштів (консенсусну позбавленість). З цією метою отримуються дані 
щодо: 

- частоти харчування гарячими стравами; 
- випадків голоду протягом останнього року (окремо серед дорослих та 

дітей) та кількості днів відсутності можливості забезпечити будь-яке 
харчування; 

- можливості оплатити перебування дітей в дитсадку; 
- можливості домогосподарств з дітьми забезпечити дітям споживання 

фруктів, соків, харчування в школі, ласощі хоча б раз на тиждень. 
 
Крім того, домогосподарствам було запропоновано зазначити: 
• яка сума грошей необхідна їм на місяць в розрахунку на одну умовну 

особу, щоб не відчувати себе бідними; 
• який рівень доходу на місяць в розрахунку на одну умовну особу, за 

їхньою думкою, відповідає майновому становищу середнього класу; 
• визначити першочергові наміри щодо спрямування додаткових коштів 

при значному збільшенні їхніх доходів; 
• вказати найбільш значущі для них суспільні та особисті цінності; 
• визначити, до яких верств населення (заможні, представники 

середнього класу, небідні, але ще не представники середнього класу, бідні) 
вони себе відносять за оцінкою свого матеріального добробуту; 

• вказати хто, за їхньою думкою, має нести відповідальність за їхній 
добробут. 

Останній блок частини анкети містив запитання, спрямовані на вивчення 
думки членів домогосподарств щодо оцінки зміни свого матеріального стану за 
минулий рік та їхніх прогнозів щодо економічного становища власного 
домогосподарства та перспектив розвитку економіки України на наступні  
12 місяців. 

Опитування здійснювалося фахівцями з інтерв’ювання, які є штатними 
працівниками територіальних органів державної статистики. 



Обробка матеріалів обстеження була здійснена централізовано 
департаментом обстежень домогосподарств Держстату України разом із 
відділом обстеження умов життя домогосподарств Головного управління 
регіональної статистики. 

 
МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЯСНЕННЯ ЩОДО ОЦІНКИ ЯКОСТІ ДАНИХ 

Methodological explanations about data quality perceived 
 

При аналізі якості оцінок показників, побудованих на основі даних 
вибіркового обстеження, вирішальне значення для правильної інтерпретації 
результатів та для контролю оптимальності дизайну вибірки має інформація 
про величину похибки вибірки. Величиною цієї похибки визначаються межі 
довірчих інтервалів при побудові інтервальних оцінок показників – інтервалів 
можливих значень показників за даними вибіркового обстеження. Оцінка 
показника, для якого величина похибки вибірки є значною порівняно з 
величиною самої оцінки, не може бути використана при аналізі результатів 
обстеження. 

Більш детально методологія розрахунків наведена у попередніх 
публікаціях, опрацьованих за підсумками вибіркового обстеження умов життя 
домогосподарств. 

Найбільш наочно характеризують якість даних вибіркових обстежень 
наступні показники: гранична похибка вибірки LSE та відносна стандартна 
похибка вибірки RSE (або коефіцієнт варіації CV). 

Відносна стандартна похибка часто використовується як показник 
придатності даних для аналізу. Так, якщо ≤ 5%, то оцінка вважається 
надійною, якщо 5%< ≤10% - оцінка є придатною для кількісного аналізу, 
але її надійність недостатньо висока, якщо 10%< ≤25% - оцінка придатна 
лише для якісного аналізу і її слід використовувати обережно (але іноді 
публікують дані, для яких  досягає 30 % і навіть 40 %).  

RSE
RSE

RSE

RSE
У додатках 1–3 наведені результати розрахунків величин граничної 

похибки вибірки для p=0,95 та відносної стандартної похибки вибірки для 
оцінок значень наступних показників: 

• кількість домогосподарств, члени яких постійно відмовляли в 
найнеобхіднішому, крім харчування; 

• кількість домогосподарств, члени яких відносять себе до небідних, але 
ще не представників середнього класу; 

• кількість домогосподарств, члени яких відносять себе до бідних. 
Оцінки показників та характеристики їх надійності розраховані для рівня 

України (в цілому та по великих, малих містах і сільській місцевості), 
економічних районів та регіонів. 

Наведені результати свідчать, що отримані оцінки згаданих показників є 
точними для рівня України. Серед них величина відносної стандартної похибки 
вибірки приймає мінімальне значення (1,59%) для показника “Кількість 
домогосподарств члени яких відносять себе до бідних” (додаток 3) і 
максимальне значення (2,57%) для показника “Кількість домогосподарств, 

 



 

члени яких постійно відмовляли в найнеобхіднішому, крім харчування” 
(додаток 1).  

Величина граничної похибки вибірки для показника “ Кількість 
домогосподарств члени яких відносять себе до бідних” для рівня України 
складає 359,97 тис. домогосподарств, тобто з імовірністю 95% величина цього 
показника у генеральній сукупності знаходиться в інтервалі 11188,62–11908,56 
тис. домогосподарств. Значення показника “ Кількість домогосподарств, члени 
яких постійно відмовляли в найнеобхіднішому, крім харчування” з імовірністю 
95% знаходиться у генеральній сукупності в інтервалі 6071,18–6714,28 тис. 
домогосподарств, величина граничної похибки вибірки – 321,55 тис. 
домогосподарств. 

Дані по домогосподарствах великих, малих міст та сільської місцевості 
на рівні України є точними, величина відносної стандартної похибки вибірки 
майже по всіх показниках не перевищує 5% за винятком показника “Кількість 
домогосподарств, члени яких відносять себе до небідних, але ще не 
представників середнього класу” по домогосподарствах сільської місцевості. 
Серед них величина відносної стандартної похибки вибірки приймає 
мінімальне значення (0,53%) по домогосподарствах сільської місцевості для 
показника “Кількість домогосподарств, члени яких постійно відмовляли в 
найнеобхіднішому, крім харчування” та максимальне значення (4,37%) по 
домогосподарствах великих міст для цього ж показника (додаток 1). 

Для рівня економічних районів оцінки показника “Кількість 
домогосподарств, члени яких відносять себе до бідних”, за винятком 
Карпатського району (5,02%), є точними. Оцінки показника “Кількість 
домогосподарств, члени яких відносять себе до небідних, але ще не 
представників середнього класу” менш надійні і становлять 5,37–8,06%, 
показника “Кількість домогосподарств, члени яких постійно відмовляли в 
найнеобхіднішому, крім харчування” знаходяться в межах 5,74–8,26%, крім 
Причорноморського (4,42%) району. Тобто ці оцінки придатні для проведення 
кількісного аналізу. 

Для рівня регіонів точність оцінки показника “Кількість 
домогосподарств, члени яких відносять себе до бідних” є задовільною і 
придатною для кількісного аналізу: відносна стандартна похибка вибірки не 
перевищує 10% у всіх регіонах (за винятком Івано-Франківської, 
Кіровоградської, Тернопільської областей та м.Севастополя – відповідно 
11,57%, 23,60%, 10,21% та 16,96%). Для показників “Кількість 
домогосподарств, члени яких постійно відмовляли в найнеобхіднішому, крім 
харчування” та “Кількість домогосподарств, члени яких відносять себе до 
небідних, але ще не представників середнього класу” надійність отриманих 
оцінок для рівня регіонів нижча: відповідно в 18 та 20 регіонах відносна 
стандартна похибка вибірки перевищує 10%, тобто отримані оцінки можуть 
використовуватися в основному лише для якісного аналізу. 

У випадку, коли значення відносної стандартної похибки вибірки 
достатньо велике, необхідно використовувати оцінки показників або по 



 

економічному району, або по великих містах, або по Україні в цілому (залежно 
від відповідних значень величини відносної стандартної похибки). 

Так, наприклад, у випадку необхідності проведення кількісних 
розрахунків, краще користуватися відсотковими співвідношеннями, які 
склалися для рівня України (в цілому, по великих, малих містах та сільській 
місцевості).  

 
МЕТОДИЧНІ ПОЯСНЕННЯ ЩОДО ОСНОВНИХ ТЕРМІНІВ ТА ПОКАЗНИКІВ 

Methodological explanations about the basic terms and indicators 
 

Вибіркове опитування членів домогосподарств щодо самооцінки рівня 
їхніх доходів є тематичним модулем постійного обстеження умов життя 
домогосподарств. Детальні методичні пояснення щодо вищенаведених 
методологічних засад містяться в попередніх публікаціях серії статистичних 
бюлетенів, підготовлених за матеріалами обстеження умов життя 
домогосподарств у 2012 році. Враховуючи, що підсумки вибіркового 
опитування були опрацьовані об’єднанням з інформацією обстеження умов 
життя домогосподарств за 2012 рік, доцільно використовувати методичні, 
аналітичні пояснення (зокрема – щодо якості зведених показників витрат і 
доходів домогосподарств) та інформацію щодо соціально-демографічних, 
економічних характеристик окремих груп домогосподарств зі статистичних 
збірників “Витрати і ресурси домогосподарств України у 2012 році”, який 
буде підготовлений наприкінці липня цього року, та “Соціально-демографічні 
характеристики домогосподарств України у 2012 році”. 

Нагадуємо, що з метою можливості проведення поглибленого аналізу 
рівня життя населення в таблицях статистичних публікацій щодо витрат і 
ресурсів домогосподарств по окремих типологічних групах домогосподарств 
введені довідкові рядки: 

- “кількість обстежених домогосподарств” – для уявлення щодо 
потенційної надійності даних (із збільшенням кількості спостережень 
надійність підвищується); 

- “кількість домогосподарств (тисяч)” – відображають розповсюджену на 
генеральну сукупність кількість домогосподарств відповідної групи; 

- “середній еквівалентний розмір домогосподарства (осіб)” – висвітлюють 
кількісний склад усередненого домогосподарства відповідної групи. 

Останній показник дає можливість отримання даних  
у розрахунку на одну умовну особу. При розрахунку середнього 
еквівалентного розміру домогосподарства використано еквівалентну шкалу, за 
якої першому члену домогосподарства присвоюється коефіцієнт 1, а всім  
іншим – 0,7.  

 
Вищезгадані показники повністю відповідають як у цілому по всіх 

домогосподарствах, так і по окремих типологічних групах, структурі цієї 
публікації і можуть застосовуватися до наведеної інформації. 

У цій публікації наведений витяг із вищезгаданих методичних та 
термінологічних пояснень щодо найбільш суттєвих положень або таких, які 



 

                                          

зустрічаються найчастіше. Крім того, наприкінці містяться методичні 
пояснення термінів, які використані виключно у даному тематичному 
дослідженні. 

 
Об’єктом опитування є домогосподарство – сукупність осіб, які спільно 

проживають в одному житловому приміщенні або його частині, забезпечують 
себе всім необхідним для життя, ведуть спільне господарство, повністю або 
частково об'єднують та витрачають кошти. Ці особи можуть перебувати в 
родинних стосунках або стосунках свояцтва, не перебувати у будь-яких з цих 
стосунків або бути і в тих, і в інших стосунках. Домогосподарство може 
складатися з однієї особи (стаття 1 Закону України “Про Всеукраїнський 
перепис населення”). Оскільки частка домогосподарств, у складі яких є особи, 
не пов’язані родинними стосунками, складає 0,32% від загальної кількості 
домогосподарств (0,41% – від кількості домогосподарств за виключенням 
одинаків), у сучасних економічних умовах поняття “домогосподарство” і 
“сім’я” дуже близькі. 

 
При користуванні підсумками опитування слід мати на увазі прийняті 

обмеження, які враховуються при формуванні вибіркової сукупності 
респондентів. Нагадуємо, що вибіркове обстеження умов життя 
домогосподарств, на базі якого було здійснене це тематичне опитування, 
проводиться в усіх регіонах країни. Вибіркова сукупність домогосподарств, які 
обстежуються, репрезентує все населення України, за винятком 
військовослужбовців строкової служби, осіб, що знаходяться у місцях 
позбавлення волі, осіб, які постійно проживають у будинках-інтернатах, 
будинках для осіб похилого віку, а також маргінальних прошарків населення 
(безпритульні тощо). При формуванні вибіркової сукупності були також 
виключені території, які не можуть бути обстежені у зв’язку з радіоактивним 
забрудненням (зони відчуження та обов’язкового відселення). 

Починаючи з 2004 року обстеженням умов життя домогосподарств 
охоплені також мешканці усіх типів гуртожитків (сімейних, студентських 
тощо)1. 

Розробка підсумків опитування членів домогосподарств щодо 
самооцінки рівня їх доходів здійснена: 
• за типами місця проживання домогосподарств (міські поселення, сільська 

місцевість). При цьому міста розподіляються на великі (з чисельністю 
населення 100 тис. чоловік і більше) та малі (з чисельністю населення 
менше 100 тис. чоловік); 

• за чисельним складом домогосподарства (одна, дві, три, чотири, п’ять і 
більше осіб), окремо виділена група домогосподарств, до складу яких 
входять молоді сім’ї; 

• за наявністю дітей у складі домогосподарства (домогосподарства з дітьми та 
без дітей); 

 
1 У 1999-2003рр. обстежувалися лише мешканці сімейних гуртожитків 



 

• за кількістю дітей у складі домогосподарства (одна, дві дитини, три, чотири, 
п’ять і більше); 

• залежно від кількості дорослих осіб у складі домогосподарств з дітьми 
(одна, дві, три і більше особи); 

• залежно від кількості дітей у домогосподарствах, у складі яких є діти, які не 
мають одного чи обох батьків (одна, дві, три дитини і більше); 

• залежно від кількості дорослих осіб у домогосподарствах, у складі яких є 
діти, які не мають одного чи обох батьків (одна, дві, три і більше особи); 

• за складом домогосподарств без дітей (домогосподарства з однієї особи: у 
працездатному та непрацездатному віці; домогосподарства з двох і більше 
осіб: всі у працездатному віці, у працездатному та у непрацездатному віці, 
всі у непрацездатному віці); 

• залежно від наявності та кількості працюючих осіб у складі 
домогосподарств (домогосподарства, у складі яких немає працюючих; 
домогосподарства, в яких є одна, дві, три і більше працюючі особи); 

• залежно від віку та статі особи, яка очолює домогосподарство (голови 
домогосподарства); 

• у групуваннях залежно від розміру середньодушових еквівалентних 
грошових та загальних доходів домогосподарств; 

• за децильними (10%-ми) групами залежно від розміру середньодушових 
еквівалентних грошових та загальних доходів домогосподарств; 

• за регіонами; 
• за економічними районами. 

 
Склад 8 економічних районів України в розрізі регіонів: 

1. Східний економічний район (Полтавська, Сумська, Харківська області). 
2. Донецький економічний район (Донецька, Луганська області). 
3. Придніпровський економічний район (Дніпропетровська, Запорізька, 

Кіровоградська області). 
4. Причорноморський економічний район (Одеська, Миколаївська, Херсонська 

області, Автономна Республіка Крим, м.Севастополь). 
5. Подільський економічний район (Вінницька, Тернопільська, Хмельницька 

області). 
6. Центральний економічний район (Київська, Черкаська області, м.Київ). 
7. Карпатський економічний район (Закарпатська, Івано-Франківська, 

Львівська, Чернівецька області). 
8. Поліський економічний район (Волинська, Житомирська, Рівненська, 

Чернігівська області). 
 
 

Соціально-демографічні характеристики домогосподарства: 
Діти – особи у віці до 18 років, які не перебувають у шлюбі. 
Молоді сім’ї – сім’ї, в яких чоловік та дружина віком до 35 років 

(включно). 



 

Особа, яка очолює домогосподарство (голова домогосподарства) – 
особа, яка очолює або утримує домогосподарство і визначається згідно з 
рішенням його членів. 

Домогосподарства, у складі яких є діти, які не мають одного чи обох 
батьків – домогосподарства з дітьми, у яких немає матері та/або батька 
(помер(ла), розлучені тощо). 

Кількість дорослих у домогосподарстві, у складі якого є діти, які не 
мають одного чи обох батьків – кількість усіх дорослих осіб у 
домогосподарстві незалежно від родинних стосунків по відношенню до таких 
дітей. Наприклад, домогосподарство складається із шлюбної пари з двома 
дітьми, сестри голови домогосподарства, яка виховує свою дитину без чоловіка, 
а також няні, яка живе і харчується у цьому домогосподарстві, але не пов’язана 
з ним родинними стосунками. Кількість дорослих у цьому домогосподарстві – 
чотири (а не одна матір, яка сама виховує дитину). Такий підхід обумовлений 
спільністю витрат усіх членів домогосподарства на харчування, оплату житла 
тощо і дозволяє більш точно відобразити фактичні умови, в яких зростає 
дитина, яка не має одного чи обох батьків.  

Особи непрацездатного віку (крім дітей) – жінки  у віці 55 років і 
старші, чоловіки у віці 60 років і старші. 

Особи працездатного віку (крім підлітків у віці 16–17 років) – жінки у 
віці 18–54 роки, чоловіки у віці 18–59 років. 

 
Критерії диференціації домогосподарств за станом матеріального 

добробуту. Доходи домогосподарств. 
 

У зв’язку з тим, що у сучасних умовах показники доходів стали більш 
точно характеризувати реальний стан добробуту домогосподарств, ніж 
показники витрат, які використовувалися у попередні роки, з метою 
адекватного відображення життєвого рівня різних груп домогосподарств в 
основу досліджень питань нерівності починаючи з першого кварталу  
2007 року  покладені показники грошових та загальних доходів на відміну 
від показників грошових та сукупних витрат, які використовувалися у 1999–
2006рр. 

Крім того, починаючи з 2011 року, при розрахунках 
середньодушових показників, а також показників диференціації населення 
та домогосподарств за рівнем матеріального добробуту відповідно до 
сучасної міжнародної практики розпочато використання шкали 
еквівалентності, яка відображає зменшення мінімально необхідних потреб на 
одного члена домогосподарства при збільшенні розміру домогосподарства та 
зміні його складу. 

Розрахунок показників доходів у еквіваленті на одну умовну особу 
обумовлений існуванням в домогосподарстві умовно-постійних витрат (плата 
за житло та паливо, товари тривалого користування тощо), тобто 
спостерігається так звана економія на розмірі домогосподарства. В основу 
розрахунку доходів на умовну особу покладено еквівалентну шкалу, що 
застосовується в національній практиці досліджень питань бідності, за якою 



 

першому члену домогосподарства присвоюється коефіцієнт 1, а всім іншим – 
0,7 (наприклад, домогосподарство з 3-х осіб має в своєму складі 2,4 умовних 
особи: 1+0,7+0,7=2,4). 
Грошові доходи домогосподарства складаються з суми грошових та 

натуральних (у грошовій оцінці) надходжень, одержаних членами 
домогосподарства у вигляді оплати праці (за виключенням прибуткового 
податку та обов’язкових відрахувань), доходів від підприємницької 
діяльності та самозайнятості, доходів від власності у вигляді відсотків, 
дивідендів, продажу акцій та інших цінних паперів, надходжень від 
продажу нерухомості, особистого та домашнього майна, худоби, 
продукції особистого підсобного господарства та продуктів, отриманих 
в порядку самозаготівель, пенсій, стипендій, соціальних допомог (пільг 
та субсидій готівкою на оплату житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива, компенсаційних виплат за невикористане 
право на санаторно-курортне лікування, за пільговий проїзд окремих 
категорій громадян тощо), грошових допомог від родичів та інших осіб 
та інших грошових доходів.  

Негрошові доходи домогосподарства включають вартість спожитої продукції, 
отриманої з особистого підсобного господарства (за винятком поточних 
витрат на її виробництво1 – витрат на насіння, посадковий матеріал, 
добрива, сільськогосподарський реманент, паливо, мастильні матеріали, 
худобу, птицю та бджіл, корми та медикаменти для худоби та птиці,  на 
оплату транспортних, сільськогосподарських та інших послуг тощо), в 
порядку самозаготівель, вартість подарованих родичами та іншими 
особами продуктів харчування, алкогольних напоїв та тютюнових 
виробів, суми пільг та безготівкових субсидій на оплату житлово-
комунальних послуг, електроенергії та палива, а також суму 
безготівкових пільг на оплату товарів та послуг з охорони здоров’я, 
туристичних послуг, путівок на бази відпочинку тощо, на оплату послуг 
транспорту та зв’язку. 

Загальні доходи домогосподарства складаються з суми грошових та 
негрошових доходів. 

 
Для вивчення нерівномірності розподілу домогосподарств за рівнем 

матеріального добробуту використовується метод групувань, за яким 
домогосподарства (населення) розподіляються в порядку зростання 
середньодушових еквівалентних показників доходів на квантилі та за 
інтервалами доходів. 

Квантилі розподілу ділять впорядковану (ранжовану за зростанням 
розміру ознаки – наприклад, за розміром середньодушових еквівалентних 
грошових доходів) генеральну сукупність (домогосподарств або населення) на 
однакові за чисельністю групи. Для аналізу даних у цьому збірнику 

                                           
1 Витрати на велику рогату худобу, коней та багаторічні насадження не відносяться до поточних витрат 
домогосподарства на особисте підсобне господарство. Ці витрати включені до статей “Інші неспоживчі грошові 
витрати” та “Інші неспоживчі сукупні витрати”. 



 

застосовується поділ генеральної сукупності на децилі (десять однакових груп). 
При формуванні квантилів нульові значення показників не відкидаються. 

Медіанний рівень доходів у розрахунку на одну умовну особу – рівень 
доходів, який знаходиться в середині варіаційного ряду населення, 
ранжованого за зростанням середньодушових еквівалентних показників 
доходів. 

Шкала еквівалентності – система коефіцієнтів, що надаються членам 
домогосподарства у відповідності до їхніх демографічних характеристик, і які 
відображають зменшення мінімально необхідних потреб на одного члена 
домогосподарства при збільшенні розміру домогосподарства та зміні його 
складу. 

Прожитковий мінімум – це вартісна величина достатнього для 
забезпечення нормального функціонування організму людини, збереження його 
здоров'я, набору продуктів харчування, а також мінімального набору 
непродовольчих товарів та мінімального набору послуг, необхідних для 
задоволення основних соціальних і культурних потреб особистості (Закон 
України “Про прожитковий мінімум” від 15 липня 1999р. № 966-ХІV). 

Згідно із Законом України “Про Державний бюджет України на  
2012 рік” від 22 грудня 2011р. № 4282-VІ, прожитковий мінімум на одну особу 
на місяць з 01 січня 2012р. становив 1017 грн., з 01 квітня 2012р. – 1037 грн., з 
01 липня 2012р. – 1044 грн., з 01 жовтня 2012р. – 1060 грн., з 01 грудня 2012р. – 
1095 грн. Таким чином, середньорічний розмір прожиткового мінімуму за 
2012р. становив 1042,42 грн. на одну особу на місяць. 

 



 

Пояснення щодо термінів та показників, які використані для 
висвітлення тем опитування в даній публікації. 

 
Самооцінка доходів домогосподарства – надається членами 

домогосподарства шляхом вибору одного з варіантів відповідей на запитання 
“Як Ви оцінюєте доход Вашого домогосподарства протягом останнього року?”: 

- було достатньо і робили заощадження; 
- було достатньо, але заощаджень не робили; 
- постійно відмовляли в найнеобхіднішому, крім харчування; 
- не вдавалося забезпечити навіть достатнє харчування. 

 
Рівні обмеженості споживчих можливостей окремих груп 

домогосподарств через нестачу коштів (консенсусна позбавленість) 
передбачає дослідження наступних можливостей домогосподарств: 

- частоти харчування гарячими стравами; 
- випадків голоду протягом останнього року (окремо серед дорослих та 

дітей) та кількість днів відсутності можливості забезпечити будь-яке 
харчування; 

-  можливості оплатити перебування дітей в дитсадку; 
- можливості домогосподарств з дітьми забезпечити дітям споживання 

фруктів, соків, харчування в школі, ласощів хоча б раз на тиждень. 
При цьому вирішальне значення має факт неможливості зробити згадані 

витрати через фінансову неспроможність (навіть тимчасову) незалежно від 
причин відсутності грошей (безробіття, невиплати зарплат тощо). Якщо 
обмеженість споживчих можливостей була викликана не відсутністю коштів, а 
іншими причинами, то ці випадки в ході опитування не враховувалися 
(відсутність потреби в оплаті дитсадка, оскільки дитину доглядає бабуся, 
лікувальне голодування тощо).  

Відповідь на запитання “Як Ви вважаєте, скільки грошей на місяць (при 
сьогоднішньому рівні цін) у розрахунку на одну особу Вашому 
домогосподарству потрібно, щоб не відчувати себе бідними?” є своєрідним 
підходом до визначення суб’єктивної межі бідності. При цьому респонденти 
надають відповідь не стосовно особи “усередненого” домогосподарства, а саме 
щодо грошової оцінки власних потреб.  

Відповідь на питання щодо першочергових намірів спрямування 
додаткових коштів при значному збільшенні їхніх доходів надається 
домогосподарствами шляхом визначення трьох основних цілей серед  
наступних:  

- їжа; 
- одяг, взуття; 
- побутова техніка; 
- лікування; 
- відпочинок; 
- освіта; 
- автомобіль; 



 

- житло; 
- накопичення; 
- розвиток підприємництва; 
- інше. 
Ступінь значущості для себе суспільних та особистих цінностей, а саме, 

соціальної справедливості, спілкування, кар’єри, матеріального добробуту, 
здоров’я, сім’ї, освіти, впевненості у завтрашньому дні, домогосподарства 
визначають шляхом присвоєння зазначеним цінностям місць з 1 по 3 (перше 
місце є найбільш значущим). 

Визначення кожним членом домогосподарства у віці 15 років і старше 
найбільших цінностей в його житті здійснюється шляхом вибору трьох 
основних цінностей з наступних варіантів відповідей: 

- здоров’я; 
- сім’я, діти; 
- матеріальний добробут; 
- робота, кар’єра; 
- освіта; 
- друзі, спілкування; 
- впевненість у завтрашньому дні; 
- соціальна справедливість. 
Думка домогосподарств стосовно того, хто має нести відповідальність за 

їхній добробут – повідомляється членами домогосподарств шляхом вибору 
одного з варіантів:

- повністю держава; 
- переважно держава; 
- як держава, так і вони самі; 
- переважно вони; 
- виключно вони; 
- важко визначити. 
Відповідь на запитання "До яких верств населення Ви себе можете 

віднести?" домогосподарства надають, виходячи з рівня своїх доходів та 
суб'єктивного уявлення щодо матеріального становища таких верств населення, 
як заможні, представники середнього класу, небідні, але ще не представники 
середнього класу та бідні. 

Оцінка домогосподарствами змін свого матеріального стану протягом 
останнього року та їх прогнози щодо економічного становища на наступні  
12 місяців – надається членами домогосподарств шляхом вибору одного з 
варіантів: 

- покращився (покращиться); 
- залишився (залишиться) без змін; 
- погіршився (погіршиться); 
- важко визначити.  
Оцінка домогосподарствами наступного року стосовно перспектив 

розвитку економіки України – надається членами домогосподарств шляхом 
вибору одного з варіантів відповідей, що ці 12 місяців будуть: 



 

- сприятливими; 
- сприятливими, але не у всьому; 
- без будь-яких відчутних змін; 
- несприятливими, але не у всьому; 
- несприятливими; 
- важко визначити. 
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ХАРАКТЕРИСТИКА ЯКОСТІ ОЦІНКИ 
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Quality characteristics of perceived of indicators values 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Додаток 1

Характеристика якості оцінки  значення показника   
"Кількість  домогосподарств, члени  яких  постійно відмовляли

в найнеобхіднішому, крім харчування" 

Number of households whose members continuously dined themselves 
  necessary apart from meals 

Всі домогосподарства, 
члени яких постійно 

відмовляли в 
найнеобхіднішому,      
крім харчування -        

тисяч

 

Гранична похибка 
вибірки           

LSE,             
тисяч

 

Відносна стандартна 
похибка вибірки       

RSE,
%

Україна 6392,73 321,55 2,57
Міста (>100 тис.чол.) 2638,09 226,17 4,37
Міста (<100 тис.чол.) 1690,04 69,89 2,11
Сільська місцевість 2064,60 21,56 0,53
Регіони:
  Автономна Республіка Крим   521,36 72,78 7,12
  Вінницька 397,89 52,80 6,77
  Волинська 78,26 28,70 18,71
  Дніпропетровська 417,45 75,58 9,24
  Донецька 860,84 109,28 6,48
  Житомирська 97,00 38,91 20,47
  Закарпатська 84,90 29,84 17,93
  Запорізька 262,15 80,88 15,74
  Івано-Фpанківська 326,23 76,17 11,91
  Київська 134,64 67,04 25,41
  Кіpовогpадська 81,74 35,94 22,43
  Луганська 154,16 33,21 10,99
  Львівська 131,44 43,23 16,78
  Миколаївська 143,11 46,30 16,50
  Одеська 344,43 60,44 8,95
  Полтавська 86,81 28,71 16,87
  Рівненська 48,53 16,11 16,94
  Сумська 332,04 52,07 8,00
  Тернопільська 142,46 48,14 17,24
  Харківська 518,77 89,87 8,84
  Херсонська 246,06 36,46 7,56
  Хмельницька 102,98 27,66 13,70
  Черкаська 294,84 57,42 9,94
  Чернівецька 70,64 25,92 18,72
  Чернігівська 195,72 44,73 11,66
  м.Київ 262,37 59,36 11,54
  м.Севастополь 55,91 22,20 20,26
Економічні райони:
  Східний 937,62 107,76 5,86
  Донецький 1015,00 114,22 5,74
  Придніпровський 761,34 116,39 7,80
  Причорноморський 1310,87 113,65 4,42
  Подільський 643,33 76,62 6,08
  Центральний 691,85 106,37 7,84
  Карпатський 613,21 96,09 7,99
  Поліський 419,51 67,95 8,26



 
Додаток 2

Характеристика якості оцінки значення показника   "Кількість
домогосподарств, члени яких  відносять себе до небідних, але 

ще не представників середнього класу"

Number of households whose members refer themselves to not the poor but 
 not to the middle class yet 

Всі  домогосподарства,  
члени яких  відносять себе
до небідних, але ще не 

представників середнього 
класу -                 
тисяч

 Гранична похибка 
вибірки           

LSE,             
тисяч

 

Відносна стандартна 
похибка вибірки       

RSE,
%

Україна 5347,42 250,15 2,39
Міста (>100 тис.чол.) 2625,96 160,28 3,11
Міста (<100 тис.чол.) 1272,17 73,29 2,94
Сільська місцевість 1449,29 149,11 5,25
Регіони:
  Автономна Республіка Крим   222,15 55,97 12,85
  Вінницька 111,29 32,29 14,81
  Волинська 122,04 22,99 9,61
  Дніпропетровська 490,32 77,09 8,02
  Донецька 400,98 75,14 9,56
  Житомирська 200,62 57,63 14,66
  Закарпатська 2,31 1,44 31,77
  Запорізька 197,09 59,21 15,33
  Івано-Фpанківська 115,29 33,23 14,71
  Київська 134,14 51,48 19,58
  Кіpовогpадська 346,65 48,92 7,20
  Луганська 183,12 43,03 11,99
  Львівська 397,27 61,86 7,94
  Миколаївська 75,56 19,07 12,87
  Одеська 110,39 38,89 17,97
  Полтавська 305,04 46,43 7,77
  Рівненська 160,26 31,69 10,09
  Сумська 100,39 28,04 14,25
  Тернопільська 115,79 24,77 10,92
  Харківська 287,45 85,61 15,20
  Херсонська 44,72 13,68 15,61
  Хмельницька 226,79 58,98 13,27
  Черкаська 27,08 17,62 33,19
  Чернівецька 79,78 24,24 15,50
  Чернігівська 136,59 33,04 12,34
  м.Київ 688,45 108,68 8,05
  м.Севастополь 65,86 20,96 16,24
Економічні райони:
  Східний 692,88 101,35 7,46
  Донецький 584,10 86,59 7,56
  Придніпровський 1034,06 108,82 5,37
  Причорноморський 518,68 75,07 7,38
  Подільський 453,87 71,66 8,06
  Центральний 849,67 121,55 7,30
  Карпатський 594,65 74,30 6,37
  Поліський 619,51 75,76 6,24



 

Додаток 3

Характеристика якості оцінки значення показника   "Кількість
домогосподарств, члени яких відносять себе до бідних" 

Number of households whose members refer themselves to the poor 

Всі домогосподарства, 
члени яких відносять     
себе до бідних  -         

тисяч

Гранична похибка 
вибірки           

LSE,             
тисяч

 

Відносна стандартна 
похибка вибірки       

RSE,
%

Україна 11548,59 359,97 1,59
Міста (>100 тис.чол.) 4680,69 276,11 3,01
Міста (<100 тис.чол.) 3117,62 109,60 1,79
Сільська місцевість 3750,28 173,00 2,35
Регіони:
  Автономна Республіка Крим   508,22 72,78 7,31
  Вінницька 532,70 52,80 5,06
  Волинська 213,92 28,70 6,84
  Дніпропетровська 812,27 75,58 4,75
  Донецька 1279,34 109,28 4,36
  Житомирська 292,92 38,91 6,78
  Закарпатська 353,69 29,84 4,30
  Запорізька 488,77 80,88 8,44
  Івано-Фpанківська 336,00 76,17 11,57
  Київська 505,28 67,04 6,77
  Кіpовогpадська 77,69 35,94 23,60
  Луганська 728,14 33,21 2,33
  Львівська 415,85 43,23 5,30
  Миколаївська 372,62 46,30 6,34
  Одеська 731,68 60,44 4,21
  Полтавська 292,11 28,71 5,01
  Рівненська 216,80 16,11 3,79
  Сумська 346,62 52,07 7,66
  Тернопільська 240,55 48,14 10,21
  Харківська 741,82 89,87 6,18
  Херсонська 360,19 36,46 5,16
  Хмельницька 257,19 27,66 5,49
  Черкаська 498,91 57,42 5,87
  Чернівецька 223,65 25,92 5,91
  Чернігівська 315,24 44,73 7,24
  м.Київ 339,64 59,36 8,92
  м.Севастополь 66,78 22,20 16,96
Економічні райони:
  Східний 1380,55 129,65 4,79
  Донецький 2007,48 152,22 3,87
  Придніпровський 1378,73 122,35 4,53
  Причорноморський 2039,49 131,04 3,28
  Подільський 1030,44 83,43 4,13
  Центральний 1343,83 113,30 4,30
  Карпатський 1329,19 130,81 5,02
  Поліський 1038,88 89,77 4,41
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